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Офіційна діяльність Президента України 

 

Президент зустрівся з багатопартійною делегацією парламенту 

Канади (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

багатопартійною делегацією Палати громад парламенту Канади на чолі зі 

спікером Грегом Фергюсом. 

Глава держави зазначив, що цей візит до України є важливим сигналом 

підтримки з боку Канади. 

«Ми відчували підтримку від канадського народу, уряду, парламенту із 

самого початку цієї війни. Дякуємо вам за військову та політичну підтримку. 

Це все надзвичайно важливо, оскільки ми відчуваємо, що не самі в цій 

боротьбі», – сказав Президент. 

Окремо Володимир Зеленський подякував за рішення Канади виділити 

5 млрд канадських доларів коштом прибутків від заморожених російських 

активів. 

Основна тема обговорення – шлях України до НАТО та запрошення на 

вступ до Альянсу. Глава держави зазначив, що це є одним із ключових 

пунктів Плану перемоги, який він уже представив США, Великій Британії, 

Франції, Італії та Німеччині. Зокрема, під час зустрічі обговорили очікування 

України від засідання Парламентської асамблеї НАТО, яка відбудеться в 

листопаді у Канаді. 

«Нам потрібні дуже сильні сигнали щодо підтримки вступу України до 

НАТО від наших союзників», – зауважив він. 

Серед інших важливих тем зустрічі – підтримка української 

енергосистеми перед початком зими, подальша оборонна допомога та 

продовження санкційного тиску на РФ. 

Окремо обговорили лідерство Канади у звільненні полонених і 

депортованих українців. Ішлося про підготовку до конференції, яка 

відбудеться 30 – 31 жовтня в Канаді. Захід буде присвячений саме цьому 

пункту Формули миру. 

Грег Фергюс наголосив, що візит представників усіх партій Палати 

громад свідчить про єдність і солідарність канадського парламенту з 

Україною. 

 

Цього тижня представимо всім партнерам у Європі нашу стратегію 

примусу Росії до справедливого завершення цієї війни – Президент 

України Володимир Зеленський виступив зі зверненням до українського 

народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Провів Ставку. Кілька питань. Серед головного була доповідь 

розвідок – Служби зовнішньої розвідки та ГУР щодо намірів росіян на осінь 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-zustrivsya-z-bagatopartijnoyu-delegaciyeyu-parlame-93829
https://www.president.gov.ua/news/cogo-tizhnya-predstavimo-vsim-partneram-u-yevropi-nashu-stra-93825
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– зиму. Все доволі детально. Фактично включення у війну Північної Кореї. 

Також – відносини Росії з деякими іншими країнами, які, на жаль, інвестують 

у затягування війни. Також – зовнішньополітичний напрямок: наші 

відносини з партнерами та вірогідні кроки, які можуть допомогти нам 

оборонятись і попри все досягати результату. Я дякую розвідці, усім 

залученим спеціалістам за повну картину. У відповідь дав конкретні завдання 

Силам оборони, Силам безпеки, уряду та нашим дипломатам. Хоч би хто 

допомагав Росії, будемо реагувати так жорстко, як треба для захисту 

України. Буде й відповідна наша робота з партнерами, щоб російські наміри 

не спрацювали. І це можливо. Саме так і буде. 

Сьогодні ж була доповідь віцепрем’єр-міністра Стефанішиної про 

перемовини у Вашингтоні та в інших столицях на рівні команд щодо 

геополітичного пункту Плану перемоги. Працюють військові на своїх рівнях 

із нашими партнерами щодо воєнних пунктів. Цього тижня ми представимо 

всім партнерам у Європі нашу стратегію примусу Росії до справедливого 

завершення цієї війни. Звичайно, План перемоги буде представлений 

публічно. Причому вже разом із тим першим реагуванням, яке ми отримали 

від партнерів. І нам усім в Україні справді потрібна максимальна підтримка. 

(…). Була доповідь Олександра Камишіна щодо нашого виробництва, 

виробництва вітчизнного та постачання в армію. Станом на сьогодні є вже 

мільйон дронів, які були закуплені за державний кошт та поставлені на 

фронт. І це тільки те, що робить держава. Є також постачання від волонтерів, 

від усіх, хто підтримує. Я хочу подякувати кожному й кожній, хто робить 

нашу армію технологічною: усім українським виробникам, усьому нашому 

державному сектору, усім партнерам, які вкладаються у виробництво дронів 

в Україні. Ми будемо й надалі нарощувати це постачання, і головне, щоб 

технологічний розвиток допомагав нам берегти життя наших воїнів. (…). 

 

Про призначення стипендій Президента України переможцям XIV 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка: Указ Президента України №700/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №701/2024 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 1) 

 

Хоч би що відбувалось у світі, Україна матиме силу, це 

найголовніше – Президент України Володимир Зеленський виступив зі 

зверненням до українського народу (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/7002024-52425
https://www.president.gov.ua/documents/7012024-52417
https://www.president.gov.ua/documents/7012024-52417
https://www.president.gov.ua/news/hoch-bi-sho-vidbuvalos-u-sviti-ukrayina-matime-silu-ce-najgo-93841
https://www.president.gov.ua/news/hoch-bi-sho-vidbuvalos-u-sviti-ukrayina-matime-silu-ce-najgo-93841
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Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Провів сьогодні Ставку – енергетичну – про всі ключові питання 

підготовки до зими та щодо захисту енергооб’єктів. Кожна служба та всі 

інституції мають чіткі завдання. Були доповіді щодо кожного рівня захисту 

енергосистеми. Доповідали Прем’єр-міністр, міністр енергетики, 

представники обласної влади – саме тих регіонів, які найбільше під ризиком. 

Була доповідь командувача Повітряних сил щодо ППО: збиття ракет і дронів, 

а також наша система РЕБ. Обговорили формат посилення ППО, і вже є певні 

рішення щодо «шахедів» і деяких видів ракет. Доповідав сьогодні й керівник 

«Нафтогазу» Чернишов щодо накопичення газу у сховищах, відповідних 

питань захисту інфраструктури. Всі елементи підготовки до зими – 

електрика, газ, вугілля – те, на що ми розраховуємо, те, до чого готуємось, і 

те, в чому потребуємо допомоги партнерів, – абсолютно чітко визначено. 

Обов’язково – доповідь Головкома Сирського. Щодо фронту. Ситуація 

непроста, але тримаємо позиції, і я вдячний кожній бригаді, кожному 

солдату, сержанту та офіцеру, які забезпечують нашу стійкість. Окремо – 

Курська операція. Визначені завдання продовжуємо реалізовувати. 

Була сьогодні доповідь міністра оборони. Щодо мого доручення 

збільшення фінансування нашого внутрішнього, українського виробництва 

зброї. Дрони, РЕБ, артилерія. Залучення інвестицій партнерів. Наші 

можливості. На кінець цього місяця ми будемо мати конкретні нові 

контракти в нашому українському оборонному виробництві. І це – один із 

найбільш пріоритетних наших напрямків. Хоч би що відбувалось у світі, 

Україна матиме силу. Це найголовніше. 

(…). Говорив напередодні з Марком Рютте, Генсеком НАТО. Ми 

узгоджували позиції щодо посилення України. Дякуємо Марку за підтримку! 

Дякую всім, хто з Україною! Дякую всім нашим людям – хто б’ється, 

хто працює, хто допомагає. (…). 

 

Хай наша спільна робота за Планом перемоги якнайшвидше 

обернеться миром для України – виступ Президента у Верховній Раді 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(повний текст Виступу – за наведеним посиланням) 

 

Президент України представив План перемоги народним 

депутатам і українському суспільству (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський у Верховній Раді 

представив План перемоги народним депутатам та українському суспільству, 

а також провів зустріч із головами парламентських фракцій. 

За словами Глави держави, План перемоги має посилити українські 

позиції задля справедливого завершення війни. Україна разом із партнерами 

має примусити державу-агресорку до миру, адже російський диктатор прагне 

https://www.president.gov.ua/news/haj-nasha-spilna-robota-za-planom-peremogi-yaknajshvidshe-ob-93849
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-predstaviv-plan-peremogi-narodnim-deputat-93853
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-predstaviv-plan-peremogi-narodnim-deputat-93853
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продовжувати війну та ухиляється від чесної дипломатії. Утім жоден 

ультиматум не матиме сенсу. 

«Це гарантують наші воїни, усі наші люди, наша єдність. Єдність 

України. І єдність наших партнерів. Усе це є основою нашої здатності 

досягти справедливої мети», – зазначив він. 

Два роки тому на саміті G20 Президент України представив Формулу 

миру – стратегію припинення російської агресії на основі цілей і принципів 

Статуту ООН. Її підтримали майже сто країн з усіх частин світу. Цьогоріч у 

червні відбувся вдалий інавгураційний Саміт миру, який довів, що цей 

переговорний формат може бути успішним для завершення війни. 

«План перемоги – це шлях посилення України. Це саме таке посилення 

України, яке потрібне, щоб не тільки захистити наші позиції, а й щоб 

прокласти міст – міст до проведення другого Саміту миру, який поставить 

справедливу для України крапку в цій війні», – наголосив Володимир 

Зеленський. 

 

План перемоги складається з п’яти пунктів і трьох таємних 

додатків (Президент України Володимир Зеленський). 

План перемоги складається з п’яти пунктів – геополітичного, двох 

військових, економічного та безпекового – і трьох таємних додатків. 

Президент України Володимир Зеленський представив зміст Плану перемоги 

під час виступу у Верховній Раді. 

Перший пункт – запрошення України в НАТО. За словами Глави 

держави, факт запрошення України в НАТО може стати фундаментальним 

для миру і свідченням для російського диктатора, що його геополітичні 

розрахунки програшні. 

«Для нас рішучість у питанні НАТО для України означає також 

неминучість євроінтеграції для України та безальтернативність демократії в 

Україні. І саме тому це початковий пункт Плану перемоги. Перший і дуже 

важливий. Свідчення рішучості. Ось що таке запрошення. Безумовне 

запрошення зараз», – наголосив Президент. 

Другий пункт – оборона. У ньому йдеться про незворотне зміцнення 

української оборони проти агресора. Володимир Зеленський зазначив, що є 

чіткий перелік зброї, яка здатна підтримувати необхідну силу українських 

воїнів. 

Реалізація цього пункту передбачає продовження операцій Сил 

оборони у визначених районах РФ, а також посилення українських позицій і 

знищення наступального потенціалу Росії на окупованій території. 

Він також базується на допомозі партнерів, зокрема в комплектуванні 

бригад резерву для ЗСУ, посиленні ППО, спільному з партнерами збитті 

російських дронів і ракет, інвестиціях в українське оборонне виробництво, 

знятті обмежень на застосування далекобійної зброї, наданні відповідних 

далекобійних можливостей і супутникових даних та інформації від розвідок у 

реальному часі. 

https://www.president.gov.ua/news/plan-peremogi-skladayetsya-z-pyati-punktiv-i-troh-tayemnih-d-93857
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«Оборонний пункт Плану має таємний додаток, і до нього мають 

доступ саме ті партнери, які мають відповідний військовий потенціал 

допомоги», – зауважив Президент. 

Третій пункт – стримування. Україна пропонує розмістити на своїй 

території комплексний неядерний стратегічний пакет стримування, який буде 

достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку Росії. 

«Пакет стримування – це факт, що Росія або йде в дипломатію, або йде 

до втрати її машини війни. Мир завдяки силі», – наголосив Глава держави. 

Цей пункт також містить таємний додаток. Його вже отримали США, 

лідери Великої Британії, Франції, Італії та Німеччини. 

Четвертий пункт – стратегічний економічний потенціал. Україна 

пропонує стратегічним партнерам укласти спеціальну угоду щодо спільного 

захисту наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та 

використання відповідного економічного потенціалу. 

Ідеться про природні ресурси та критично важливі метали ціною у 

трильйони доларів США. Це, зокрема, уран, титан, літій, графіт та інші 

стратегічно цінні ресурси, які є значною перевагою у глобальній конкуренції. 

«Поклади критичних ресурсів в Україні разом із глобально важливим 

потенціалом України у виробництві енергії та продовольства є одними з 

ключових загарбницьких цілей Російської Федерації в цій війні. І це наша 

можливість зростання», – зауважив Президент. 

Цей пункт також має таємний додаток, який передають лише 

визначеним партнерам. 

П’ятий пункт – безпековий. Він розрахований на післявоєнний час та 

передбачає у разі згоди партнерів заміщення окремих військових 

контингентів збройних сил США, дислокованих у Європі, українськими 

підрозділами, які здобули реальний досвід сучасної війни, застосування 

західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. 

«Цей український досвід має бути використаний для зміцнення 

оборони всього Альянсу та гарантування безпеки в Європі. Це достойна місія 

для наших героїв», – підсумував Володимир Зеленський. 

 

Президент закликав українців об’єднатися навколо спільної мети – 

перемоги України (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент закликав українців об’єднатися навколо спільної мети – 

перемоги України 

На шляху до реалізації Формули миру та Саміту миру Україна має бути 

сильною, об’єднаною та свідомою. Про це заявив Президент Володимир 

Зеленський під час виступу у Верховній Раді. 

Глава держави наголосив, що Росія має назавжди втратити контроль 

над Україною й навіть таке бажання. Задля цього всі українці мають 

працювати й служити єдності країни та єдності з партнерами України. 

«Ми не воюємо одне з одним. Ми воюємо з Росією. Це наш ворог. 

Воюємо з ними на полі бою, у міжнародних відносинах, в економіці, в 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-zaklikav-ukrayinciv-obyednatisya-navkolo-spilnoyi-93861
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інформаційній сфері, у людських серцях. Вони ворог. Всередині України 

ворогів немає», – сказав Володимир Зеленський. 

Президент закликав українців та українок працювати разом заради 

України й перемоги. 

«Якщо втратимо єдність в Україні – ми точно втратимо єдність у 

Європі. Якщо втратимо єдність у Європі – ми точно втратимо підтримку 

світу. Всі дивляться на нас. Якщо втратимо підтримку світу – ми програємо в 

цій війні, як було століття тому», – наголосив Глава держави. 

Саме План перемоги, на думку Володимира Зеленського, серед іншого 

дає змогу всім об’єднатися ще більше навколо спільної мети. 

«Хай наша спільна робота загалом, за Планом перемоги якнайшвидше 

обернеться миром для України. Я дякую всім вам, дякую, хто з Україною! 

Пишаюсь всіма нашими людьми», – підсумував Президент. 

 

Президент України провів телефонну розмову з Президентом США 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів телефонну розмову з 

Президентом Сполучених Штатів Америки Джозефом Байденом. 

Володимир Зеленський подякував за сильну й непохитну підтримку 

України із самого початку повномасштабного російського вторгнення. 

«Ваше лідерство в об’єднанні світу, а також двопартійна американська 

підтримка дали нам змогу вистояти в цій війні та захистити незалежність 

України», – сказав Глава Української держави. 

Президент України також подякував за новий оборонний пакет на 425 

млн дол., який містить додаткові системи ППО й далекобійне озброєння. 

Володимир Зеленський і Джозеф Байден обговорили можливість 

надання Україні більшої кількості систем протиповітряної оборони. 

Президент України закликав пришвидшити цей процес, а також посилити 

співпрацю у виробництві зброї. 

Окрему увагу під час розмови приділили підвищенню рівня оборонної 

співпраці в найближчі місяці, додатковим навчанням для українських воїнів і 

посиленню санкцій проти Росії. Володимир Зеленський відзначив готовність 

США суттєво зміцнити українські позиції. 

Також обговорили майбутнє онлайн-засідання Контактної групи з 

питань оборони України. 

Глава Української держави розповів, що сьогодні представив План 

перемоги парламенту та українському народові й здобув підтримку всіх 

парламентських фракцій і груп. Крім того, Володимир Зеленський 

обговорить План перемоги з представниками громадськості, щоб об’єднати 

українців. 

Президент України також зазначив, що завтра у Європейській раді він 

представить План перемоги партнерам із ЄС. 

Окремий фокус розмови – робота української та американської команд 

над Планом перемоги. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-telefonnu-rozmovu-z-prezidentom-ss-93865
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«Ми вдячні Америці за розуміння наших потреб і підтримку в 

посиленні України з метою примусити Росію до чесної дипломатії», – 

наголосив Володимир Зеленський. 

Крім того, він розповів про спільну з партнерами роботу для реалізації 

пунктів Формули миру. 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №702/2024 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 2) 

 

Про внесення змін до Указу Президента України від 3 травня 2017 

року № 126/2017: Указ Президента України №703/2024 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №704/2024 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 3) 

 

Про призначення судді: Указ Президента України №705/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення судді: Указ Президента України №706/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №707/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №708/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №709/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

https://www.president.gov.ua/documents/7022024-52433
https://www.president.gov.ua/documents/7022024-52433
https://www.president.gov.ua/documents/7032024-52441
https://www.president.gov.ua/documents/7032024-52441
https://www.president.gov.ua/documents/7042024-52445
https://www.president.gov.ua/documents/7042024-52445
https://www.president.gov.ua/documents/7052024-52449
https://www.president.gov.ua/documents/7062024-52453
https://www.president.gov.ua/documents/7072024-52457
https://www.president.gov.ua/documents/7082024-52461
https://www.president.gov.ua/documents/7092024-52465
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Про призначення суддів: Указ Президента України №710/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення судді: Указ Президента України №711/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення судді: Указ Президента України №712/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення судді: Указ Президента України №713/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення судді: Указ Президента України №714/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №715/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №716/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення судді: Указ Президента України №717/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №718/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №719/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням)  

 

Про призначення судді: Указ Президента України №720/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

https://www.president.gov.ua/documents/7102024-52469
https://www.president.gov.ua/documents/7112024-52473
https://www.president.gov.ua/documents/7122024-52477
https://www.president.gov.ua/documents/7132024-52481
https://www.president.gov.ua/documents/7142024-52485
https://www.president.gov.ua/documents/7152024-52489
https://www.president.gov.ua/documents/7162024-52493
https://www.president.gov.ua/documents/7172024-52497
https://www.president.gov.ua/documents/7182024-52501
https://www.president.gov.ua/documents/7192024-52505
https://www.president.gov.ua/documents/7202024-52509
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Про призначення судді: Указ Президента України №721/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення судді: Указ Президента України №722/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення судді: Указ Президента України №723/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №724/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення судді: Указ Президента України №725/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №726/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №727/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про призначення суддів: Указ Президента України №728/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Всі лідери Європи почують, як треба посилити наші позиції – 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Зараз ми у дорозі в Брюссель. Буде спеціальне засідання 

Європейської ради. На рівні лідерів. Представлю План перемоги – наш 

інструмент примусу Росії до миру. Всі лідери Європи почують, як треба 

посилити наші позиції. Нам треба завершити цю війну справедливо. 

Я дякую Шарлю Мішелю, Президенту Євроради, за запрошення для 

України взяти участь. Будуть також зустрічі у Європарламенті – і з 

Президенткою Робертою Мецолою, і з головами політичних груп у 

Європарламенті.  Буде зустріч із Марком Рютте, Генсеком НАТО.  А також 

https://www.president.gov.ua/documents/7212024-52513
https://www.president.gov.ua/documents/7222024-52517
https://www.president.gov.ua/documents/7232024-52521
https://www.president.gov.ua/documents/7242024-52525
https://www.president.gov.ua/documents/7252024-52529
https://www.president.gov.ua/documents/7262024-52533
https://www.president.gov.ua/documents/7272024-52537
https://www.president.gov.ua/documents/7282024-52541
https://www.president.gov.ua/news/vsi-lideri-yevropi-pochuyut-yak-treba-posiliti-nashi-poziciy-93869
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ми готуємося до засідання Ради Україна – НАТО на рівні міністрів оборони.  

Головне – більше захисту для України зараз, перед зимою. 

Вчора ввечері я говорив із Президентом Байденом. Багато дуже питань. 

Вдячний за новий пакет підтримки. 425 мільйонів доларів обсяг. Це ППО – 

пріоритет особливий. Зброя для наших воїнів. Ми обговорили також наступні 

наші пакети. Президент Байден дав мені слово, що найближчим часом пакети 

будуть реалізовані.  Ми говорили про далекобійну зброю. Говорили про 

«Рамштайн» – засідання за кілька тижнів. (…). План перемоги – це й про 

дипломатію, про мир завдяки силі, який має привести нас до справді 

результативного Саміту миру. 

Зараз будуть дуже активні тижні в роботі з нашими партнерами. У нас 

із ними є сила для справедливого миру. 

Я хочу подякувати кожному й кожній, хто з Україною!  Дякую 

Президенту Байдену, обом партіям Конгресу та всім американцям! Дякую 

Євросоюзу, кожному лідеру Європи, кожній країні, які зберігають єдність 

заради України й тим самим – заради себе та всієї Європи. Дякую всім 

нашим людям! (…). 

 

Україна готова до справжньої дипломатії, але для цього ми маємо 

бути сильними – виступ Президента на засіданні Європейської ради 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(повний текст Виступу – за наведеним посиланням) 

 

Володимир Зеленський представив План перемоги членам 

Європейської ради (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський представив План перемоги 

на засіданні Європейської ради у Брюсселі. 

Він подякував усім лідерам ЄС і їхнім країнам за підтримку та єдність. 

«Разом ми врятували тисячі українських життів і довели, що війна у 

Європі не піде на користь агресору. Разом ми маємо зупинити цю війну. 

Разом ми маємо забезпечити умови для такого миру, який потрібен нам, 

українцям, вашим народам і всій Європі», – сказав Президент. 

Глава держави представив кожен із п’яти пунктів Плану перемоги й 

закликав лідерів європейських країн його підтримати, щоби запобігти 

намірам Росії продовжувати агресію. 

«Нам потрібно посилитися зараз. План перемоги розрахований саме на 

цей період. І я закликаю всіх вас допомогти втілити його в життя. Якщо ми 

почнемо зараз і дотримуватимемося Плану перемоги, ми зможемо закінчити 

цю війну не пізніше наступного року», – наголосив Володимир Зеленський. 

За його словами, єдність, тиск на Росію та посилення України – 

запорука завершення війни таким чином, щоби РФ більше ніколи не почала її 

знову.  

https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-gotova-do-spravzhnoyi-diplomatiyi-ale-dlya-cogo-mi-93877
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-predstaviv-plan-peremogi-chlenam-yevrope-93885
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«План перемоги – це місток до успішного проведення другого Саміту 

миру. Ви можете допомогти реалізувати це. І це захистить не лише Україну, а 

й країни Балтії, і Скандинавію, і Польщу, і Балкани – інших, інші регіони, 

інших партнерів, на яких Росія націлилася», – додав Президент. 

 

План перемоги, кошти від заморожених російських активів і 

санкції проти РФ: результати зустрічі Володимира Зеленського й Шарля 

Мішеля (Президент України Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Президентом Європейської ради Шарлем Мішелем. 

Ключова тема переговорів – представлення Плану перемоги. Глава 

Української держави зазначив, що очікує на активну участь ЄС у його 

реалізації. 

«Для мене дуже важливо поділитися нашим Планом перемоги з усіма 

лідерами, які допомагали нам із самого початку повномасштабної війни. Наш 

План про те, як посилити Україну, щоб вона була готовою до дипломатії», – 

сказав Володимир Зеленський. 

Серед інших питань, які обговорили під час зустрічі, – прогрес у 

реалізації Формули миру, подальша оборонна підтримка з боку Євросоюзу, а 

також забезпечення стійкості української економіки та фінансової системи. 

Зокрема, Україна очікує, що до кінця цього місяця буде реалізоване 

рішення у межах ініціативи G7 щодо 35 млрд євро коштом доходів від 

заморожених російських активів. 

«Зараз потрібно знайти правильний механізм, щоб ми отримали ці 

кошти так швидко, як це можливо», – зазначив Президент. 

Глава держави також наголосив, що Україна готова максимально 

швидко рухатися в переговорному процесі щодо членства в ЄС і прискорити 

узгодження свого законодавства з нормами Євросоюзу. 

Ще одна тема переговорів – посилення санкцій проти РФ та її 

спільників. Володимир Зеленський зазначив, що необхідно продовжувати 

боротися з обходом санкцій через треті країни та робити сильні кроки щодо 

ключових секторів економіки РФ і тіньового флоту. 

Шарль Мішель наголосив, що ЄС стоятиме на боці України стільки, 

скільки буде потрібно. 

«Ми знаємо, що вам потрібно більше підтримки – військової та 

фінансової. Якнайшвидше. Тому ми говоритимемо про те, як ми можемо 

прискорити й докласти більше зусиль для негайної підтримки українців», – 

сказав Президент Європейської ради. 

 

Греція надаватиме додаткові ресурси для прискорення підготовки 

українських пілотів F-16 – двостороння угода (Президент України 

Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/plan-peremogi-koshti-vid-zamorozhenih-rosijskih-aktiviv-i-sa-93881
https://www.president.gov.ua/news/greciya-nadavatime-dodatkovi-resursi-dlya-priskorennya-pidgo-93893
https://www.president.gov.ua/news/greciya-nadavatime-dodatkovi-resursi-dlya-priskorennya-pidgo-93893
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У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський і Прем’єр-

міністр Грецької Республіки Кіріакос Міцотакіс підписали Угоду про 

співробітництво у сфері безпеки. 

З початку повномасштабного російського вторгнення Греція надає 

Україні військову допомогу, зокрема матеріально-технічну та навчальну. 

Цією угодою Грецька Республіка закріплює готовність забезпечувати 

найбільш нагальні оборонні потреби України й надалі. 

Разом із партнерами Греція надаватиме додаткові ресурси для 

прискорення підготовки українських пілотів і технічного персоналу для 

літаків F-16. 

Крім того, ідеться про економічне партнерство, співпрацю у сфері 

безпеки, підтримку санкцій проти РФ, притягнення держави-агресорки до 

відповідальності та відшкодування збитків, а також взаємодію в галузях 

культури, освіти та мистецтва. 

Греція зобов’язується брати участь у відновленні й реконструкції 

України, підтримує майбутнє членство в ЄС і НАТО й Формулу миру. 

Документ підписаний на виконання Спільної декларації G7, ухваленої 

у Вільнюсі 12 липня 2023 року. (…).  

 

Володимир Зеленський: Реалізація Плану перемоги посилить нас і 

дасть українцям впевненість у майбутньому (Президент України 

Володимир Зеленський). 

План перемоги – документ, реалізація якого посилить Україну 

військово та геополітично й дасть українському народові визначеність і 

впевненість у майбутньому. Про це Президент Володимир Зеленський заявив 

під час пресконференції в Брюсселі. 

Глава держави зазначив, що перший пункт Плану – запрошення в 

НАТО. Це не означає членства, але є ознакою того, що Україна не наодинці й 

обовʼязково стане членом Альянсу. 

«Це про те, як можна посилювати людей не лише зброєю, а й 

упевненістю, визначеністю. Що буде завтра з ними, їхньою країною, містом, 

селом, родиною, дітьми, у якій країні вони будуть жити після війни», – сказав 

Володимир Зеленський. 

На думку Президента, якщо світ не підтримає Україну в цьому, це буде 

великою помилкою та привілеєм для Росії. 

«Запрошення в НАТО – це саме превентивний крок: показати, що не 

Путін змінює курс усього світу, а, навпаки, весь світ готовий змінювати того 

чи іншого агресора, який починає жити поза світовими правилами», – 

наголосив Глава держави. 

Володимир Зеленський також зазначив, що більшість країн – членів 

ЄС, чиї лідери виступили під час засідання Європейської ради, висловили 

підтримку Плану перемоги. 

«Я радий, що вони почули від мене деякі деталі, що наші команди 

працюватимуть далі», – додав він. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-realizaciya-planu-peremogi-posilit-nas-i-93897
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-realizaciya-planu-peremogi-posilit-nas-i-93897
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За словами Президента, План перемоги – міст до другого Саміту миру, 

де Україна має бути представлена з максимально сильною позицією. 

 

Майбутнє членство України в ЄС і фінансова підтримка: 

Володимир Зеленський зустрівся з Президенткою та лідерами 

політичних груп Європарламенту (Президент України Володимир 

Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський відвідав 

Європейський парламент, де провів переговори з Президенткою Робертою 

Мецолою та зустрівся з головами й співголовами політичних груп. 

Глава держави відзначив особисте лідерство Роберти Мецоли та 

сильний голос Європарламенту на підтримку України в боротьбі з 

російською агресією, а також на шляху до ЄС. 

«Вдячний кожному євродепутату за підтримку нашої держави. 

Розраховую на подальше лідерство Європарламенту у наданні Україні 

необхідної допомоги для прискорення перемоги над російським терором та в 

процесі інтеграції в ЄС», – наголосив він. 

Окремо Володимир Зеленський подякував за всі резолюції 

Європарламенту на підтримку України, зокрема останні – щодо 

невідкладного зняття обмежень на застосування західної зброї проти 

легітимних військових цілей на території РФ. 

Крім того, Україна очікує від Європейського парламенту сильної 

резолюції до 1000-го дня з початку повномасштабної російської агресії. 

Президент зазначив, що Україна розраховує на те, що найближчим 

часом Європарламент схвалить акт про надання 35 млрд євро коштом 

доходів від заморожених російських активів. 

Серед основних тем переговорів також – підтримка Формули миру з 

боку Європейського парламенту. 

 

Володимир Зеленський відвідав українських воїнів, які лікуються 

в Бельгії (Президент України Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський разом із 

міністеркою закордонних справ Бельгії Хаджею Лабіб відвідав військовий 

госпіталь, де лікуються українські захисники. 

Глава держави провідав військових, яким із початку вересня надають 

допомогу в опіковому центрі. Вони зазнали мінно-вибухових травм та опіків 

ІІ–ІІІ ступенів, захищаючи Україну на Донеччині. Зараз їхній стан 

задовільний. Воїни щодня проходять курс інтенсивної терапії. 

Президент поспілкувався з військовими, подякував за захист України 

та відзначив їх державними нагородами. 

Володимир Зеленський також подякував Бельгії та окремо 

бельгійським лікарям за те, що вони рятують життя українських захисників. 

 

https://www.president.gov.ua/news/majbutnye-chlenstvo-ukrayini-v-yes-i-finansova-pidtrimka-vol-93901
https://www.president.gov.ua/news/majbutnye-chlenstvo-ukrayini-v-yes-i-finansova-pidtrimka-vol-93901
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-vidvidav-ukrayinskih-voyiniv-yaki-likuyu-93909
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Україна заслуговує стати 33-м членом НАТО – Володимир 

Зеленський під час зустрічі з Марком Рютте (Президент України 

Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Генеральним секретарем Північноатлантичного альянсу Марком Рютте та 

разом із очільником МОУ Рустемом Умєровим узяв участь у засіданні Ради 

Україна – НАТО, яке відбулося на рівні міністрів оборони. На ньому 

обговорили кроки, які дадуть українцям більше захисту та безпеки. 

Це вже третя зустріч Володимира Зеленського з Марком Рютте з 

моменту його вступу на посаду Генсека НАТО. За словами Президента, це 

свідчить про високий рівень відносин між Україною та Альянсом. 

«Україна справді заслуговує стати 33-м членом НАТО одного дня, і 

тому ми зробимо все, щоб це сталося. Тому перший пункт Плану перемоги – 

це запрошення до НАТО. Українці продемонстрували, що ми здатні 

захистити спільні цінності», – заявив Глава держави. 

За його словами, саме запрошення України до Альянсу посилить країну 

дипломатично та наблизить до реального й справедливого миру. 

«Було б неправильно політично залишити Україну поза межами 

Альянсу, коли на практиці Україна вже є частиною НАТО», – зазначив 

Президент. 

Володимир Зеленський також подякував партнерам – членам Альянсу, 

які допомагають розвивати українське оборонне виробництво, відбудовувати 

обʼєкти критичної інфраструктури та надають військову допомогу. 

«Ми розраховуємо на готовність членів НАТО до наступного саміту 

НАТО в Гаазі забезпечити вже оголошену ними фінансову допомогу Україні 

на загальну суму 40 мільярдів євро», – додав Глава держави. 

Марк Рютте зазначив, що країни – члени НАТО в першій половині 

цього року надали Україні 20,9 млрд дол. військової допомоги. 

«Протягом останніх трьох тижнів я говорив з усіма союзниками. Є 

абсолютна єдність. Ми докладемо всіх зусиль, щоб Україна отримала все 

необхідне для захисту від Росії. Ми продовжуватимемо це робити», – сказав 

Генсек НАТО. 

За його словами, ця війна показала, що нестабільність у Європі може 

мати далекосяжні наслідки для всього світу. 

«Китай став вирішальним чинником, що сприяє Росії у війні проти 

України. І він не може й надалі підживлювати найбільший конфлікт у Європі 

з часів Другої світової війни без того, щоб це не вплинуло на його інтереси та 

репутацію. Іран і Північна Корея заправляють російську військову машину 

ракетами й безпілотниками в обмін на підтримку їхньої військової 

промисловості. Тому ми повинні чітко оцінювати виклики, що стоять перед 

нами», – наголосив Марк Рютте. 

 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-zaslugovuye-stati-33-m-chlenom-nato-volodimir-zelen-93913
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-zaslugovuye-stati-33-m-chlenom-nato-volodimir-zelen-93913
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Президент вручив 30 сертифікатів на отримання квартир Героям 

України та членам родин загиблих воїнів (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський вручив сертифікати на 

отримання квартир Героям України та членам родин полеглих воїнів, які 

удостоєні цього звання посмертно. 

«Кожен наш воїн має знати: «Я захищаю Україну, і Україна захищає 

мене». Це фундаментальний принцип, на якому має будуватися державна 

політика щодо захисників і захисниць. До кожного й кожної, хто боронив і 

боронить Україну, хто повинен мати і достатнє забезпечення, і гідне 

ставлення», – наголосив Глава держави. 

Володимир Зеленський вручив 25 сертифікатів воїнам і рідним 

полеглих військовослужбовців Сухопутних військ, Повітряних сил, 

Військово-Морських сил, Десантно-штурмових військ, Сил спеціальних 

операцій, територіальної оборони, Сил безпілотних систем, а також п’ять – 

представникам Міністерства внутрішніх справ і Національної гвардії. 

Це ініціатива Президента, яку він започаткував торік у грудні. Всі 

українські захисники й захисниці рядового та офіцерського складу, які з 

початку повномасштабного російського вторгнення отримали звання Героя 

України, а також рідні воїнів, удостоєних цього звання посмертно, матимуть 

житло від держави.  

«Це те найменше, що має робити Україна для вас, для всіх наших 

героїв. Це одне з мільйонів «дякую», які держава має й буде казати своїм 

найкращим синам і донькам», – зазначив Володимир Зеленський. 

Окремо Президент розповів, що днями представив План перемоги 

українському суспільству та міжнародним партнерам.  

«Кожен пункт є важливою передумовою для нашого успіху й 

подальшої безпеки України. Але є ті, хто виступає опорою всієї цієї 

конструкції. І це не потребує додаткової фіксації в будь-яких документах чи в 

будь-яких дорожніх картах. Це назавжди зафіксовано в нашій свідомості, у 

наших серцях: основа – це ви. Основа – це наші воїни», – наголосив Глава 

держави. 

Володимир Зеленський подякував усім українським захисникам і 

захисницям і закликав завжди пам’ятати про тих, хто віддав своє життя 

заради України. 

 

Розвиваємо наш План перемоги у спілкуванні з партнерами, 

окремо триває робота щодо підготовки другого Саміту миру – Президент 

України Володимир Зеленський виступив зі зверненням до українського 

народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні вже в Києві. 

Працюємо з результатами наших перемовин – це й зустрічі у Європі, і 

розмови з нашими партнерами. Була розмова з Президентом Байденом. Ми 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-vruchiv-30-sertifikativ-na-otrimannya-kvartir-gero-93917
https://www.president.gov.ua/news/prezident-vruchiv-30-sertifikativ-na-otrimannya-kvartir-gero-93917
https://www.president.gov.ua/news/rozvivayemo-nash-plan-peremogi-u-spilkuvanni-z-partnerami-ok-93921
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готуємося до зустрічей в Україні з американською командою – політичні, 

військові представники. Раніше наші представники – начальник Генштабу й 

віцепрем’єр-міністр Стефанішина – були у Вашингтоні. Міністр оборони 

України Умєров, міністр закордонних справ України Сибіга, 

Головнокомандувач Сирський працюють зі своїми колегами у Європі. 

Розвиваємо наш План перемоги у спілкуванні з партнерами. Окремо триває 

робота щодо підготовки другого Саміту миру – справжньої дипломатії. Нам 

потрібно закінчити війну так, щоб гарантувати безпеку та спокій українцям і 

всій Україні. Будуть відповідні зустрічі керівника Офісу Єрмака та Прем’єр-

міністра України Шмигаля. Я вдячний кожному лідеру, кожній державі, які 

сприйняли наші аргументи щодо безпеки та готові допомагати саме так, щоб 

спрямувати наявну ситуацію курсом до миру. 

Сьогодні ж була доповідь Головкома Сирського. Це фронт. Це наші 

напрямки. Це і Курська операція. Захищаємо наші позиції. 

Була нарада щодо роботи залізниці в Україні. І я вдячний усім, хто 

працює в компанії. Укрзалізниця справді багато в чому тримає на собі нашу 

країну зараз. Сьогодні ж була доповідь віцепрем’єр-міністра Федорова – є 

хороші результати. І саме це найголовніше для України – мати щодня, 

щотижня результати для нашої держави та людей. Мати постійно нову 

підтримку для нашого захисту. І мати більше можливостей, щоб наблизити 

мир. Україна в кожній ситуації має бути лідером – пропонувати рішення, 

пропонувати шляхи й спрямовувати роботу так, щоб і кожен партнер 

вигравав від співпраці з Україною. 

І ще одне. 

Я хочу сьогодні подякувати нашим українським правоохоронцям, 

зокрема Національній поліції, кожному й кожній, хто працює заради 

правопорядку в Україні. Майже щотижня в них є результати в протидії 

злочинності. Нещодавно мені доповідали щодо однієї такої операції – з 

червня до жовтня поліція працювала. Ліквідували 19 нарколабораторій. Обіг 

– майже 350 мільйонів гривень на місяць. Це була значна міжрегіональна 

злочинна діяльність. Те саме стосується протидії обігу зброї, незаконному 

обігу зброї та захисту наших людей від інших проявів злочинності. Дуже 

важливо, щоб інституції працювали заради внутрішньої безпеки в Україні. І я 

дякую всім, хто справді фаховий у цьому. (…). 

 

План перемоги та підтримка його реалізації з боку партнерів: 

Президент зустрівся із міністром Європи та закордонних справ Франції 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський провів зустріч із новопризначеним 

міністром Європи та закордонних справ Франції Жаном-Ноелем Барро, який 

здійснив свій перший візит в Україну. 

Володимир Зеленський подякував за підтримку нашої держави з боку 

Франції та Президента Макрона.  

https://www.president.gov.ua/news/plan-peremogi-ta-pidtrimka-jogo-realizaciyi-z-boku-partneriv-93941
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«Я дуже задоволений результатом нашої останньої зустрічі з 

Президентом. Нині він один із лідерів, які нас підтримують. Зараз для нас 

дуже відповідальний період, важкий період, тому дуже важливо зберегти 

єдність між лідерами навколо України. І я вдячний йому за цю величезну 

роботу», – сказав Президент. 

Глава держави відзначив важливість послідовної військової допомоги, 

яку Франція надає нашій державі для протистояння російській агресії, а 

також важливість підготовки й оснащення українських Сил оборони. 

У розвиток зустрічі Володимира Зеленського та Емманюеля Макрона в 

Парижі 10 жовтня співрозмовники продовжили обговорення Плану 

перемоги, який є мостом до реалізації Формули миру через дипломатію та 

організацію другого Саміту миру. 

«Велике спасибі за підтримку Плану. І звичайно, нам дуже потрібна 

допомога, а також активна робота з партнерами щодо консолідації 

підтримки, особливо в питанні запрошення до НАТО та зміцнення нашої 

армії, оборонних можливостей, нашого внутрішнього виробництва», – 

наголосив Глава держави. 

Володимир Зеленський подякував міністру за успішну організацію 

Францією 17 жовтня в Парижі тематичної конференції щодо першого пункту 

Формули миру «Ядерна безпека», у якому ця країна є лідером. 

Під час зустрічі також обговорили подальшу реалізацію Формули миру 

й передумови проведення другого Саміту миру. 

На початок листопада Україна підготує спільну мирну рамку, яка також 

враховуватиме конструктивні позиції країн Глобального Півдня. Це має 

максимально наблизити проведення другого Саміту миру. 

 

Працюємо далі, щоб звільняти наших людей: військових і 

цивільних – Президент України Володимир Зеленський виступив зі 

зверненням до українського народу (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Передусім сьогодні вдячність нашій команді, яка займається 

обмінами, та всім українським воїнам – кожному підрозділу, – які 

поповнюють обмінний фонд для нашої держави. Пишаюся всіма вами і 

дякую вам за допомогу у звільненні наших людей з російського полону. 

Важливо це розуміти: не буває нічого, що стається просто так. Завжди 

треба сильні позиції для України. Завжди треба збільшувати можливості 

нашої держави. У час війни результат тільки здобувається. Я дякую всім, хто 

це забезпечує. 

Нам вдалося повернути з російського полону ще 95 українців. 

Більшість із них – рядові та сержанти, 26 офіцерів. Захисники Маріуполя, 

загалом Донеччини, Луганщини, Харківщини, Київщини, Чернігівщини, 

Херсонщини. Серед них «азовці». Також Максим Буткевич – український 

правозахисник, який пішов захищати Україну після початку 

https://www.president.gov.ua/news/pracyuyemo-dali-shob-zvilnyati-nashih-lyudej-vijskovih-i-civ-93937
https://www.president.gov.ua/news/pracyuyemo-dali-shob-zvilnyati-nashih-lyudej-vijskovih-i-civ-93937
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повномасштабної війни. Усім, кого повернули, зараз надається необхідна 

допомога. 

І ми працюємо далі, щоб звільняти наших людей: військових і 

цивільних. Це дуже складний процес, але що більш результативні ми будемо 

на полі бою та в дипломатії, то швидше ми зможемо повернути також інших. 

Ми зʼясовуємо долю кожного й кожної, хто може бути в полоні. Дуже 

стараємось повернути всіх. 

Дякую Збройним Силам, Службі безпеки України, ГУР, Офісу, МВС, 

омбудсмену, Координаційному штабу – усім, хто залучений і хто допомагає. 

Також нашим партнерам – тим країнам і лідерам, які посилюють наші позиції 

в цій роботі. І завжди, коли є така можливість, ми говоримо з лідерами під 

час візитів про те, що українці мають бути вдома – всі. Всі, хто захоплений 

Росією. 

Сьогодні зустрівся з міністром закордонних справ Франції. Зустріч 

саме така, як потрібно. Я вдячний Франції, Президенту Макрону, всьому 

суспільству Франції за підтримку України, нашого захисту. (…).  

І ще одне. Я хочу відзначити Норвегію: маємо цього тижня новий пакет 

підтримки – 260 мільйонів доларів. Пакет, що спрямований на підтримку 

нашої енергетики. Відновлення зруйнованих обʼєктів і розбудова сучасної 

інфраструктури – це те, що потрібно саме зараз, перед зимою. 

Також є ще один крок – зимовий пакет допомоги від Нордично-

Балтійської вісімки: Швеція, Норвегія, Ісландія, Фінляндія, Литва, Латвія, 

Естонія, Данія. Дякую! 

Є також цього тижня нові вагомі рішення в санкційних проявах проти 

Росії та її спільників – санкції Британії проти російського тіньового 

танкерного флоту. І треба значно більше тиску світу проти Росії в цьому 

напрямі. Тіньовий флот танкерів допомагає Путіну фінансувати війну і терор 

та, окрім цього, створює глобальну загрозу безпеці всіх країн, чиє узбережжя 

та море можуть бути забруднені через експлуатацію таких танкерів. Я дякую 

кожному у світі, хто це розуміє та намагається убезпечити людей та країни. 

І ще цей тиждень дав Україні нову двосторонню угоду щодо безпеки: 

підписали ми її з Грецією. Загалом наша архітектура безпекових угод 

розвивається, стає більшою. Але це завжди дуже конкретні угоди. І важливо 

реалізувати кожен пункт. Ми працюємо над цим. (…). 

 

За цей тиждень у нас є підтримка від партнерів за Планом 

перемоги – Президент України Володимир Зеленський виступив зі 

зверненням до українського народу (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Коротко про цей день. 

Перше – я хочу відзначити всіх наших захисників неба, які щоночі 

збивають «шахеди». Цього року майже кожна ніч, іноді й ранок, і день – 

загроза «шахедів». Ударних дронів, які Росії дав Іран. І які стали одним з 

https://www.president.gov.ua/news/za-cej-tizhden-u-nas-ye-pidtrimka-vid-partneriv-za-planom-pe-93949
https://www.president.gov.ua/news/za-cej-tizhden-u-nas-ye-pidtrimka-vid-partneriv-za-planom-pe-93949
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основних знарядь російського терору проти України. І які, на жаль, росіяни 

та іранці удосконалюють. Ми завжди говорили партнерам, що треба бути 

більш рішучими в протидії таким злочинним альянсам. Тільки цього тижня, 

від понеділка до сьогодні, кожна доба – «шахеди». За одну добу 18 жовтня 

було 129 таких дронів. А загалом від початку цього року Росія застосувала 

вже більш ніж 6130 «шахедів». Значну частину наші воїни збивають. Багато 

допомагає РЕБ. Але не в усьому. І саме тому потрібно більше тиску на 

російську вже здатність виробляти таку зброю. Потрібна можливість 

знищувати й бази зберігання «шахедів», і всю наявну інфраструктуру їх 

виробництва та логістики. Терористи, на жаль, уміють використовувати час, 

який дає їм нерішучість вільного світу. 

Так само й зараз – нова загроза: злочинний союз Росії та Північної 

Кореї. Я вдячний тим лідерам і представникам держав, які не заплющують 

очей і говорять відверто про цю співпрацю заради більшої війни. Про 

постачання зброї з Північної Кореї в Росію. Про те, чим росіяни можуть 

відплатити Пхеньяну за цю допомогу. На жаль, нестабільності та загроз може 

стати значно більше після того, як Північна Корея буде вчитися сучасної 

війни. Зараз ми маємо чіткі дані про те, що в Росію постачають і людей із 

Північної Кореї, і це вже не просто робітники для виробництв, а й військові. І 

ми чекаємо нормальної, чесної, сильної реакції партнерів на це. Фактично це 

вступ іще однієї держави у війну проти України. (…).  

За цей тиждень у нас є підтримка від партнерів за Планом перемоги – 

дякую Франції, Литві, нашим партнерам, нашим нордикам і багатьом іншим 

нашим союзникам у Євросоюзі. Є дуже хороші сигнали від Сполучених 

Штатів – ми чуємо вже риторику, її зміни. Ми очікуємо на приїзд команди з 

Вашингтона, щоб на всіх робочих рівнях працювати за пунктами Плану 

перемоги. Домовилися щодо кількох нових пакетів підтримки – і оборонної 

підтримки, і енергетичної підтримки. І це дається нам дуже непросто. Але 

по-іншому ворога не перемогти. І я дякую всім, хто допомагає. І нам треба 

працювати тільки разом, тільки у єдності. Щоб для нас усіх був результат – 

для всієї України. Але поки це відбувається, на жаль, у тилу тут, в Україні, 

стаються речі, з якими жодних ворогів не треба. Це реально внутрішній 

ворог. Те, що відбувається із МСЕК – медико-соціальними експертними 

комісіями – та нахабством людей, зокрема прокурорів, які скористались 

своїми зв’язками з МСЕК та оформили собі фальшиві інвалідності. Я чекаю 

від правоохоронців зокрема, передусім – СБУ, ДБР, Офісу Генпрокурора – 

відповідних швидких жорстких рішень. Призначив РНБО. (…). 
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У Києві презентували перший в Україні довідник про життя після 

ураження спинного мозку (Президент України Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська разом із міністром охорони 

здоров’я Віктором Ляшком узяли участь у презентації довідника «SPINALIS. 

Нова сторінка життя з ураженням спинного мозку», яка відбулася під час 

візиту шведської делегації до Києва. До делегації увійшли, зокрема, 

міністерка охорони здоров’я і соціальних справ Швеції Акко Анкарберг 

Юханссон та співавтор довідника професор Клас Халтлінг. 

«Цей довідник є результатом мого візиту до Стокгольма торік. Тож 

особливо рада приймати сьогодні в Києві шведських друзів і партнерів 

України. Швеція послідовно та впевнено підтримує Україну й наших людей – 

і тих, хто шукає прихистку, втікаючи від російської агресії, і тих, хто 

потребує реабілітації та відновлення», – зазначила Олена Зеленська. 

Примірник довідника SPINALIS у подарунок від його авторів – 

шведських професорів Річарда Леві та Класа Халтлінга – перша леді 

отримала під час відвідання однойменного реабілітаційного центру торік у 

вересні. Тоді ж вона запропонувала перекласти видання українською мовою. 

«Тепер це перший в Україні довідник про життя після ураження 

спинного мозку. Він поєднує практичність – для фахівців і щирість – для 

людей із такою травмою та їхніх рідних», – сказала Олена Зеленська. 

Довідник SPINALIS доступний в електронному форматі на платформі 

«Ти як?». Примірники видання передадуть реабілітаційним центрам, 

організаціям, які працюють із людьми з ураженнями спинного мозку, та 

обласним військовим адміністраціям. 

«Щоб не просто надати фахівцям робочий інструмент, а й поширювати 

філософію, закладену в довіднику SPINALIS: жити активним життям після 

травми», – додала дружина Президента. 

Також під час заходу фундація Spinalis і Рівненський обласний 

госпіталь ветеранів війни підписали меморандум про медичне партнерство. 

Загалом між українськими та закордонними клініками укладено вже 50 

партнерств. Програма міжнародного медичного партнерства була 

започаткована під час третього Саміту перших леді та джентльменів у 

вересні 2023 року. 

 

Олена Зеленська у Києві зустрілася з міністеркою освіти і науки 

Естонії (Президент України Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська у Києві провела зустріч із 

міністеркою освіти і науки Естонії Крістіною Каллас. 

https://www.president.gov.ua/news/u-kiyevi-prezentuvali-pershij-v-ukrayini-dovidnik-pro-zhitty-93837
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-u-kiyevi-zustrilasya-z-ministerkoyu-osviti-i-93873
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Олена Зеленська подякувала естонському уряду, Президенту та першій 

леді за підтримку й можливість реалізовувати спільні проєкти. Зокрема, під 

час зустрічі обговорили втілення ініціатив, що стосуються захисту дітей, і 

співпрацю з Фундацією Олени Зеленської. 

«Завдяки підтримці Естонії одна з великих багатодітних родин, яка 

втратила свій будинок через російську навалу, отримала новий, зведений 

командою моєї Фундації. За власним проєктом ви самостійно зводите одразу 

три будинки для великих прийомних родин у Житомирській області. Це 

неймовірна підтримка та приклад для інших партнерів», – сказала дружина 

Президента України. 

Також на зустрічі йшлося про підтримку ментального здоров’я дітей і 

підлітків. 

«В Естонії працює мережа центрів психологічної підтримки, що 

пропонує психологічні консультації для дітей, молоді та сімей. Вона може 

стати прикладом інтеграції таких центрів у систему шкільної психологічної 

допомоги в Україні», – зазначила перша леді. 

Крім того, Олена Зеленська розповіла про впровадження в українських 

школах нових програм соціально-емоційного навчання та про вступ України 

до Коаліції шкільного харчування. Зокрема, 12 – 13 листопада наша країна 

проведе регіональний саміт у межах роботи цієї Коаліції.  

«На саміті ключовими темами обговорення стануть пріоритет 

забезпечення дітей якісним харчуванням у Європі, його вплив на дитяче 

здоров'я», – додала перша леді.  

Дружина Президента запросила Естонію взяти участь у цьому заході. 
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Є. Глущук, 

мол. наук. співроб. інформаційно-аналітичного відділу ФПУ 

 

Підсумки та результати президентського турне країнами Європи 

 

З 9 по 11 жовтня Президент України Володимир Зеленський здійснив 

робоче турне країнами Європи. За два дні Президент відвідав Хорватію, 

Велику Британію, Францію, Італію та Німеччину. Головною метою цих 

візитів було посилення підтримки України у боротьбі з російською агресією, 

обговорення військової допомоги, зміцнення спільних оборонних 

спроможностей та представлення  лідерам держав Плану перемоги України. 

Своє європейське турне Президент України Володимир Зеленський 

розпочав з візиту до Хорватії, де взяв участь у третьому саміті «Україна — 

Південно-Східна Європа», зустрівся з прем’єр-міністром Хорватії Андрієм 

Пленковичем та іншими представниками країн регіону.  В хорватському 

Дубровнику Володимир Зеленський провів окремі зустрічі з прем'єр-

міністрами Албанії, Північної Македонії та Греції – Еді Рамою, Христіаном 

Міцкоським, Кіріакосом Міцотакісом і президенткою Словенії Наташею 

Пірц Мусар. 

Глава держави подякував кожному й кожній із них за підтримку України 

в боротьбі з російською агресією, а також детально розповів про ситуацію на 

полі бою та оборонні потреби українських воїнів (Рубрика). 

Своєю чергою прем’єр-міністр Хорватії Пленкович за підсумками 

зустрічі запевнив у подальшій підтримці України. «Ми, сподіваюся, зможемо 

допомогти в найпотужніших напрямках. Ви знаєте, що Хорватія зазнала 

агресії свого часу, і зараз вона розуміє, що відчуває держава, яка протистоїть 

агресії значно більшої країни. Саме тому нам дуже приємно заявити про 

продовження підтримки України», — акцентував прем’єр-міністр (UA.TV).  

10 жовтня Володимир Зеленський прибув до Великої Британії, де 

презентував британському прем’єр-міністру Кіру Стармеру деталі Плану 

перемоги — насамперед усе, що стосується військового посилення України. 

Лідери домовилися опрацювати документ разом із союзниками. 

https://rubryka.com/2024/10/09/zelenskyj-proviv-zustrichi-z-lideramy-albaniyi-pivnichnoyi-makedoniyi-gretsiyi-ta-sloveniyi/
https://uatv.ua/uk/nasychene-dyplomatychne-turne-zelenskogo-yevropoyu-rezultaty-zustrichej-prezydenta-ukrayiny-iz-zahidnymy-lideramy-proanalizuvaly-eksperty/
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«План перемоги покликаний створити правильні умови, щоб завершити 

війну у справедливий спосіб. Це місток до другого Саміту миру. Україна 

може вести переговори лише із сильної позиції», – заявив Володимир 

Зеленський (Главком). 

Також у Лондоні Президент України провів зустріч і генеральним 

секретарем НАТО Марком Рютте. Ключовими темами переговорів стали 

євроатлантична інтеграція та військове посилення України. Саме це створить 

найкращі умови для відновлення справедливого миру, переконаний Глава 

держави (Espreso.tv). 

 В цей же день 10 жовтня Володимир Зеленський вирушив до Франції, 

де в Єлисейському палаці зустрівся з французьким президентом Еммануелем 

Макроном. Під час зустрічі Зеленський представив Макрону План перемоги 

України та подякував Франції за підтримку України від самого початку 

повномасштабного вторгнення РФ (Інтерфакс). 

Своєю чергою Еммануель Макрон запевнив Володимира Зеленського, 

що Париж продовжуватиме підтримувати Київ. «І тут я хочу ще раз заявити 

про підтримку Францією українського спротиву перед обличчям російської 

агресивної війни. Це був важливий момент. Для нас також важливим кроком 

була можливість обговорити з президентом майбутні тижні та місяці, а також 

військову й дипломатичну роботу», - заявив Макрон (LB.ua). 

В Офісі президента України також повідомили, що окремий фокус 

переговорів стосувався спільного виробництва зброї та копродукції. 

Українська сторона запропонувала розширити таку співпрацю. За словами 

Зеленського наразі міністерства України та Франції обговорюють нову 

модель взаємодії – створення спільних українсько-французьких виробництв 

(NV.ua).  

Увечері 10 жовтня Володимир Зеленський уже був у столиці Італії, де 

зустрівся з головою Ради міністрів Італії Джорджею Мелоні. Глава держави 

представив їй План перемоги. Володимир Зеленський і Джорджа Мелоні 

домовилися далі працювати на рівні команд, щоб якнайшвидше створити 

умови для миру. 

«Мета нашої підтримки полягає в тому, щоб поставити Україну в 

найкращі умови для того, щоб вона сіла за стіл переговорів про мир. Мир, як 

я вже неодноразово говорила, не може означати капітуляцію, як багато хто 

боягузливо пропонує», — наголосила Мелоні. 

Серед інших тем обговорювали підготовку до Європейської ради, 

російські активи, а також глобальну політичну ситуацію. Президент також 

подякував Італії за військову допомогу та обговорив майбутній пакет 

підтримки, акцентуючи на економічній частині плану, зокрема критичних 

ресурсах, що не мають потрапити під контроль росії (Слово і Діло). 

https://glavcom.ua/world/world-politics/zelenskij-predstaviv-starmeru-plan-peremohi-ukrajini-1025052.html
https://espreso.tv/svit-zelenskiy-pribuv-do-britanii-ta-zustrivsya-z-premerom-starmerom
https://interfax.com.ua/news/general/1019766.html
https://lb.ua/news/2024/10/10/639187_zelenskiy_zustrivsya_z_makronom.html
https://nv.ua/ukr/ukraine/politics/zelenskiy-zayaviv-pro-robotu-nad-ukrajinsko-francuzkim-virobnictvom-zbroji-50458026.html
https://www.slovoidilo.ua/2024/10/11/novyna/polityka/zelenskyj-zustrivsya-meloni-predstavyv-plan-peremohy
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До того ж  український Президент відвідав Апостольський палац у 

Ватикані, де провів зустріч із Папою Римським. Глава держави подякував 

Його Святості за молитви заради миру для України, духовну близькість з 

українцями, гуманітарну допомогу та участь Ватикану в першому Саміті 

миру. Володимир  Зеленський розповів про роботу над реалізацією Формули 

миру, зокрема про конференцію щодо повернення полонених і депортованих 

українців, яка відбудеться 30–31 жовтня в Канаді на рівні міністрів. Він 

запросив представника Ватикану взяти участь у цьому заході. Президент 

попросив понтифіка сприяти поверненню додому українських журналістів, 

громадських діячів, керівників громад з окупованої території, усіх 

захоплених у полон (Укрінформ).  

Свою поїздку Володимир Зеленський завершив зустріччю з німецьким 

канцлером Олафом Шольцем 11 жовтня в Німеччині.  За підсумками зустрічі, 

канцлер Німеччини оголосив про новий пакет допомоги: Німеччина, Бельгія, 

Данія та Норвегія виділять 1,4 млрд євро на постачання Україні додаткових 

систем протиповітряної оборони IRIS-T та Skynex, а також бронетехніки, 

бойових безпілотників, радарів та артилерійських боєприпасів. Також 

Німеччина наступного року надасть на допомогу Україні з державного 

бюджету 4 млрд євро (УНІАН). 

Олаф Шольц наголосив на важливості того, що мир в Україні має бути 

реалізований лише на основі міжнародного права, і підтримав проведення 

другого Саміту миру за участю РФ. «Ми згодні з тим, що після першої 

мирної конференції в Бюргенштоку в червні відбудеться ще одна, і, як ви 

сказали, Росія також має взяти в ній участь. Зрозуміло, що мир може бути 

реалізований тільки на основі міжнародного права, що потребуватиме 

величезних зусиль», - сказав Шольц (Інтерфакс). 

На думку політолога Олега Саакяна, дипломатичні «експрес-побачення» 

з ключовими європейськими лідерами – це українське ноу-хау. «Воєнна 

ситуація потребує нестандартних підходів, і українська дипломатія 

намагається максимально використати кожну можливість, яка відкривається. 

Ясно, що у лідерів раптово звільнилися графіки через те, що Джо Байден 

скасував свою поїздку в Європу через буревій у США. Тому, на мою думку, 

українська сторона намагається скористатися цим моментом, таким чином, 

спробувавши докрутити ситуацію й, можливо, ще трішечки посунути в бік 

рішучості позицію наших західних партнерів», – наголосив Саакян. 

Експерт підкреслює, що не слід очікувати миттєвих результатів від цих 

візитів, але їхній вплив буде відчутним у довгостроковій перспективі: «Ці 

зустрічі точно зміцнять дипломатичні позиції України. Паралельно з цим ми 

спостерігаємо ще й активність з боку новопризначеного генсека НАТО 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3915233-zelenskij-zustrivsa-z-papou-rimskim.html
https://www.unian.ua/world/zelenskiy-pribuv-do-nimechchini-zmi-rozkrili-metu-vizitu-12784614.html
https://interfax.com.ua/news/political/1019990.html
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Марка Рютте, а також інших лідерів, які входять до так званої “коаліції 

рішучих”» (Укрінформ). 

Голова правління Центру прикладних політичних досліджень «Пента» 

Володимир Фесенко зазначив, що бліцтурне Президента Зеленського по 

європейських столицях – це його відповідь на скасування (або перенесення) 

зустрічі високого рівня під час засідання Контактної групи «Рамштайн», яке 

планувалось на 12 жовтня. «На цій зустрічі планувалась презентація «Плану 

перемоги» Президента, дискусія з цього приводу з метою формування 

спільної стратегії підтримки України і тиску на Росію, щоб примусити 

Путіна на переговори про завершення війни. Оскільки візит Байдена в 

Європу не відбувся внаслідок стихійного природного лиха в США і 

запланована зустріч в «Рамштайні» також не відбулася, Володимир 

Зеленський вирішив не чекати, а негайно діяти. Це особливість його 

політичного стилю, його темпераменту. Він не любить довго чекати, він 

прихильник швидких і рішучих рішень та дій. Тому Президент вирішив 

зробити під час свого бліцвізиту до європейських столиць те, що він 

планував зробити 12 жовтня в «Рамштайні». Він презентував провідним 

європейським лідерам свій «План перемоги» і провів з ними перший раунд 

політичних консультацій з цього приводу. Дехто запитує: а де рішення, де 

реакція наших партнерів на цей план? Відповідь проста: це та ситуація, коли 

не може бути негайної відповіді», – заявив політолог (Укрінформ). 

За словами політтехнолога Олега Постернака, «ці візити мають на меті 

убезпечити країни Заходу від коливання їхніх позицій у бік миру ціною 

визнання втрати Україною територій». «Зараз, в умовах політичного 

напруження у зв'язку з непростою ситуацією на фронті (втрата Вугледару, бої 

в Торецьку, загроза Кураховому, Часовому Яру та Покровську), Офіс 

Президента повинен мати ініціативу хоча б на тій “ділянці” війни, якою 

можна перекрити внутрішньополітичні ризики. Такою “ділянкою” є зовнішня 

політика», – вважає політтехнолог. «Президент, у відповідності до 

Конституції, представляє державу в міжнародних відносинах, здійснює 

керівництво усією зовнішньополітичною діяльністю держави, веде 

переговори та укладає міжнародні договори України. Тобто, 

зовнішньополітичні проєкти, успіхи тощо стають засобом утримати 

суспільство від сповзання у прірву вразливих настроїв поразки, безвиході та 

катастрофи. Тому й реалізовуються «саміти миру», «Кримської платформи», 

«плани перемоги». З одного боку, Президент хоче такими діями тримати в 

оптиці постійної уваги до російської загрози західні столиці, максимально 

утримувати проукраїнський порядок денний у громадській думці» 

(Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3915393-blic-turne-prezidenta-po-stolicah-evropi-ce-zasidanna-1210-podilene-na-fragmenti.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3915393-blic-turne-prezidenta-po-stolicah-evropi-ce-zasidanna-1210-podilene-na-fragmenti.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3915393-blic-turne-prezidenta-po-stolicah-evropi-ce-zasidanna-1210-podilene-na-fragmenti.html
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Однак науковий співробітник Atlantic Council Пітер Дікінсон вважає, що 

для західних партнерів план перемоги України може бути наразі «не до кінця 

актуальним» через очікування результатів виборів у США. «Усі європейські 

лідери чекають на американські вибори, до яких залишилося менш як місяць. 

Усі розуміють, що, можливо, будуть дуже серйозні зміни позиції Заходу 

загалом і в Північноатлантичному альянсі. Зараз і Лондон, і Київ, і Берлін, і 

всі європейські країни хочуть показати свою єдність і солідарність проти 

Росії. Вони хочуть подати такий сигнал, що навіть якщо раптом у США 

переможе Дональд Трамп, то на Заході не стане менше мотивації, щоб 

протистояти путінській Росії», – наголосив Дікінсон (FREEДOM). 

Крім цього виконавчий директор Інституту світової політики Євген 

Магда вважає, що поїздка Президента України Володимира Зеленського 

країнами Європи не замінить засідання у форматі «Рамштайн», яке мало 

відбутися 12 жовтня. «Західна політична система працює дещо інакше. І тут 

треба сказати, що в принципі правильний був крок, коли стало зрозуміло, що 

«Рамштайну» не буде, Володимир Зеленський рушив по столицях країн, не 

всіх звичайно, а насамперед тих держав, які мають потужну військову 

промисловість. Пам’ятаєте, анонсували зустріч: Байден, Шольц, Стармер і 

Макрон – це ж країни, у яких є реально велика військова промисловість. 

Просто розраховувати, що без Джо Байдена це можна вирішити, навіть 

отримавши благословення у Папи Римського Франциска, я думаю, воно, на 

жаль, так не працює. Я думаю, що Володимир Зеленський зробив все, що міг, 

але є і страх Заходу перед Росією, він очевидний, і він стає все більш 

очевидним», - сказав він (Еспресо). 

Своєю чергою радник глави Офісу президента України Михайло 

Подоляк зазначив, що головне завдання таких зустрічей — донести 

інформацію партнерам, щоб ті визначилися: чи справді вони хочуть жити у 

світі, де є правила, чи вони хочуть жити у світі, де будь-хто може порушити 

ці правила, порушити міжнародне право. «Президент України в межах 

зустрічей та виступів чітко розставляє акценти. Коротко вони полягають у 

такому. У Російської Федерації відсутнє адекватне світосприйняття, тому з 

нею не можна про щось домовитися і розраховувати, що вона буде 

дотримуватися домовленостей. Російську Федерацію можна тільки 

примусити до усвідомлення, що таке міжнародне право, що таке 

відповідальність за воєнні злочини, що таке фінансова відповідальність за 

руйнування тощо. А для цього країнам Заходу, країнам демократії потрібно 

ухвалити рішення, визначитися щодо базових моментів. Президент хоче, щоб 

наші партнери дійсно об’ємно подумали про майбутнє. Об’ємно подумали 

про ті інвестиції, які вони роблять в Україну, а насправді — роблять у власну 

https://uatv.ua/uk/nasychene-dyplomatychne-turne-zelenskogo-yevropoyu-rezultaty-zustrichej-prezydenta-ukrayiny-iz-zahidnymy-lideramy-proanalizuvaly-eksperty/
https://espreso.tv/viyna-z-rosiyeyu-politolog-magda-vvazhae-shcho-poizdka-zelenskogo-do-evropi-ne-zaminit-ramshtayn
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безпеку. І щоб вони ухвалили остаточне рішення щодо долі Російської 

Федерації», - наголосив Подоляк (UA.TV). 

Сам Президент Володимир Зеленський, підбиваючи підсумки своїх 

візитів до країн Європи заявив, що ключові результати — домовленості про 

постачання оборонних пакетів для захисту, систем ППО, а також інвестиції 

у виробництво дронів та іншої зброї. 

За його словами, тепер на рівні команд українська сторона працюватиме 

з партнерами в Європі, щоб «максимально наповнити кожен запланований 

крок». «Тепер будемо працювати на рівні команд, щоб зробити наші кроки на 

фронті та в дипломатії максимально сильними. Наше спільне завдання – 

наблизити справедливий мир для України й всієї Європи», - наголосив глава 

держави (Слово і Діло).  

Отже, у той час, коли Україна готується до третьої зими в умовах 

повномасштабного вторгнення та на тлі передвиборчих перегонів у США 

цінність європейського експрес-туру беззаперечна. Президентське турне 

країнами Європи стало важливим кроком для України у зміцненні 

міжнародної допомоги, зокрема у військовій сфері. Лідери всіх країн, котрі 

відвідав Зеленський, включно з Хорватією та учасницями Балканського 

саміту, запевнили у незмінній підтримці України проти російської агресії.  

Робоче турне Президента країнами Європи наголошує на його прагненні 

зберігати стратегічну ініціативу у просуванні Плану перемоги України. 

Ключова мета якого — створити умови, за яких Росія не зможе 

продовжувати війну, а також зміцнення позицій Києва на майбутньому 

Саміті миру. 

 

 

 

https://uatv.ua/uk/pid-chas-vizytu-do-yevropy-prezydent-zelenskyj-chitko-rozstavyv-aktsenty-detali-vid-podolyaka/
https://www.slovoidilo.ua/2024/10/12/novyna/polityka/zelenskyj-pidbyv-pidsumky-svoyix-vizytiv-nyzky-krayin-yevropy


 

 

31 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

14 – 20 жовтня 2024 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

Міжнародна підтримка України 

Політико-правова допомога 

 

Україна та Греція підписали безпекову угоду (УНІАН). 

Президент України Володимир Зеленського: 

Від початку повномасштабного російського вторгнення Греція надає 

Україні військову допомогу, зокрема матеріально-технічну та навчальну. 

Сьогодні з Прем’єр-міністром Греції Кіріакосом Міцотакісом підписали 

Угоду про співробітництво у сфері безпеки. 

Греція готова забезпечувати найбільш нагальні оборонні потреби нашої 

держави й надалі.  

Вона надаватиме додаткові ресурси для прискорення підготовки наших 

пілотів і технічного персоналу для літаків F-16. 

Він подякував Греції за всю допомогу, за всі можливості для захисту 

нашої країни та її людей. 

 

Велика Британія ввела найбільший пакет санкцій проти 

«тіньового флоту» Росії (УНІАН). 

Великобританія в четвер, 17 жовтня, ввела найбільший на сьогоднішній 

день пакет санкцій проти «тіньового флоту» Російської Федерації. Під удар 

потрапили 18 нафтових та чотири СПГ-танкери. 

«Ще 18 суден «тіньового флоту» буде позбавлено доступу до портів 

Великої Британії і вони не зможуть користуватися провідними британськими 

морськими послугами, внаслідок чого загальна кількість нафтових танкерів, 

проти яких запроваджено санкції, зросте до 43», – ідеться в повідомленні 

британського уряду. 

Крім того, Лондон вводить обмеження щодо ще чотирьох танкерів для 

перевезення скрапленого газу російської газової компанії АТ 

«Русгаздобича». 

Зазначається, що «сірі» танкери РФ за останній рік перевезли нафти на 

приблизно 4,9 мільярда доларів. Найбільша судноплавна компанія 

«Совкомфлот» змушена перейменувати судна, щоб уберегти їх від санкцій 

Заходу. 

 

Стало відомо, коли відбудеться відкладена раніше зустріч у 

форматі «Рамштайн» (УНІАН). 

Лідери налаштовані активізувати планування допомоги у галузі 

безпеки, аби забезпечити Україну необхідним озброєнням. 

Наступне засідання Контактної групи з питань оборони України 

(формат «Рамштайн») на рівні лідерів відбудеться в онлайн форматі у 

листопаді. 

https://www.unian.ua/politics/ukrajina-pidpisala-ugodu-pro-garantiji-bezpeki-z-greciyeyu-volodimir-zelenskiy-12790749.html
https://www.unian.ua/economics/other/tinoviy-flot-rosiji-velika-britaniya-zaprovadila-naybilshiy-paket-sankciy-12790641.html
https://www.unian.ua/world/ramshtayn-koli-vidbudetsya-nastupne-zasidannya-kontaktnoji-grupi-z-pitan-oboroni-ukrajini-12789906.html
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Як повідомляє пресслужба Білого дому, про це йшлося під час 

телефонної розмови президента США Джо Байдена і президента України 

Володимира Зеленського. Зазначається, що лідери налаштовані активізувати 

планування допомоги у галузі безпеки разом з міжнародними партнерами для 

того, аби забезпечити Україну тим озброєнням, яке необхідне для отримання 

переваги. 

«В рамках цих зусиль, у листопаді 2024 року, президент Байден 

проведе віртуальну зустріч на рівні лідерів Контатної групи з питань оборони 

України, на якій лідери скоординують з міжнародними партнерами 

додаткову допомогу для України», – наголошується у повідомленні. 

 

ЄС засудив страти росіянами українських військовополонених 

(Еспресо). 

Верховний представник Європейського союзу Жозеп Боррель 

засудив розстріли українських військовополонених Росією та назвав це 

огидним прикладом жорстокості. 

«Європейський Союз рішуче засуджує ці вбивства, які є ще одним 

огидним прикладом жорстокого поводження з українським народом з боку 

Росії. Ці випадки є жахливими та є серйозними порушеннями Женевських 

конвенцій», - йдеться у повідомленні Дипломатичної служби ЄС. 

Крім цього, там підтвердили, що з початку повномасштабного 

вторгнення в російському полоні померли 177 військовополонених. 

Зазначається, що страти українських військовополонених показують 

постійне і систематичне нехтування Росією міжнародним правом, зокрема 

міжнародним гуманітарним правом. 

«Те, що російські громадські діячі публічно закликають до розстрілу 

українських військовополонених і прославляють ці розстріли, закликаючи до 

нових, ще раз викриває справжню природу режиму в Кремлі», - додали в ЄС. 

 

ЄС покарав Іран за поставку ракет в Росію: подробиці (УНІАН). 

Рада ЄС затвердила пакет санкцій проти Ірану у зв’язку з поставкою 

балістичних ракет і безпілотників в Росію. Про це повідомила пресслужба 

Ради ЄС. 

Загалом під санкції потрапили сім фізичних і сім юридичних осіб, 

причетних до розробки і передачі Росії безпілотників і ракет. Також цих осіб 

вважають причетними до передачі цієї зброї воєнізованим групам, які 

підривають мир на Близькому Сході. 

Зокрема санкції накладені на: 

– іранські авіакомпанії Saha Airlines, Mahan Air та Iran Air; 

– дві торговельні фірми, що займалися доставкою 

безпілотників, компонентів до них і відповідних технологій до Росії; 

– дві компанії, що виробляють ракетне пальне. 

Санкції проти фізичних осіб стосуються заступника міністра оборони 

Ірану Сейєда Хамзе Галандарі, а також низки високопосадовців Корпусу 

https://espreso.tv/svit-ogidniy-priklad-zhorstokosti-rf-shchodo-ukraintsiv-es-zasudiv-strati-rosiyanami-ukrainskikh-viyskovopolonenikh
https://www.unian.ua/world/yes-pokarav-iran-z-postavku-raket-v-rosiyu-podrobici-12787104.html
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вартових ісламської революції (КВІР), керівників компаній «Іранська 

авіабудівна промисловість» (HESA) та «Організація аерокосмічної 

промисловості» (AIO). Усім їм відтепер заборонено в’їзд до Європейського 

Союзу і застосовано заморожування активів в ЄС, якщо такі є. 

Крім того, європейським компаніям та резидентам забороняється 

співпрацювати з підсанкційними особами. 

 

МВФ зменшив свої комісії. Це зекономить Україні сотні мільйонів 

доларів (LIGA.net). 

Міжнародний валютний фонд 11 жовтня вирішив з листопада 

зменшити свої комісії, які впливають на вартість ресурсів для країн, які 

розвиваються, і які мають програми фінансування від фонду.  

Директорка-розпорядниця фонду Крісталіна Георгієва: 

У складних глобальних умовах і в період високих процентних ставок 

наші держави-члени досягли консенсусу щодо всеосяжного набору заходів, 

який суттєво знижує вартість запозичень, дозволяючи водночас зберегти 

фінансові можливості МВФ для надання підтримки країнам, які її 

потребують. Затверджені заходи знизять вартість запозичень, які МВФ надає 

державам-членам, на 36%, або приблизно на $1,2 млрд на рік. Очікується, що 

у 2026 фінансовому році кількість країн, з яких стягуватимуться додаткові 

збори, скоротиться з 20 до 13.  

Виконавчий директор від України у МВФ Владислав Рашкован: 

Наші загальні річні витрати за користування ресурсами МВФ 

зменшаться десь на $130 млн. Беручи до уваги майбутні транші МВФ за 

чинною програмою, ефект на наступні п'ять років – $650-700 млн. 

Він додав, що ключові економіки світу впоралися з високою інфляцією 

і почали цикл зниження відсоткових ставок. Це спричинить те, що базова 

ставка кредитування МВФ, яка була на 15-річному максимумі, ще більше 

знизить вартість ресурсів МВФ для України. 
 

Військова допомога 

 

Україна отримає від Нідерландів розвідувальні дрони на суму €42,6 

мільйона (Укрінформ).  

Нідерланди передадуть Україні розвідувальні дрони виробництва 

компанії DeltaQuad на загальну суму понад 42 мільйони євро. 

«Нідерландська компанія DeltaQuad поставить Україні сучасні дрони 

для розвідки, стеження й рекогностування. Міністерство оборони придбає ці 

дрони за 42,6 млн євро», - йдеться у поширеній інформації. 

Зазначається, що ці безпілотники не нестимуть озброєння, але 

матимуть змогу долати значні відстані, збираючи розвідувальні дані. 

https://finance.liga.net/ua/bank/novosti/mvf-zmenshyv-svoi-komisii-tse-zekonomyt-ukraini-sotni-milioniv-dolariv
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3917789-ukraina-otrimae-vid-niderlandiv-rozviduvalni-droni-na-sumu-426-miljona.html
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«Дрони також мають найсучасніші технології для уникнення 

виявлення, протидії перешкодам й автономної роботи у разі тимчасової 

втрати контакту з базою», - уточнили у міноборони. 

З міркувань безпеки терміни передачі дронів та точна їх кількість не 

розголошуються. 

 

Розвідувальні літаки Saab 340 і не тільки: Швеція посилить 

допомогу Україні (УНІАН). 

Міністр оборони України Рустем Умєров заявив, що Швеція 

продовжує роботу над поставкою Україні двох літаків дальнього 

радіолокаційного виявлення Saab 340, яка була анонсована ще навесні.  

«Швеція продовжує надавати військову допомогу, зокрема працює над 

передачею Україні двох літаків дальнього радіолокаційного виявлення», - 

відзначив Умєров. 

Швеція також приєднується до ІТ-коаліції та посилює підтримку 

України. Відповідну декларацію підписав міністр оборони Швеції Пол 

Йонсон. 

У зв'язку з цим, міністр оборони України повідомив, що це важливий 

крок у зміцненні нашої співпраці. 

 

Данія оголосила пакет військової допомоги Україні на $350 

мільйонів (Укрінформ). 

Данія оголосила про виділення 2,4 мільярдів данських крон (350 

мільйонів доларів США) на військову підтримку України. 

Зазначається, що це вже 21-й пакет військової допомоги від Данії. Він 

містить нові закупівлі обладнання для України, додаткові кошти для 

індустріального пулу та пожертв техніки зі складів данського Міноборони. 

«Ми вдячні нашим данським друзям за непорушну підтримку! Разом 

ми сильніші!», – йдеться у дописі українського оборонного відомства. 

 

Німеччина передасть Україні керовані ракети AIM-9L і тисячі 

дронів (УНІАН). 

Німеччина передала Україні новий великий пакет військової допомоги, 

а також анонсувала передачу найближчим часом керованих ракет AIM-9L 

для F-16 і тисяч дронів. 

Згідно з повідомленням на сайті уряду Німеччини, до нового пакета 

увійшли: 

8 танків LEOPARD 1 A5 із запасними частинами (переданих спільно з 

Данією) 

20 бойових машин піхоти MARDER із запасними частинами 

боєприпаси для танків LEOPARD 2, LEOPARD 1 і БМП MARDER 

4 протимінні машини MRAP 

https://www.unian.ua/world/shveciya-peredast-litaki-saab-340-aew-c-ta-priyednayetsya-do-it-koaliciji-12792021.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3917668-dania-ogolosila-paket-vijskovoi-dopomogi-ukraini-na-350-miljoniv.html
https://www.unian.ua/weapons/nimechchina-peredast-ukrajini-kerovani-raketi-aim-9l-i-tisyachi-droniv-12791124.html
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Крім того, до пакета допомоги увійшли 2 системи ППО IRIS-T і ракети 

до них, 6 самохідних гаубиць Panzerhaubitze 2000 із запасними частинами, 14 

000 155-мм боєприпасів. 

Також Німеччина передала Україні 30 розвідувальних безпілотників 

VECTOR.Крім того уряд Німеччини анонсував передачу Україні: 

Ракет AIM-9L (використовуються на озброєнні F-16) 

4000 ударних дронів 

361 розвідувального дрона SONGBIRD 

Також у пакеті допомоги – обладнання для розмінування та стрілецька 

зброя, десятки тисяч набоїв 40-мм і зимовий одяг. 

 

Канада передасть Україні новий пакет військової допомоги на $47 

мільйонів (Укрінформ). 

Міністр оборони Канади Білл Блер заявив, що Канада передасть 

Україні пакет військової допомоги на 64,8 млн канадських доларів (47 млн 

доларів США), який включатиме стрілецьку зброю, боєприпаси та захисне 

спорядження. 

«Військова допомога, оголошена сьогодні, забезпечить Україну 

важливими ресурсами, необхідними для захисту від російської агресії. 

Канада продовжить робити все необхідне, щоб допомогти їй досягти 

перемоги», - сказав Блер. 

 

Японія передасть Україні додаткову військову техніку (Укрінформ). 

Глава оборонного відомства Японії Ген Накатані на зустрічі 

міністрів оборони країн НАТО в Брюсселі пообіцяв міністру оборони 

України Рустему Умєрову додаткові поставки Україні транспортних засобів 

японських збройних сил. 

«Японський міністр висловив готовність своєї країни і надалі 

підтримувати Україну та повідомив про плани додаткового постачання 

Україні транспортних засобів Сил самооборони Японії», - ідеться в 

повідомленні. 

Яку саме техніку японська сторона має намір передати, не 

уточнюється, проте раніше Токіо, за різними даними, передавав Києву 

близько 100 одиниць транспортних засобів Сил самооборони Японії, зокрема 

військові вантажівки. 

 

Союзники по НАТО цьогоріч вже надали Україні допомогу на 

€20,9 мільярда (Укрінформ). 

Генеральний секретар НАТО Марк Рюте заявив, Союзники по 

НАТО впевнено просуваються на шляху виконання фінансових зобов’язань 

щодо виділення Україні військової допомоги на суму 40 мільярдів євро, 

оскільки лише у першій половині поточного року вони надали Україні таку 

допомогу на суму 20,9 мільярда євро. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3917486-kanada-peredast-ukraini-novij-paket-vijskovoi-dopomogi-na-47-miljoniv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3917431-aponia-peredast-ukraini-dodatkovu-vijskovu-tehniku.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3917317-souzniki-po-nato-cogoric-vze-nadali-ukraini-dopomogu-na-209-milarda-rutte.html
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«Важливо, що ми продовжуємо доставляти військову підтримку для 

України. Я хочу оголосити – союзники добре просунулися на шляху 

виконання фінансових зобов’язань, взятих у Вашингтоні. Військова допомога 

на 20,9 мільярда євро була доставлена у першій половині цього року, тож ми 

на шляху до виділення 40 мільярдів. НАТО продовжує працювати з 

Україною та просувати її ближче до Альянсу», - сказав керівник НАТО. 

 

Норвегія надасть Україні шість винищувачів F16 найближчим 

часом (УНІАН). 

Міністр оборони України Рустем Умєров: 

Під час Ради Україна-НАТО провів двосторонні переговори з 

міністром оборони Норвегії Бйорном Арільдом Грамом. Подякував 

норвезькому уряду та народу за безпрецедентну підтримку України. 

Обговорили поточну ситуацію на фронті та наші потреби, зокрема у 

далекобійній зброї. Досягли конкретних домовленостей щодо зміцнення 

нашої протиповітряної оборони. 

За його словами, окремий фокус переговорів — авіаційна складова. 

Зокрема посилення спроможностей України винищувачами F16. 

«Норвегія продовжить підтримку і надасть Україні шість літаків 

найближчим часом», - повідомив міністр. 

 

Нідерланди виділять €271 мільйон на артилерійські снаряди для 

України (Суспільне). 

Прем'єр-міністр Нідерландів Дік Схооф заявив, що Нідерланди 

виділять 271 мільйон євро на великокаліберні артилерійські снаряди для 

України. 

«Данія, Чехія та Нідерланди віддані спільній підтримці України у 

боротьбі проти російської агресії. Рік тому ми розпочали ініціативу щодо 

постачання боєприпасів, а сьогодні робимо наступний важливий крок. Ми 

постачатимемо більше артилерійських боєприпасів великого калібру. 

Нідерланди виділять 271 мільйон євро на артилерійські снаряди. Цим ми 

допоможемо Україні з постачанням боєприпасів у 2025 році та заохотимо 

європейську оборонну промисловість до подальшого розширення 

масштабів», - йдеться у повідомленні. 

 

ППО, боєприпаси і військова техніка: США виділили Україні 

пакет допомоги на $425 мільйонів (Укрінформ). 

Президент США Джо Байден оголосив про виділення нового пакету 

допомоги Україні у сфері безпеки на суму 425 мільйонів доларів, який 

включає засоби ППО, боєприпаси, військову техніку та інші озброєння. 

«Сьогодні Президент оголосив про надання Україні пакету допомоги у 

сфері безпеки на суму $425 мільйонів, який включає додатковий потенціал 

протиповітряної оборони, боєприпаси класу «повітря-земля», бронетехніку, а 

https://www.unian.ua/weapons/norvegiya-nayblizhchim-chasom-peredast-ukrajini-shist-f-16-umyerov-12790878.html
https://suspilne.media/860275-niderlandi-vidilat-271-mln-na-snaradi-velikogo-kalibru-ukraini/
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3916925-ppo-boepripasi-i-vijskova-tehnika-ssa-vidilili-ukraini-paket-dopomogi-na-425-miljoniv.html
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також критичні боєприпаси для задоволення нагальних потреб України», - 

зазначається в повідомленні. 

При цьому уточнюється, що США впродовж ближчих місяців 

передадуть Україні сотні ракет-перехоплювачів ППО, десятки тактичних 

систем ППО, додаткові артилерійські системи, значну кількість боєприпасів, 

сотні БТР і БМП. Крім того, США надішлють тисячі додаткових 

броньованих машин, які допоможуть укомплектувати Збройні сили України, 

підкреслили в Білому домі. 

 

Австралія відправить в Україну майже пів сотні танків Abrams 

(УНІАН). 

У межах нового пакета військової допомоги Україні на $245 млн 

Австралія передасть Києву 49 танків Abrams, яких спишуть з озброєння 

держави. 

Міністр оборонної промисловості Австралії Пет Конрой: 

Ці танки забезпечать українським збройним силам більшу вогневу міць 

і мобільність, а також доповнять підтримку, яку надають наші партнери 

українським бронетанковим бригадам – Австралія незмінно підтримує 

Україну. 

 

Уряд Румунії схвалив правовий порядок підготовки українських 

пілотів на літаках F-16 (Цензор.НЕТ). 

Речник уряду Румунії Міхай Константін:  

Уряд затвердив правові процедури та умови підготовки українського 

персоналу, який керуватиме літаками F-16, що відбуватиметься на 86-й 

авіабазі «Фетешть». 

Він зазначив, що таким чином Румунія робить свій внесок у надання 

українському персоналу необхідних знань для експлуатації, технічного 

обслуговування та ремонту винищувачів F-16, відповідно до «зобов'язань, 

взятих Бухарестом на саміті НАТО у Вільнюсі». 

«У контексті війни, що триває біля кордонів Румунії, надання цієї 

підтримки є інвестицією в національну безпеку та безпеку союзників, 

водночас має потенціал передати повідомлення про єдність у Європейському 

Союзі, НАТО та державах-партнерах», - сказав речник румунського уряду. 

 

ІТ-коаліція зібрала вже €157 мільйонів на підтримку України 

(Укрінформ). 

ІТ-коаліція з вересня 2023 року зібрала 157 мільйонів євро на 

підтримку України, з цієї суми Україна отримала обладнання і програмного 

забезпечення на 99 мільйонів. 

70 мільйонів є прямими внесками, включно із анонсованим внеском у 

10 мільйонів від Нідерландів, а 87 мільйонів від Німеччини – у вигляді 

ліцензій SAP. 

https://www.unian.ua/weapons/tanki-abrams-dlya-ukrajini-avstraliya-oficiyno-pidtverdila-peredachu-piv-sotni-tankiv-12789603.html/
https://censor.net/ua/news/3515294/rumuniya_zatverdyla_pravovyyi_poryadok_pidgotovky_pilotiv_zsu_na_litakah_f16
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3916705-itkoalicia-zibrala-vze-157-miljoniv-na-pidtrimku-ukraini.html
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В Амстердамі пройшло чергове засідання ІТ-коаліції. Попереднього 

разу країни-члени коаліції зустрічалися у липні. З того моменту Міністерство 

оборони та Збройні сили України отримали нові поставки від Канади, 

Німеччини, Італії, Литви, Нідерландів та Великої Британії. Обладнання та 

ліцензії централізовано закупили через Агенцію НАТО з підтримки та 

постачання завдяки внескам Данії та Люксембургу. 

Заступниця міністра оборони з питань цифровізації Катерина 

Черногоренко заявила, що  кібербезпека є одним з ключових напрямків 

роботи Міноборони. Поставки в межах ІТ-коаліції посилять цей напрям, адже 

росіяни продовжують атакувати кіберінфраструктуру України. 

«Також ці поставки допоможуть масштабувати проєкти Центру 

інновацій і сприятимуть подальшому впровадженню системи SAP у 

Збройних силах України», - зазначила Черногоренко. 

Заступниця міністра оборони Естонії Туулі Дунетон заявила, що 

окрім пошуку фінансування до кінця 2024 року, ІТ-коаліція зосередила свою 

увагу на прискоренні закупівель та поставок в Україну. 

«Наша мета – поставити якомога більше обладнання, щоб скористатися 

перевагою, яку можуть надати технології на полі бою», - підкреслила 

Дунетон. 

 

Україна найближчим часом отримає від Франції дрони-камікадзе 

власного виробництва (Суспільне). 

Міністр оборони Франції Себастьян Лекорню: 

Успішне випробування першого французького боєприпасу з 

дистанційним керуванням, який ще називають дроном-камікадзе. Поставки в 

Україну і нашим Збройним силам будуть в найближчі тижні. 

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 
Болгарія готова допомогти Україні з постачанням електроенергії 

взимку (Укрінформ). 

Болгарія готова допомогти Україні з постачанням електроенергії 

протягом зимових місяців. Це було підтверджено під час нещодавньої 

зустрічі міністра енергетики Германа Галущенка і в.о. міністра 

енергетики Болгарії Володимира Малінова. 

Малінов, який брав участь у конференції з питань ядерної безпеки 

України в Парижі, обговорив критичні питання енергетичної безпеки 

України, зокрема, необхідність збільшення пропускної спроможності 

української електропередавальної мережі з 1,7 до 2,5 гігават. 

Міністерство енергетики Болгарії зазначило, що вивчає можливості 

надання солідарної допомоги шляхом постачання електроенергії цієї зими, 

хоча подальші подробиці обговорень не розголошуються. 

https://suspilne.media/859189-ukraina-najblizcim-casom-otrimae-vid-francii-droni-kamikadze-vlasnogo-virobnictva-ministr-oboroni-kraini/
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3917820-bolgaria-gotova-dopomogti-ukraini-z-postacannam-elektroenergii-vzimku.html
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Наразі Болгарія не має прямої інфраструктури для експорту 

електроенергії в Україну, але така підтримка може бути надана через 

Румунію та Молдову. 

 

МВФ виділив Україні на підтримку бюджету транш на $1,1 млрд 

(Цензор.НЕТ). 

Міжнародний валютний фонд прийняв рішення виділити Україні 

черговий транш у розмірі $1,1 мільярда в рамках Програми розширеного 

фінансування (EFF). 

«Виконавча Рада МВФ сьогодні завершила п’ятий перегляд угоди в 

рамках Програми розширеного фінансування (EFF) для України, дозволивши 

виділити Україні близько 1,1 мільярда доларів США, які будуть спрямовані 

на підтримку бюджету», - зазначається в документі. 

 

Фінляндія надасть Україні новий пакет енергетичної допомоги 

(Укрінформ). 

Фінляндія надасть новий пакет допомоги у межах співпраці в 

енергетичному секторі. 

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль: 

Співпраця в енергетичному секторі також особливо важлива. Фінляндія 

надасть новий пакет допомоги, куди увійде різне енергообладнання. 

За його словами, Україна вже отримала 200 трансформаторів і 500 

генераторів різних типів, 8 тисяч одиниць супутнього енергетичного 

обладнання. 

Очільник українського уряду зауважив, що Фінляндія також 

спрямувала 5 млн євро на підвищення енергоефективності українських шкіл, 

дитсадків, лікарень. 

 

Данія профінансує енергоефективні проєкти в Україні, на які 

неможливо знайти інвесторів (Цензор.НЕТ). 

Данія видаватиме українським громадам безвідсоткові кредити на 

комерційно неокупні проєкти з енергоефективності, для яких неможливо 

знайти інвесторів.  

Як повідомляється, 15 жовтня уряд затвердив порядок відбору проєктів 

у сферах енергоефективності, енергозбереження та альтернативних видів 

палива, які фінансуватимуться в межах програми Danida Business Finance 

відповідно до рамкової угоди між урядами України та Королівства Данія. 

Програма Danida Business Finance спрямована на вирішення 

муніципальних інфраструктурних проблем і передбачає надання 

муніципалітетам безвідсоткових позик строком до 10 років. Мінімальна 

вартість проєктів становить 13,5 млн євро, максимальна – 100 млн євро. 

Голова Держенергоефективності Ганна Замазєєва: 

Основна особливість цієї програми полягає в тому, що кошти будуть 

спрямовані виключно на комерційно неокупні проєкти, для яких неможливо 

https://censor.net/ua/news/3515654/ukrayina_otrymaye_vid_mvf_11_mlrd
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3917619-finlandia-nadast-ukraini-novij-paket-energeticnoi-dopomogi.html
https://biz.censor.net/news/3515564/daniya_profinansuye_neokupni_energoefektyvni_proyekty_v_ukrayini
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знайти інвесторів. Це стосується проєктів у сферах енергоефективності, 

відновлюваної енергетики, теплопостачання, водопостачання, очищення води 

та інших важливих напрямків. Кожен муніципалітет може отримати 

безвідсотковий кредит на реалізацію своїх проєктів відповідно до вимог 

порядку відбору. 

Відбір проектів у галузях альтернативного палива, енергоефективності 

та енергозбереження здійснюватиметься Держенергоефективності, і 

відомство вже розпочинає роботу над формуванням попереднього переліку 

потенційних проєктів для фінансування.  

 

Україна отримає новий транш за програмою Ukraine Facility до 

кінця року (Суспільне). 

Україна отримає наступний транш у межах програми Ukraine Facility до 

кінця поточного року. 

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Україна зробила величезний крок уперед, двосторонніх процес 

скринінгу триває, і паралельно в нас є Український план, який включає 

важливі реформи для цього шляху вступу. І він підтримується 50 млрд євро, 

які виділяються на підставі досягнень у реформах. Це 50 млрд євро на чотири 

роки – 2024-2027. Ми бачимо значний прогрес і завдяки цьому прогресу ми 

вже виділили близько 12 млрд євро і очікуємо, що наступний транш буде 

виділено до кінця року. Є хороший прогрес. 

 

Партнери України додатково виділяють $70 мільйонів на 

підтримку розмінування (Укрінформ). 

Під час Конференції з питань протимінної діяльності в Україні–2024 

(UMAC-2024) країни-партнери оголосили про додаткові зобов'язання на 

підтримку гуманітарного розмінування на суму майже 70 млн дол. 

Перша віцепрем'єр-міністерка - міністерка економіки України 

Юлія Свириденко: 

Рік тому разом з партнерами ми зустрічалися на форумі з розмінування 

у хорватському Загребі. Тоді у нас було 18 операторів, приблизно 3 тисячі 

саперів і 32 машини для розмінування. На сьогодні сертифіковано 58 

операторів, кількість саперів зросла до понад 4 тисяч, а в полях працює 98 

машин для розмінування.  

Зокрема, Люксембург виділив 13 млн доларів, Норвегія – 20 млн 

доларів, Нідерланди – 10,8 млн доларів, Канада – 24,5 млн доларів. 

Латвія надасть понад 270 тисяч євро, які отримає міжнародна 

організація HALO Trust, фахівці якої працюють над розмінуванням земель в 

кількох областях України, що зазнали впливу бойових дій. 

Швейцарія, яка є господаркою UMAC-2024, оголосила про виділення 

30 млн швейцарських франків на один із проєктів Швейцарського фонду з 

протимінної діяльності. 

https://suspilne.media/860781-es-do-kinca-roku-vidilit-nastupnij-trans-dopomogi-u-ramkah-ukraine-facility-fon-der-laen/
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3917596-partneri-ukraini-dodatkovo-vidilaut-70-miljoniv-na-pidtrimku-rozminuvanna.html
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Крім того, Швейцарія та Велика Британія профінансують тримісячний 

пілотний проєкт у Харківській області, який використовуватиме технології 

Palantir для визначення пріоритетних ділянок розмінування на основі аналізу 

великих даних. 

Загальний внесок партнерів у гуманітарне розмінування з 2022 року 

становить 1 мільярд 70 мільйонів доларів США. 

 

ООН виділило додаткові $7 млн для підтримки українців у 

прифронтових громадах взимку  (Суспільне). 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) виділило додаткові 7 

млн доларів на фінансування програми з надання деяким категоріям 

населення грошової допомоги на зимовий період. 

«УВКБ ООН збільшує фінансування проєкту з підтримки 

прифронтових територій. Додаткові 7 мільйонів доларів США виділяє 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) на фінансування програми з 

надання деяким категоріям населення грошової допомоги на зимовий період. 

Таким чином, загальний бюджет програми становитиме 37 мільйонів доларів 

США», - йдеться в повідомленні. 

У Мінреінтеграції уточнюють, що програма передбачає одноразову 

виплату у розмірі 21 тисячі гривень на придбання твердого побутового 

палива для вразливих домогосподарств Чернігівської, Сумської, Харківської, 

Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської, Херсонської та 

Миколаївської областей. 

Заступниця керівника Офісу Президента Ірина Верещук: 

Дякую УВКБ ООН за таку необхідну і вчасну допомогу мешканцям 

прифронтових територій. Вже до кінця жовтня планується розпочати виплати 

населенню. Їх мають отримати понад 20 тисяч домогосподарств, які пройшли 

ідентифікацію. Завдяки збільшенню фінансування цієї програми нам 

вдасться охопити допомогою для проходження опалювального сезону 

2024/25 більше домогосподарств. 

 

Норвегія виділить €250 мільйонів на підтримку 

енергоінфраструктури України (Цензор.НЕТ). 

Міністр закордонних справ Королівства Норвегії Еспен Барт Ейде 

оголосив про новий пакет енергетичної підтримки України напередодні 

зими.  

«Сьогодні ми оголосили про пакет підтримки в розмірі 250 мільйонів 

євро саме енергетичної інфраструктури. І тут ми працюємо з українською 

владою, з міжнародними партнерами як щодо ремонту того, що було 

зруйновано, так і для допомоги з розбудовою нової сучасної енергетичної 

інфраструктури ХХІ століття, яка є більш стійкою, більш розгалуженою», – 

сказав він. 

https://suspilne.media/861079-oon-vidililo-dodatkovi-7-mln-dla-pidtrimki-ukrainciv-u-prifrontovih-gromadah-vzimku-minreintegracii/
https://censor.net/ua/news/3515390/norvegiya_vydilyt_250_milyioniv_na_vidnovlennya_energoobyektiv_ukrayiny
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Ейде також оголосив, що його країна надасть окремий зимовий пакет 

підтримки енергосектору, в рамках якого передбачається, наприклад, 

утеплення будинків. 

«Ми працюємо з ключовими партнерами на цьому фронті», – 

підкреслив міністр. 

За його словами, Норвегія лише цього року виділила Україні 2,3 млрд 

євро, що є потужним сигналом підтримки України. 

«Ми гарантуємо підтримку, яку ви отримаєте. Поки війна йде, ми 

поруч. Коли війна буде виграна на користь України, ми братимемо участь у 

відбудові України», – зауважив глава МЗС Норвегії.  

 

Швейцарія надасть українським рятувальникам три системи 

розмінування (Укрінформ). 

Уряд Швейцарії у партнерстві з компанією Global Clearance Solutions 

поставить Державній службі України з надзвичайних ситуацій три системи 

розмінування, а також забезпечить навчання персоналу до них. 

«Гуманітарне розмінування в Україні є пріоритетом для Швейцарії. 

Швейцарський уряд уклав контракт із компанією Global Clearance Solutions 

(GCS) на постачання трьох систем розмінування в Україну. Отримувачем є 

цивільна служба України з питань надзвичайних ситуацій (ДСНС). Поставка, 

включаючи програму навчання та наставництва, оцінюється в 4,6 млн 

швейцарських франків», - йдеться у повідомленні. 

Зазначається, що швейцарська GCS вже має власний центр технічного 

обслуговування та операційну команду в Україні. Це дає змогу проводити 

навчання і забезпечувати ефективне використання систем розмінування. 

Партнерство та постачання систем розмінування фінансуватиметься з 

пакета на 100 млн швейцарських франків, які Федеральна рада Швейцарії 

виділила 29 вересня 2023 року на підтримку гуманітарного розмінування в 

Україні. 

 

Україна отримала майже $300 мільйонів від Канади (УНІАН). 

17 жовтня, до державного бюджету України надійшов транш від Уряду 

Канади обсягом 400 мільйонів канадських доларів, а це майже 300 мільйонів 

доларів США. 

Як повідомила прес-служба Міністерства фінансів, таким чином, з 

початку повномасштабної війни пряма бюджетна підтримка від Канади сягає 

5,4 мільярда доларів США 

Кошти надаються на пільгових умовах: строк 10 років, процентна 

ставка – 1,5 % річних. Пільговий період становить 4,5 роки від дати 

надходження коштів. 

Міністр фінансів України Сергій Марченко: 

Канада входить в п’ятірку найбільших надавачів бюджетної підтримки 

Україні з лютого 2022 року.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3917286-svejcaria-nadast-ukrainskim-ratuvalnikam-tri-sistemi-rozminuvanna.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajina-otrimala-mayzhe-300-milyoniv-vid-kanadi-12790434.html
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Завдяки залученим коштам ми маємо змогу і надалі зберігати 

фінансову стабільність в Україні та забезпечувати пріоритетні видатки 

державного бюджету. Дякую Уряду Канади за незмінну підтримку. 

 

Литва погодила новий пакет допомоги Україні на 3,5 млрд євро 

(Цензор.НЕТ). 

Міністр закордонних справ Литви Габріелюс Ландсбергіс анонсував 

новий пакет допомоги Україні на 3,5 млрд євро. 

«З початку нашої співпраці ми поставили обладнання на 15,4 млрд 

євро, а зараз ми узгодили допомогу на 3,5 млрд євро», - сказав очільник МЗС 

Литви. 

Дипломат зазначив, що Литва стала одним із найбільших 

постачальників енергетичного обладнання в Україну. 

 

Країни Нордично-Балтійської вісімки підписали «зимовий пакет» 

допомоги для України на €44 мільйони (Укрінформ). 

Міністри закордонних справ країн Нордично-Балтійської вісімки (NB8) 

підписали пакет допомоги Україні на 44 млн євро. Кошти спрямують на 

купівлю генераторів та сонячних батарей. 

Міністерка закордонних справ Швеції Марія Мальмер Стенергард: 

Ми підписали пакет ще на 44 мільйонів (євро - ред.) щоб допомогти 

вам закрити прогалину в енергетичній інфраструктурі. Ми – ваші північно-

балтійські партнери і будемо вас підтримувати. Ми також будемо 

нарощувати сили ППО і підсилювати вашу економіку. 

Вона додала, що Швеція вклала в цей пакет 28 млн євро. З початку ж 

війни країна надала Україні підтримки на 5 млрд євро. 

  

Норвегія виділила пакет допомоги Україні на 6,4 млн євро 

(Цензор.НЕТ). 

Норвегія передає Україні черговий пакет допомоги.  

Міністр закордонних справ Норвегії Еспен Ейде: 

Ми виділили 6,4 млн євро від уряду Норвегії, щоб підтримати Україну. 

 

Болгарія виділила кошти для оплати проїзду українських 

школярів (Укрінформ). 

Тимчасовий уряд Болгарії затвердив суму в 297 674 лев (близько 151 

тис. євро) для оплати транспорту до шкіл для учнів з України, які мають 

тимчасовий захист у країні. 

Зазначається, що виділені кошти забезпечать транспортування 

українських учнів від місць проживання у Болгарії до навчальних закладів 

протягом усього навчального року. 

Найбільше дітей та учнів навчається в навчальних закладах районів 

Бургаса та Варни. Вони вступають до шкіл, де є місця, тому частина дітей 

https://censor.net/ua/news/3515267/lytva_peredast_ukrayini_novyyi_paket_dopomogy
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3916835-kraini-nordicnobaltijskoi-visimki-pidpisali-zimovij-paket-dopomogi-dla-ukraini-na-44-miljoni.html
https://censor.net/ua/news/3515271/norvegiya_peredaye_ukrayini_chergovyyi_paket_dopomogy
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3916647-bolgaria-vidilila-kosti-dla-oplati-proizdu-ukrainskih-skolariv.html
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відвідує навчальні заклади, які розташовані далеко від місця їхнього 

проживання. 

Фінансова допомога буде виплачена з бюджету Міністерства освіти і 

науки Болгарії та з бюджету п’яти муніципалітетів – Несебира, Поморіє, 

Варни, Аксаково та Балчика. 

 

Новий план ЄС щодо міграції передбачає зміни для українських 

біженців, – ЗМІ (УНІАН). 

Євросоюз представив новий план для протидії нелегальній міграції. 

Зміни також торкнуться і громадян України. 

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Він включає 10 пунктів,  передає RMF FM. Політик анонсувала 

«інноваційні способи протидії нелегальній міграції». 

Варто розглянути можливість організації центрів для мігрантів, які не 

мають права на притулок, за межами країн ЄС. Також вона оголосила про 

нові правила, які зроблять більш ефективним повернення мігрантів до країн 

походження. 

Новий план також передбачає зміну правил, які регулюють 

довгострокове перебування українських біженців в країнах Євросоюзу, але 

що саме зміниться, поки невідомо. 

 

Комітет Європарламенту підтримав кредит для України на €35 

мільярдів за рахунок активів РФ (Укрінформ). 

Комітет Європарламент з питань торгівлі сьогодні більшістю голосів 

підтримав надання Україні фінансової підтримки у вигляді кредиту на 35 

мільярдів євро за рахунок заморожених російських активів. 

 «Комітет з питань торгівлі проголосував на користь рішення, - 31 

голос «за», 4 «проти», ніхто не утримався, яким підтримується пропозиція 

Європейської комісії підтримати Україну за рахунок виключної 

макрофінансової допомоги (МФД) у вигляді кредиту до 35 мільярдів євро. Це 

є внеском ЄС у ініціативу G7 з підтримки України шляхом виділення 50 

мільярдів доларів (близько 45 мільярдів євро) для відповіді на термінові 

фінансові потреби України, що постає перед російською жорстокою 

агресивною війною», - йдеться у повідомленні. 

Платежі за цим надзвичайним макрофінансовим кредитом, як і за 

іншими кредитами від країн G7, будуть здійснюватися за рахунок 

надзвичайних надходжень від заблокованих активів російського 

Центробанку, та координуватимуться через Кредитний механізм 

співробітництва з Україною, який був нещодавно створений за пропозицією 

Європейської комісії. 

Майбутні надходження від заморожених російських активів, як і 

можливі внески від країн-членів ЄС та інших країн, будуть доступними для 

України через згаданий механізм з метою допомогти країні у виплатах по 

надзвичайному макрофінансовому кредиту, а також по кредитах від інших 

https://www.unian.ua/world/ukrajinski-bizhenci-noviy-plan-yes-shchodo-migraciji-peredbachaye-zmini-dlya-ukrajinciv-12788670.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3916187-komitet-evroparlamentu-pidtrimav-kredit-dla-ukraini-na-35-milardiv-za-rahunok-aktiviv-rf.html
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партнерів по G7, які, за висновком Єврокомісії, можуть бути кваліфіковані 

для таких виплат. Згадані надзвичайні фінансові прибутки будуть 

використовуватися виключно для обслуговування та виплат по таким 

правомірним кредитам та по надзвичайному макрофінансовому кредиту. 

Україна зможе використовувати новий макрофінансовий кредит у 

сферах, які вважає за необхідне. Система управління та контролю за такими 

виплатами викладена в Українському плані поряд із спеціальними заходами, 

що спрямовані на запобігання зловживанням та іншим порушенням. Нові 

кошти в рамках макрофінансового кредиту будуть доступними для України 

до кінця 2024 року, і мають бути виплачені до кінця 2025 року. 
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Плани врегулювання. Переговорний 

процес 

14.10 

Чому переговори з Росією зараз були б марними — ексголова ЦРУ 

(НВ). 

Ексголова ЦРУ, чотиризірковий американський генерал у 

відставці Девід Петреус: 

Я не думаю, що Росія зараз хоче вести переговори. І я майже 

впевнений, що Україна також не хоче вести переговори. Гадаю, кожна 

сторона хотіла би бачити іншу динаміку. Українські лідери, безумовно, не 

схильні формально відмовлятися від частини своєї території. А росіяни 

думають, що вони все ще можуть досягти трохи більшого на полі бою. І це 

те, що вони намагаються зробити. 

 

15.10 

Словенія підтримує переговори для закінчення війни, але на 

умовах, на які погодиться Київ — держсекретар зі справ ЄС 

(Суспільне.Новини). 

Державний секретар з питань європейських справ, економічної 

дипломатії, міжнародного права та захисту інтересів Словенії Марко 

Штуцін: 

Я хотів би підтвердити повну підтримку України з боку Словенії. Після 

кількох дуже важких місяців для України з великою кількістю жертв серед 

цивільного населення, ми повинні продовжувати допомагати Україні. Ми 

також повинні продовжувати допомагати Україні привести переговорний 

процес до довготривалого миру. Нам потрібне мирне рішення, звичайно, на 

умовах, на які погодиться Україна. 

Ми також повинні допомагати Україні в проведенні реформ. Україна 

знаходиться на шляху до членства в Європейському Союзі, і я також можу 

сказати, що в найближчі тижні я їду до Києва, де зустрінуся з 

представниками уряду, і буду пропонувати Україні підтримку Словенії. 

 

16.10 

США мають визнати, що підштовхувати Україну до переговорів 

означає дати їй програти. Огляд матеріалів іноземних медіа 15 жовтня 

(Бабель). 

Теза про завершення війни шляхом переговорів і компромісів із Росією 

стає панівною у США ― як серед демократів, так і серед республіканців. 

Однак, пропагуючи її, американці мають визнати, що вони насправді 

дозволяють Україні програти, пише у The Washington Post редактор-

консультант цього видання і старший співробітник дослідницького центру 

https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/peregovori-z-rosiyeyu-zaraz-chi-mozhlivi-voni-voseni-2024-roku-prognoz-eksdirektora-cru-50458223.html
https://suspilne.media/858275-slovenia-pidtrimue-peregovori-dla-zakincenna-vijni-ale-na-umovah-na-aki-pogoditsa-kiiv-derzsekretar-zi-sprav-es/
https://babel.ua/news/111730-ssha-mayut-viznati-shcho-pidshtovhuvati-ukrajinu-do-peregovoriv-oznachaye-dati-jiy-prograti-oglyad-materialiv-inozemnih-media-15-zhovtnya
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Brookings Institution Роберт Каган. Очевидно, переговори завершаться тим, 

що Україна тимчасово втратить контроль над частиною своїх територій. Про 

це, наприклад, відкрито каже президент Чехії Петр Павел. За іронією, Чехія 

добре знайома з тим, що може відбутися потім. Коли в 1938-му Третій Рейх 

анексував у Чехословаччини Судети, частина союзних Празі політиків 

стверджувала, що «серце країни лишилось вільним», маючи на увазі, що 

столицю і більшість території чехам вдалося зберегти. Це змінилось уже 

менш ніж за рік, коли гітлерівські війська окупували решту країни. 

Пам’ятаючи про це, Захід і Київ прагнуть убезпечитись від такого 

сценарію. І мирний договір з Росією в очах як Вашингтону, так і Києва наразі 

передбачає насичення країни сучасною зброєю, зокрема виробленою 

місцевим ВПК, збереження чисельності армії та зближення України з НАТО, 

з формальним вступом в Альянс або без нього. У заявах політики говорять 

про сотні мільярдів доларів військової та фінансової підтримки Києва. 

Потенційна спроможність України захиститись і звільнити свої території, на 

думку опонентів Росії, гарантуватиме, що чехословацький сценарій не 

повториться. І що Росія не загарбає решту України за першої ж можливості. 

(…). На умови, на які сподівається Захід, Путін піде лише у двох 

випадках: якщо розумітиме, що Вашингтон і Брюссель не будуть виконувати 

взяті перед Україною зобовʼязання, або якщо виникне ризик нищівної 

військової поразки й втрати ним влади в Росії. Поки ж другим варіантом не 

пахне, варто розуміти: схиляти Україну до перемовин з Путіним означає 

погоджуватись на її поразку. А доля країни зараз, як і раніше, на жаль, 

вирішується на полі бою, підсумовує Каган. 

 

«Ми не зможемо змінити Путіна». Столтенберг відповів, чи настав 

час для переговорів із Росією (НВ). 

Тільки Україна може вирішити, коли настане момент для серйозних 

переговорів або навіть мирних переговорів із Росією. 

Про це заявив уже колишній генеральний секретар НАТО Єнс 

Столтенберг в інтерв'ю виданню Spiegel, відповідаючи на питання, чи 

прийшов вже час для переговорів з РФ. 

Столтенберг наголосив, що «ми всі хочемо, щоб ця війна закінчилася» і 

висловив переконання, що закінчення війни не обов’язково принесе мир. 

Завдання, за словами Столтенберга, полягає в тому, щоб припинити 

війну, щоб Україна вижила як суверенна і незалежна держава. 

Ексгенсек НАТО також висловив переконання, що російського 

диктатора Володимира Путіна необхідно переконати в тому, що своїх цілей 

на полі бою він не зможе досягти. І, щоб цього домогтися, Україні необхідно 

надати ще більшу підтримку (…). 

 

Генсек НАТО назвав умову для переговорів Зеленського з Путіним 

(РБК-Україна). 

https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/mirni-peregovori-ukrajini-z-rf-stoltenberg-zayaviv-chi-mozhlivi-voni-zaraz-50458271.html
https://www.rbc.ua/rus/news/gensek-nato-nazvav-umovu-peregovoriv-zelenskogo-1729068137.html
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Стратегія НАТО полягає у військовій допомозі Україні. Якогось 

моменту Київ зможе розпочати переговори з Росією на умовах сили. 

Про це заявив генсек НАТО Марк Рютте, повідомляє з посиланням на 

його прес-конференції у Брюсселі (…). 

За його словами, НАТО не дозволить Путіну досягти свого в Україні. 

Генсек НАТО повідомив, що США та інші країни надають значну 

допомогу Україні (…). 

 

Росію до переговорів можна тільки примусити, але чесного 

перемир'я не буде, - комбат (УНІАН). 

На думку військового, чим більше кадрових військових РФ буде 

ліквідовано, тим швидше противник захоче перемовин. 

Все частіше тема переговорів з РФ лунає на Заході та в Україні, однак 

сама країна-агресор поки не планує йти на перемир'я. Командир батальйону 

«Свобода» Петро Кузик заявив, що до переговорів РФ можна тільки 

примусити (…). 

За його словами, кожен батальйон ЗСУ має завдавати противнику 

максимально можливих втрат, щоб ця цифра колись стала для Кремля 

критичною. Поки що це не так. 

На думку військового, чим більше кадрових військових РФ буде 

ліквідовано, тим швидше противник захоче перемовин. Крім того, у цьому 

питанні важливий вплив США, зокрема, після президентських виборів (…). 

Як він нагадав, історія демонструє, що перемовини з РФ нічого не варті 

і не закладуть основи для миру ні в короткостроковій, ні в довгостроковій 

перспективі. Військовий переконаний, що все залежатиме від витривалості і 

боєздатності ЗСУ, а на це дуже впливає підтримка українського населення - 

значну роль відіграють волонтери. 

Кузик вірить, що росіян реально перемогти, якщо мати достатньо зброї. 

Однак, щоб зробити певний крок вперед, потрібно довгий час акумулювати 

боєприпаси та зброю (…). 

 

Шольц заявив, що настав час з'ясувати, як зупинити війну і 

допустив переговори з Путіним (Остров). 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц, виступаючи в Бундестазі перед 

німецькими депутатами, висловив готовність до переговорів із Путіним про 

«справедливий мир» в Україні. 

Шольц нагадав, що Володимир Зеленський також заявив про 

необхідність проведення мирної конференції за участю російської сторони 

(…). При цьому, як зазначив канцлер, не повинно бути жодних «рішень за 

спиною України». Однак настав час, коли «крім явної підтримки», західні 

лідери, на думку Шольца, повинні зробити все можливе, щоб з'ясувати, як 

зупинити війну. 

Він додав, що переговори з Путіним мають відбуватися «в узгодженні з 

нашими найближчими партнерами» (…). 

https://www.unian.ua/war/peregovori-mizh-rf-ta-ukrajinoyu-kombat-zayaviv-shcho-moskvu-mozhna-tilki-primusiti-12788943.html
https://www.ostro.org/news/sholts-zayavyv-shho-nastav-chas-z-yasuvaty-yak-zupynyty-vijnu-i-dopustyv-peregovory-z-putinym-i494947
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Переговори Зеленського і Путіна: в НАТО назвали умову (ТСН). 

Україна зможе розпочати переговори з РФ на умовах сили. Наразі 

стратегія НАТО полягає у військовій допомозі Києву. 

Про це заявив генсек НАТО Марк Рютте під час пресконференції у 

Брюсселі (…). 

За його словами, союзники надають Україні військову допомогу, щоб 

дати відсіч ворогові. Рютте наголосив, що Альянс не дозволить Кремлю 

досягти своїх планів. 

США та інші країни надають значну допомогу Україні, додав Рютте 

(…). 

 

«Це наша проблема»: Білорусь має брати участь у переговорах 

щодо України, - Лукашенко (УНІАН). 

Представники Білорусі мають брати участь у переговорах про 

встановлення миру в Україні. Таку заяву зробив самопроголошений 

президент Білорусі Олександр Лукашенко (…). 

Зокрема білоруський диктатор побоюється, що на цих переговорах 

можуть ухвалити такі рішення, внаслідок яких «завтра половину країни 

доведеться віддати». 

Також Лукашенко стверджує, що якісь «вони» з подачі «наших 

божевільних втікачів» нібито обговорюють і «цілі схеми малюють», як не 

допустити Білорусь до переговорів (…). 

 

Як змусити Росію сісти за стіл переговорів. Перспективи 

перемовин про мир в Україні аналізують експерти (Голос Америки). 

Американський генерал у відставці, колишній Верховний 

командувач Об’єднаних збройних сил НАТО Філіп Брідлав вважає, що 

проблемою на сьогодні є не посадити Росію за стіл переговорів. Значно 

складніше, вважає він, переконати Захід публічно визначити кордони для 

забезпечення миру між Україною та Росією (…). 

Колишній високопосадовець НАТО наголошує, що окупаційні наміри 

Путіна значно ширші, ніж Україна (…). 

Український генерал-майор запасу, директор фонду «Ветеранська 

десятка» Володимир Гаврилов не вірить, що Росія зможе погодитись на 

переговори. Мовляв, перемовини навряд чи позитивно сприйме російське 

суспільство (…). 

Той факт, що Росія публічно вимагає додаткових територій в Україні 

говорить про те, що вони не розглядають відхід з території України, додає 

він. 

При цьому, Гаврилов вважає, що в цій війні час - на українському боці. 

Україна, переконаний він, має продовжувати воювати, а її партнери - 

демонструвати рішучість у допомозі. Гаврилов каже, що Росія не зможе 

довго протримати темп цієї війни, бо у неї закінчуються ресурси (…). 

https://tsn.ua/politika/peregovori-zelenskogo-i-putina-u-nato-nazvali-umovu-2680950.html
https://www.unian.ua/world/mirni-peregovori-shchodo-ukrajini-mayut-vidbuvatisya-za-uchastyu-bilorusi-oleksandr-lukashenko-12791151.html
https://www.holosameryky.com/a/perspektyvy-peregovoriv-z-rosieu-eksperty/7826363.html
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Колишній російський дипломат, експредставник Росії в Женеві 

Борис Бондарєв, який у 2022 році засудив російське вторгнення в Україну та 

отримав політичний захист і право на проживання у Швейцарії. 

Він не погоджується із генералом Гавриловим, що час - на боці Україні. 

Бондарєв переконаний, що час навпаки - на російському боці, і Путін зараз не 

має мотивації закінчувати війну (…). 

Бондарєв також переконаний, що Росію неможливо змусити до 

переговорів. З Путіним, каже, так не працює. 

Бондарев переконаний, що нині Путіну невигідно починати переговори 

про мир (…). 

Політику США й інших країн Заходу щодо війни в Україні він називає 

нерішучою. Захід має чітко визначити і оголосити чітку стратегію 

завершення війни, додає він. 

Аналізуючи настрої всередині Росії, Бондарєв переконаний, що 

російське суспільство та оточення Путіна не готове прийняти мир, навпаки, 

вони переконані, що рухаються до перемоги (…). 

Колишній дипломат визнає, що оточення Путіна не задоволене війною, 

санкціями та економічними труднощами, але російські еліти, і як і сам Путін, 

вірять у перемогу Росії в цій війні, вважає Бондарєв (…). 

Щоб змінити ситуацію, Захід має робити значно більше для України, 

ніж те, що він робить зараз, вважає російський дисидент. Загалом експерти 

зійшлися в думці, що нинішня допомога та риторика Заходу є достатньою, 

щоб Україна вистояла у війні, але недостатньою для перемоги. 

 

Фесенко спрогнозував, якими будуть головні вимоги Путіна у разі 

переговорів (НВ). 

Політолог Володимир Фесенко: 

Коли розпочнуться переговори про завершення війни, головна вимога з 

боку Путіна буде не території, які він і так контролює, і не те, щоб ми 

визнали російський статус цих територій. Він про це буде ставити питання, 

але для нього це буде не головне. Головне — скорочення української армії. І 

найбільш головний пункт — це відмова України від членства в НАТО. 

 

18.10 

Зеленський хоче ще один шанс: «План перемоги - це спосіб 

контролювати три речі: війну, переговори і настрої еліти країн Заходу», - 

експерт (Патріоти України). 

Політтехнолог Олег Постернак: 

Є політика хижацько-реальна, є політика медіа віртуальна. І коли для 

більшості суспільства контраст і розрив між ними стає дуже серйозним, 

концепт перетворюється у прожект. «План перемоги» Зеленського - це вже 

третій концепт Банкової після «формули миру» та «Глобальних самітів 

миру». Вимушений, пожежний, утаємничений. 

https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/chogo-vimagatime-putin-u-razi-peregovoriv-ekspert-50459076.html
https://patrioty.org.ua/politic/zelenskyi-khoche-shche-odyn-shans-plan-peremohy--tse-sposib-kontroliuvaty-try-rechi-viinu-perehovory-i-nastroi-elity-krain-zakhodu--ekspert-531888.html
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Його мета, на мою думку, встановити хоча б якусь стратегічну рамку у 

війні, що, звісно, корисно. Адже до цього моменту війна розвивалася за 

логікою «від події до події» і поведінка Заходу визначалась тактичними 

міркуваннями. 

Але чи всі ці 5 пунктів можуть бути беззаперечно прийняті США та 

чотирма нашими європейськими союзниками? Страх глобальної війни 

робить Захід заручником свого обережного оборонного егоїзму чи 

сурогатних конструкцій (по типу «Україна буде в НАТО», але ж коли?). 

План Зеленського - це спосіб контролювати три речі: війну, переговори 

і настрої еліти країн Заходу. Це спроба переконати Захід дати ще один шанс 

війні. 

 

Спершу відмовлялися, потім дійшли згоди. Зеленський порівняв 

реакцію Заходу на план перемоги з переговорами про Patriot і F-16 (НВ). 

Дебати на Заході з приводу можливого приєднання України до НАТО 

схожі на попередні дискусії про передачу Києву ракетних комплексів Patriot 

або винищувачів F-16 — коли західні союзники спершу відмовлялися, а 

потім поступово погоджувалися. 

Таку паралель провів в опублікованому 18 жовтня інтерв'ю Financial 

Times Президент України Володимир Зеленський (..). 

На думку Президента України, війна не припиниться, доки російський 

диктатор Володимир Путін не відчує, що «повинен закінчити» (…). 

 

Запрошення України в НАТО змусить Путіна розпочати 

переговори (Прямий). 

Президент України Володимир Зеленський висловив думку, що 

офіційне запрошення України до НАТО може змусити російського лідера 

Володимира Путіна розпочати переговори щодо миру. 

Про це він сказав у інтерв’ю для Financial Times після засідання 

Європейської ради. 

Зеленський підкреслив, що офіційне запрошення до НАТО підсилить 

дипломатичні позиції України в напрямку завершення війни, оскільки це 

ізолює Путіна й спонукатиме його до дипломатії. 

Він також він переконаний, що це підніме бойовий дух українського 

народу, оскільки означатиме захист від майбутніх загроз (…). 

 

Орбана злякав План перемоги від Зеленського: прем'єр хоче 

переговорів ЄС із Росією (Українська правда). 

Прем’єр Угорщини Віктор Орбан заявив, що викладений напередодні 

Володимиром Зеленським План перемоги викликає в нього «жах», і оголосив 

про наміри просувати ідею переговорів Євросоюзу з Росією. 

Прем’єр-міністр охарактеризував саміт Євросоюзу як «три великі 

битви», першою з яких назвав представлення Зеленським Плану перемоги. 

https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/plan-peremogi-zelenskiy-porivnyav-peregovori-pro-nato-z-peregovorami-pro-patriot-i-f-16-50459510.html
https://prm.ua/zaproshennia-ukrainy-v-nato-zmusyt-putina-pochaty-perehovory/
https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/17/7480156/
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«Те, що він виклав учора в українському парламенті, не може не 

викликати жаху», – сказав Орбан. 

Він укотре заявив, що ЄС має переглянути свою «погано організовану, 

погано втілену, погано прораховану» стратегію щодо України. 

«Але це не означає більше воєн, більше небезпечної зброї і зброї 

далекого радіусу дії, але це означає, що нам потрібно перейти від стратегії 

війни до стратегії миру. Нам потрібне припинення вогню і мирні 

переговори!» – пише угорський прем'єр. 

За його словами, він хоче закликати канцлера Німеччини і президента 

Франції «від імені всього Європейського Союзу якнайшвидше розпочати 

переговори з росіянами, щоб ми могли знайти вихід з цієї ситуації». 

 

19.10 

Що підштовхує Путіна до переговорів (НВ). 

Які такі обставини підштовхують президента РФ до переговорів, до 

того, щоб почати міркувати, принаймні, про те, як домовлятися. 

Зараз російські війська абсолютно очевидно вже для всіх і в Росії, і за її 

межами втрачають наступальний потенціал. Тут причин кілька (…). 

 

Путін не зацікавлений у чесних переговорах на будь-яких умовах, 

крім російських – ISW (ТСН). 

Президент РФ Володимир Путін не зацікавлений у змістовних мирних 

переговорах з Україною. 

Про це повідомляє Інститут вивчення війни (ISW). 

Путін зустрівся з керівниками провідних ЗМІ країн-членів БРІКС у 

Москві 18 жовтня і заявив, що Росія готова до переговорів з Україною. Але 

пізніше заперечив, сказавши, що Росія «готова продовжувати цю боротьбу» і 

що «перемога буде за нами. 

Аналітики наголошують, що заяви Путіна від 18 жовтня є останніми в 

серії суперечливих заяв російського диктатора та інших високопосадовців 

Кремля, які намагаються зобразити Росію як таку, що готова до переговорів, 

водночас даючи зрозуміти, що Кремль не бажає приймати умови, які не 

означають капітуляції та знищення України. 

За словами аналітиків, Путін використав зустріч для просування 

альтернативних мирних планів Бразилії та Китаю, ключові принципи яких 

вигідні Росії (…). 

 

Позиція Путіна щодо переговорів з Україною різко змінилась: у 

чому причина (24 канал). 

Політолог, виконавчий директор Міжнародної асоціації малих 

громад Олексій Буряченко:  

Владімір Путін заявив, що його не влаштовує «перемир'я» на 2 – 3 

тижні. Росія нібито хоче «міцного миру», звісно ж, на власних умовах. 

Останнім часом Путін все активніше почав висувати вимоги щодо 

https://nv.ua/ukr/opinion/putinu-potribni-peregovori-yakovina-pro-pivnichnokoreyciv-v-armiji-rf-video-50459691.html
https://tsn.ua/politika/putin-ne-zacikavleniy-u-chesnih-peregovorah-na-bud-yakih-umovah-krim-rosiyskih-isw-2682966.html
https://24tv.ua/putin-zahotiv-peremovin-ukrayinoyu-chomu-yogo-pozitsiya-zminilas_n2666251


 

 

53 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

14 – 20 жовтня 2024 р. 
 

Плани врегулювання. Переговорний процес 

переговорів, ніби у Росії є реальна перевага і на полі бою, і на 

дипломатичному полі. 

Це відбувається якраз на тлі розмов про План перемоги України, новий 

Саміт миру та майбутнього вступу України до НАТО. 

Будь-яке проходження «червоних ліній» не лише наших ворогів, але й 

партнерів, підсилює позиції України. З останнього – це Курська операція та 

F-16. Зараз Путін розуміє, що далі він затягуватиме, то більше 

посилюватиметься позиція України і слабшатиме його. 

Цю битву, яка затягнулась, Путін програв або принаймні програє. Але в 

нього залишаються сильні позиції на полі бою, йде військове посилення з 

КНДР та Ірану. Тому ми маємо відповідати симетричними діями, коли нас 

підтримують партнери, так і асиметричними, які успішно були реалізовані в 

межах Курської операції. 

Путін усвідомлює, що якщо 4 пункти плану швидко і комплексно 

реалізують до кінця року, тоді він потрапляє в ситуацію повного цугцвангу 

(вимушеного здійснення ходу – 24 Канал). Йому навіть не буде, що 

«продати» своєму електорату, що може викликати дестабілізаційні рухи в 

самій Росії. 
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Плани повоєнного відновлення України 

Відновлення України від наслідків 

російської агресії  

 

Замість зруйнованого на початку вторгнення РФ: у Чернігові 

добудували міст через Десну (Укрінформ).  

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській 

області завершила будівництво мосту на в’їзді до Чернігова, що був 

зруйнований 23 березня 2022 року. 

«Агентство відновлення і Служба відновлення в Чернігівській області 

спільно з підрядною організацією Autostrada понад 2 роки працювали над 

відновленням зруйнованої інфраструктури. Проєкт завершено - новий міст 

споруджено», - йдеться в повідомленні Державного агентства відновлення та 

розвитку інфраструктури України. 

Цей мостовий комплекс – один із найбільших проєктів, реалізованих в 

Україні за останні роки. Він має 4 смуги руху довжиною понад 600 м, 

транспортні розвʼязки, смуги для руху пішоходів та підземні переходи, 

велодоріжки та проїзди для маломобільних груп, шумозахисні екрани, 

освітлення, систему моніторингу та метеостанцію. 

Начальник Служби відновлення в Чернігівській області Роман 

Сміяненко повідомив, що до будівництва було залучено дві зміни 

мостовиків по 1000 робітників кожна, бригади працювали 24/7. За участю 

саперів та водолазів був проведений колосальний обʼєм робіт з демонтажу 

руїн старого мосту, проведені роботи із знешкодження нерозірваних снарядів 

та авіабомби, з глибини 11 метрів з дна річки прибрані розбиті 400-тонні 

конструкції старого мосту. 

В Агентстві відновлення зауважили, що відбудова мосту була вкрай 

важлива для забезпечення стабільних пасажирських перевезень та доставки 

усього необхідного для життєзабезпечення людей із громад, які проживають 

на правому березі річки Десна. 

 

«єВідновлення»: на Житомирщині погодили 143 сертифікати на 

купівлю житла (Укрінформ). 

У Житомирській області в межах програми "єВідновлення" погодили 

143 сертифікати загальною сумою понад 146 млн грн на придбання нового 

житла тим, чиї оселі знищені внаслідок обстрілів російської армії. 

«Комісіями сформовано 143 житлові сертифікати на загальну суму 

146,3 млн грн за знищене житло, за які можна купити нову оселю... Також 

комісіями прийнято рішення про виплату 11 грошових компенсацій на 

будівництво приватних житлових будинків на власних земельних ділянках на 

суму 11,6 млн грн, водночас надано 30 відмов у виплаті такої компенсації. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3916675-zamist-zrujnovanogo-na-pocatku-vtorgnenna-rf-u-cernigovi-zaversili-budivnictvo-mostu-cerez-desnu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3916848-evidnovlenna-na-zitomirsini-pogodili-143-sertifikati-na-kupivlu-zitla.html
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Решта заяв опрацьовуються комісіями або очікують обробки», - йдеться у 

повідомленні Житомирської ОВА. 

Загалом на Житомирщині внаслідок російської агресії пошкоджено 4 

840 об’єктів. 

 

У франківському університеті відновили десять будівель, 

пошкоджених через обстріл РФ (Галицький кореспондент). 

В Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і 

газу повністю відновили десять будівель, пошкоджених через російський 

обстріл 22 червня 2024 року. Ще дві будівлі університету планують 

відремонтувати до середини літа 2025 року.   

Ректор вишу Ігор Чудик повілрмив, що майстри встановили понад 

тисячу нових вікон, замінили дахи, двері, відремонтували чи укріпили стелі й 

стіни. Серед відновлених будівель – корпус № 1, який найбільше був 

зруйнований. Також довкола будівлі заасфальтували приблизно тисячу 

квадратних метрів території й встановили бордюри. 

Ігор Чудик також показав відновлену аудиторію, що розміщена в 

корпусі неподалік від місця обстрілу: «Звідси 40 метрів була вирва після 

прильоту ракети. Тут не було вцілілого взагалі нічого, окрім парт, тому що 

стеля впала. Все було повністю зруйноване, уламки посікли навіть стіни. 

Зараз тут усе відновили». 

На відновлення після російської атаки університет отримав приблизно 

76 мільйонів гривень, з яких понад 70 – уже витратили на ремонт 10 

будівель. 6 мільйонів – це пожертви меценатів, решта – допомога від 

компанії НАК «Нафтогаз», розповідає ректор. 

Зараз фахівці Київського інституту містобудування та архітектури 

готують проєктно-кошторисну документацію на відновлення ще двох 

будівель університету – ангару лабораторії Siemens та корпусу № 7. У цих 

приміщеннях потрібно замінити вікна, дах і двері. Ігор Чудик каже, що 

повністю відновити лабораторію і корпус планують до середини літа 2025 

року. 

 

 

https://gk-press.if.ua/u-frankivskomu-universyteti-vidnovyly-desyat-budivel-poshkodzhenyh-cherez-obstril-rf/
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Внутрішньополітична повістка США       

та Україна 

  

Питання допомоги Україні 

15.10 

США тиснуть на Зеленського стосовно зменшення призовного 

віку: в ОП розповіли деталі (УНІАН). 

Вашингтон аргументує це участю США у війні у В'єтнамі. Сполучені 

Штати Америки тиснуть на Зеленського щодо зменшення призовного віку в 

Україні, повідомив радник керівника Офісу Президента України Сергій 

Лещенко.  

Американські політики з обох партій тиснуть на президента 

Зеленського в питанні, чому в Україні не проводиться мобілізація тих, кому 

від 18 до 25 років. Аргумент партнерів такий: коли була війна США у 

Вʼєтнамі, туди забирали з 19 років. Тому американці натякають: самої лише 

західною зброєю недостатньо, треба мобілізація з 18 років. Президент 

Зеленський не продавився, і продовжує переконувати політиків з обох партій 

давати зброю без зміни призовного віку. 

 

Трамп заявив, що Путін говорив йому про бажання вторгнутися з 

війною до України (Liga.net). 

За словами республіканця, він сказав Путіну, що той «не увійде» в 

Україну, і вкотре заявив, що здатний припинити війну РФ проти України. 

Російський диктатор Володимир Путін попереджав 45-го президента 

США Дональда Трампа про намір розпочати повномасштабну війну проти 

України.  

Трамп сказав: 

Я чудово ладнаю з Путіним... Це було для нього як зіниця ока, він 

говорив про це, але я сказав: «Ви не увійдете». 

Кандидат на пост президента США також зазначив, що він також мав 

добрі стосунки з президентом Володимиром Зеленським. Але які вони зараз, 

не уточнював. Трамп заявив, що президент США Джо Байден «нічого не 

зробив», щоб припинити війну у Східній Європі, і навіть понад рік не 

спілкувався з Путіним телефоном. Республіканець вкотре зазначив, що зможе 

досягти кінця війни між РФ та Україною як «обраний президент». 

 

«Скандальний» візит Зеленського в Пенсильванію: більшість 

місцевих виборців підтримали (Liga.net). 

Згідно з опитуванням J.L. Partners/DailyMail, приблизно 42% 

потенційних виборців у Пенсильванії вважають візит доречним, а 37% – ні. 

https://www.unian.ua/society/ssha-davlyat-na-zelenskogo-stosovno-zmenshennya-prizovnogo-viku-v-op-rozpovili-detali-12788409.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/tramp-zaiavyv-shcho-putin-hovoryv-iomu-pro-bazhannia-vtorhnutysia-z-viinoiu-do-ukrainy
https://news.liga.net/ua/world/news/opytuvannia-42-vybortsiv-u-pensylvanii-vvazhaiut-dorechnym-vizyt-zelenskoho-na-zbroiovyi-zavod
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Ще 21% не мають думки з цього приводу. У дослідженні взяли участь 500 

потенційних виборців у штаті. 

Цю поїздку розкритикували республіканці, оскільки Зеленський летів 

на літаку Військово-повітряних сил США і до нього приєдналися провідні 

прихильники кандидатки у президенти від Демократичної партії Камали 

Гарріс і демократи, які балотуються в Пенсильванії. 

«Відносна більшість жителів Пенсильванії вважають, що візит 

Зеленського до штату був доречним. Це корисний коректив для думки про те, 

що Україну та її лідера не люблять звичайні американці», – прокоментував 

співзасновник J.L. Partners Джеймс Джонсон. 

У матеріалі йдеться, що Пенсильванія, ймовірно, відіграє ключову роль 

у президентських виборах. І опитування показує, що перегони можуть бути 

більш напруженими. Якби вибори відбулися завтра, Трамп і Гарріс набрали б 

однакову частку голосів – по 47%, зазначили журналісти. 

 

Проєкт USAID інвестує $1 млн у найбільшого виробника килимів в 

Україні (Liga.net). 

Компанія Карат, яка зазнала значних збитків через війну, отримає 

фінансування від проєкту USAID. Проєкт USAID «Інвестиції для стійкості 

бізнесу» оголосив про співінвестування $1 млн у компанію «Карат», 

найбільшого виробника килимів в Україні, яка зазнала значних збитків через 

війну.  

Компанія залучає інвестиції для закупівлі поліпропілену — основної 

сировини для виробництва пряжі, яка використовується у виготовленні 

килимів. Така підтримка є критично важливою, адже наразі виробничі 

потужності Карата використовуються не на повну силу. Це дозволить 

збільшити обсяги виробництва та створити 80 нових робочих місць. Крім 

того, компанія має намір взяти кредит на $2 млн для подальшого розвитку. 

 

16.10 

Трамп назвав розмову з Путіним «розумним рішенням» (РБК-

Україна). 

Колишній президент США Дональд Трамп відмовився повідомити, чи 

говорив він із російським диктатором Володимиром Путіним після 

звільнення з посади. Водночас він назвав «розумним рішенням» для 

Сполучених Штатів, якби така розмова відбулася. 

«Чи можете ви сказати так чи ні, чи розмовляли ви з Володимиром 

Путіним відколи перестали бути президентом?» - запитав Трампа журналіст. 

Дональд Трамп відповів: 

«Я не коментуватиму це», — відповів Трамп. «Але я скажу вам, що 

якби я це зробив, це було б розумно. Якщо я дружелюбний із людьми, якщо я 

можу мати стосунки з людьми, це добре, а не погано з погляду країни», - 

додав колишній президент США. 

https://biz.liga.net/ua/all/all/novosti/proiekt-usaid-investuie-1-mln-u-naibilshoho-vyrobnyka-kylymiv-v-ukraini
https://rbc.ua/rus/news/tramp-nazvav-rozmovu-putinim-rozumnim-rishennyam-1729024912.html
https://rbc.ua/rus/news/tramp-nazvav-rozmovu-putinim-rozumnim-rishennyam-1729024912.html
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Він також похвалився своїми стосунками з лідером Китаю Сі 

Цзіньпіном та лідером КНДР Кім Чен Ином. 

«Послухайте, у мене були дуже добрі стосунки з президентом Сі, дуже 

добрі стосунки з Путіним і дуже добрі стосунки з Кім Чен Ином», - сказав 

він. Пізніше він додав про Путіна: «Росія ніколи не мала президента, якого 

вони б так поважали». 

 

«Новий рівень відчаю РФ». США прокоментували можливе 

перебування солдатів КНДР в Україні (Liga.net). 

У США прокоментували ймовірну участь солдатів Північної Кореї у 

російській війні проти України та назвали це новим рівнем розпачу Росії. На 

цю тему висловився на пресбрифінгу радник Білого дому з питань 

комунікацій у сфері нацбезпеки Джон Кірбі: 

Це означатиме новий рівень відчаю з боку Росії, оскільки вона і далі 

зазнає значних втрат на полі бою. 

Він зазначив, що США не можуть зараз однозначно підтвердити чи 

спростувати інформацію журналіста про те, що у складі російської армії 

воюють нібито від 3000 до 7000 північнокорейських солдатів. Але якщо це 

дійсно так, то це означатиме зміцнення відносин між КНДР та Росією, чим 

США стурбовані. 

Представник Білого дому заявив, що США продовжать запроваджувати 

санкції проти Росії. Також він висловився з приводу погроз Росії застосувати 

ядерну зброю, якщо Україна отримає дозвіл на далекобійні удари. Кірбі 

наголосив, що Росії «недоречно» і далі робити подібні заяви. 

 

Пентагон уточнив, що входить у новий пакет допомоги Україні 

(Радіо Свобода). 

Міністерство оборони США уточнило, що входить у новий пакет 

допомоги Україні на 425 мільйонів доларів США. 

Як повідомляє Пентагон, цей пакет, який надається за президентським 

рішенням у рамках PDA (Presidential Drawdown Authority, вміст передається 

одразу із запасів США), включає: 

• додаткові боєприпаси для NASAMS; 

• ракети RIM-7 і засоби протиповітряної оборони; 

• зенітні ракети Stinger; 

• боєприпаси для систем HIMARS; 

• боєприпаси класу «повітря-земля»; 

• 155-мм та 105-мм артилерійські боєприпаси; 

• ракети з оптичним відстеженням та проводовим 

наведенням (TOW); 

• протитанкові комплекси Javelin та AT-4; 

• транспортні засоби HMMWV; 

• стрілецька зброя та боєприпаси; 

• гранати, тепловізори та тренувальне обладнання; 

https://news.liga.net/ua/politics/news/novyi-riven-vidchaiu-rosii-u-ssha-prokomentuvaly-vidpravku-soldativ-kndr-v-ukrainu
https://www.radiosvoboda.org/a/news-viyskova-dopomoha-pentahon-ukrayina/33161241.html
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• обладнання та боєприпаси для підривних робіт; 

• запасні частини, допоміжне обладнання, послуги, навчання 

і транспортування. 

У Міноборони США додають, що це оголошення є шістдесят сьомим 

траншем обладнання, яке Адміністрація Байдена надасть Україні з запасів 

Міністерства оборони, починаючи з серпня 2021 року. 

 

Білий дім: Байден не зможе зустрітися із Зеленським у Німеччині, 

але поговорить з ним незабаром (Радіо Свобода). 

Речниця Білого дому Карін Жан-Пʼєр повідомила, що Президент 

США Джо Байден незабаром поговорить з президентом України 

Володимиром Зеленським і оголосить про новий пакет допомоги у сфері 

безпеки.  

Цього тижня Байден відвідає Німеччину, але не зможе зустрітися із 

Зеленським, поки президент США перебуває в Європі. 

За даними CNN, президент США Джо Байден у Німеччині цього тижня 

планує зустрітися із німецьким канцлером Олафом Шольцом, президентом 

Франції Емманюелем Макроном і прем’єр-міністром Великої Британії Кіром 

Стармером. 

 

Чому США сміливо діють в Ізраїлі та обережно - в Україні: Politico 

пояснює справжню причину (УНІАН). 

США діють сміливо в Ізраїлі та обережно в Україні, оскільки Росія 

озброєна ядерною зброєю, а Іран – ні.  

«Жорстка відповідь, яку українцям, можливо, не сподобається чути, 

але, на жаль, правдива, полягає в тому, що ми можемо ризикнути збити 

іранські ракети над Ізраїлем, не спровокувавши пряму війну з Тегераном, яка 

може призвести до ядерної війни. Набагато більше ризику, якщо спробувати 

це з Росією», — каже старший помічник Сенату США. 

Двоє чиновників Білого дому на умовах анонімності назвали ту ж 

причину. Як зазначається, відправка американців збивати ракети над 

Україною може спровокувати пряме військове зіткнення між двома 

провідними ядерними державами світу на тлі найбільшої війни в Європі з 

часів Другої світової війни. Збивання ракет на Близькому Сході не провокує 

конфлікт з «ядерним» противником.  

 

17.10 

Трамп заявив, що Зеленський мав не допустити початку війни, бо 

вона «програшна» (hromadske). 

Кандидат у президенти США Дональд Трамп переклав відповідальність 

за початок повномасштабного вторгнення росії в Україну на Володимира 

Зеленського. Трамп вже не вперше назвав Зеленського «одним із найкращих 

продавців», яких він бачив, і наголосив на значних сумах допомоги, які 

Києву надають США.   

https://www.radiosvoboda.org/a/news-bilyy-dim-bayden-zelenskyy/33161195.html
https://www.unian.ua/war/chomu-ssha-smilivo-diyut-v-izrajili-ta-oberezhno-v-ukrajini-politico-poyasnyuye-spravzhnyu-prichinu-12788883.html
https://hromadske.ua/polityka/233090-tramp-zaiavyv-shcho-zelenskyy-mav-ne-dopustyty-pochatku-viyny-bo-vona-prohrashna
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Дональд Трамп розповідає: 

І це не означає, що я не хочу йому допомагати, бо мені дуже шкода цих 

людей. Але він ніколи не повинен був дозволити цій війні початися. Ця війна 

програшна. 

Також у подкасті Трамп вкотре розкритикував президента США Джо 

Байдена за те, що він буцімто «підбурив цю війну», цитує Washington Post. 

«Це слід було врегулювати до того, як воно почалося. Якби у нас був 

президент із половиною мозку, цього було б легко досягти», — заявив він. 

 

США вперше викрили, як Китай постачає готову зброю в Росію – 

Держдеп (Укрінформ).  

Після того, як Сполучені Штати неодноразово «ловили» Китай на тому, 

що він постачає в Росію компоненти подвійного призначення, з яких РФ 

збирала озброєння й техніку, у Вашингтоні вперше встановили, що КНР 

передає росіянам готові бойові дрони. 

Речник Держдепартаменту США Метью Міллер: 

«Упродовж певного часу ми спостерігали, як китайські компанії 

постачали компоненти російським компаніям, які потім використовувалися в 

Росії для того, щоби виготовити з них техніку, зброю та інші компоненти, які 

Росія могла використовувати у своїй війні»,- зауважив представник 

зовнішньополітичного відомства США. 

Він підкреслив, що всі ці схеми та залучені до них особи й кампанії 

потрапляли до списку американських санкцій. 

Натомість зараз, за словами речника Держдепу, США вперше виявили 

китайську компанію, що виробляє зброю, яка потім постачалася в Росію, а 

сили РФ використовували її на полі бою. Таким чином Міллер 

прокоментував санкції, які були введені США проти компаній із КНР і Росії 

через розробку, виробництво та передачу у РФ дронів «Гарпія». 

 

США наклали санкції на китайські фірми за допомогу Росії у 

виробництві безпілотників «Гарпія-3» (Радіо Свобода). 

Управління з контролю за іноземними активами (OFAC) Міністерства 

фінансів США наклало санкції на три юридичні та одну фізичну особу за 

їхню причетність до розробки та виробництва російських ударних БПЛА 

дальнього радіусу дії «Гарпія-3». 

«Спроектований і розроблений фахівцями з Китайської Народної 

Республіки (КНР), безпілотник виробляється на заводах у КНР у співпраці з 

російськими оборонними компаніями перед передачею безпілотників до Росії 

для використання проти України», – йдеться у повідомленні. 

Хоча Сполучені Штати раніше запроваджували санкції проти 

підприємств КНР, які надають критично важливі ресурси для російської 

військово-промислової бази, це перші американські санкції, запроваджені 

проти підприємств КНР, які безпосередньо розробляють цілі системи 

озброєнь у партнерстві з російськими фірмами, кажуть у міністерстві. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3917357-ssa-vperse-vikrili-ak-kitaj-postacae-gotovu-zbrou-v-rosiu-derzdep.html
https://www.radiosvoboda.org/a/news-ssha-kytay-sanktsiyi-bezpilotnyky/33162683.html
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«Росія все більше покладається на досвід іноземних фахівців та імпорт 

складних технологій для підтримки своєї програми озброєнь і просування 

військової кампанії проти України», – заявив виконувач обов’язків 

заступника міністра фінансів США. 

 

США змінюють програму підготови українських пілотів для F-16 

та зосередяться на молодших бійцях — WSJ (hromadske). 

США вирішили внести корективи до програми підготовки українських 

пілотів для винищувачів F-16. Американські фахівці планують зосередитися 

на кращій підготовці молодих бійців. 

Зазначається, що переорієнтація на молодших бійців замість уже 

досвідчених льотчиків (на курсантів, а не на досвідчених 

військовослужбовців) може затягнути процес підготовки пілотів на багато 

місяців, а також продовжить терміни отримання Україною повної ескадрильї 

літаків західного виробництва. 

За словами американських чиновників, така переорієнтація 

відбувається на тлі нестачі досвідчених українських пілотів з необхідними 

знаннями англійської мови, яких можна було б відправити на поле бою. 

Деякі посадовці також зазначили, що США вважають, що молоді курсанти 

будуть більш відкритими до навчання за західним зразком. 

WSJ пише, що станом на сьогодні навчання на F-16 закінчили понад 

десять пілотів, 11 з яких зараз літають в Україні. Один зі співрозмовників 

видання заявив, що ще до ухвалення рішення про зміну програми навчання 

Повітряні сили ЗСУ, ймовірно, не матимуть повної ескадрильї F-16 (20 

літаків і 40 пілотів) щонайменше до весни або літа наступного року. 

 

Під час візиту до Німеччини Байден намагатиметься зміцнити 

підтримку України – ЗМІ (Радіо Свобода). 

Президент США Джо Байден вирушить у четвер до Німеччини, ця 

закордонна поїздка, як очікується, буде мати нагальний характер, оскільки 

президент прагне переконатися, що Україна має все необхідне для 

самозахисту, повідомляє АВС з посиланням на високопоставленого 

представника адміністрації. 

Високопосадовець дав зрозуміти, що Україна буде головною темою 

візиту, який відбудеться в останні місяці президентства Байдена і, ймовірно, 

буде його останньою поїздкою до Європи на посаді президента. Поїздка 

відбувається незадовго до виборів у США, які можуть кардинально змінити 

роль Америки на світовій арені. 

Високопосадовець говорив про те, що Німеччина була «критично 

важливим партнером» у зусиллях США, спрямованих на те, щоб Україна 

була здатна протистояти російській агресії. Посадовець зазначив, що США та 

Німеччина згуртовують підтримку інших союзників у військових зусиллях 

України. 

https://hromadske.ua/svit/233053-ssha-zminiuiut-prohramu-pidhotovy-ukrayinskykh-pilotiv-dlia-f-16-ta-zoserediatsia-na-molodshykh-biytsiakh-wsj
https://www.radiosvoboda.org/a/news-bayden-vizyt-nimechchyna-pidtrymka-ukrayiny/33162732.html
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«Німеччина є другим найбільшим постачальником військової допомоги 

Україні після США і надала низку високотехнологічних засобів, включаючи 

танки та інші артилерійські системи», – сказав високопоставлений 

представник адміністрації. 

Він також зазначив, що є відчуття нагальності цієї поїздки. 

«Абсолютно точно, в Білому домі є відчуття терміновості, і це йде від 

президента Байдена, зробити все, що ми можемо, щоб Україна була в сильній 

позиції, а потім, в кінцевому рахунку, перемогла в цьому конфлікті», – сказав 

посадовець. 

Представник адміністрації Байдена додав, що це не просто війна за 

незалежність України, це війна за світовий порядок, оскільки йдеться про 

принцип, що «сильніша країна не може просто вторгнутися в іншу країну 

силою зброї, порушити її територіальну цілісність, порушити 

недоторканність її кордонів, а потім займатися, відверто кажучи, чим 

завгодно». 

 

У Байдена заявили, що в НАТО немає консенсусу щодо 

запрошення України (Українська правда). 

В адміністрації президента США Джо Байдена заявили, що серед 

членів НАТО наразі немає консенсусу щодо того, щоб запропонувати Україні 

запрошення, водночас у США хочуть домогтися від інших партнерів «такої 

самої терміновості й внеску» щодо допомоги Україні, як у Сполучених 

Штатів. 

Представник адміністрації заявив, що «президент Байден хоче, щоб 

Україна перемогла, і ми забезпечимо ці зусилля належними ресурсами».  

«Саме тому президент закликав до зустрічі на рівні лідерів оборонної 

контактної групи з Україною, або так званого Рамштайнського саміту – і ця 

зустріч відбудеться найближчим часом – для того, щоб викликати таку ж 

терміновість і внесок з боку деяких наших союзників і партнерів, щоб ми 

могли продовжувати це робити». 

Представник адміністрації Байдена зазначив, що зараз «відбувається 

активна розмова про різні елементи» українського Плану перемоги. Зокрема, 

він згадав про роботу над питанням, що стосується корисних копалин, однак 

не уточнив деталей. 

Він наголосив, що США хочуть перемоги України у війні з Росією. За 

його словами, «на карту поставлено дуже багато». 

 

США підтримують план перемоги Зеленського, - Білий дім (РБК-

Україна). 

Координатор зі стратегічних комунікацій у Раді нацбезпеки Білого 

дому Джон Кірбі зазначив, що президент США Джо Байден оцінив, що глава 

української держави приїхав до Вашингтона, щоб представити йому свій 

план перемоги. 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/18/7480210/
https://www.rbc.ua/rus/news/ssha-pidtrimuyut-plan-peremogi-zelenskogo-1729279319.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ssha-pidtrimuyut-plan-peremogi-zelenskogo-1729279319.html
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Очевидно, ми все ще вивчаємо його деталі. Тому я не збираюся 

вдаватися в подробиці по кожному пункту. Але я скажу, що, як ми вже ясно 

дали зрозуміти, ми підтримуємо план президента Зеленського щодо 

досягнення справедливого миру. 

Він додав, що дуже важливо, щоб мир, який буде досягнутий, був 

визнаний Зеленським та українським народом. 

Також Кірбі запевнив, що США не збираються обговорювати Україну 

без України з тими іноземними лідерами, які не приймають плани 

Зеленського щодо досягнення справедливого миру. 

 

Зеленський: США в наступні місяці даватимуть «великі» пакети 

допомоги (Європейська правда). 

Президент Володимир Зеленський заявив, що США в найближчі місяці 

будуть виділяти Україні «великі» пакети військової допомоги відповідно до 

одного з пунктів «плану перемоги». 

Глава держави, говорячи про обговорення «плану перемоги» зі США, 

згадав нещодавню розмову з президентом Джо Байденом. 

Володимир Зеленський зазначає: 

Ми отримали пакет на пів мільярда (доларів. – Ред.), а також 

домовились – це також є частиною "плану" (перемоги. – Ред.), – що ми 

будемо отримувати дуже швидко зараз, раз на два-три тижні, пакет, який 

буде посилювати нашу армію 

Зеленський уточнив, що з міркувань безпеки не може розголошувати 

точної інформації про обсяги цієї допомоги. 

«Пакети, я думаю, будуть великі: від пів мільярда до 750 мільйонів. Я 

думаю, це буде достатньо швидкий процес. Це для нас дуже важливо, щоб у 

найближчі місяці, на що розрахований план перемоги, жовтень-грудень, 

максимально посилити Україну» 

 

Байден за підсумками візиту до Німеччини: консенсусу щодо 

ударів України вглиб РФ немає (РБК-Україна). 

США, Німеччина, Британія та Франція не досягли консенсусу щодо 

зняття обмежень на використання Україною переданої зброї. При цьому 

Берлін продовжує виступати проти постачання ЗСУ далекобійних ракет. 

Неназваний високопосадовець розповів виданню, що канцлер 

Німеччини Олаф Шольц все ще проти швидкого вступу України до НАТО і 

не підтримує постачання далекобійної зброї: 

Ми підтримуємо Україну так енергійно, як тільки можливо. Водночас 

ми стежимо за тим, щоб НАТО не стало учасником війни, щоб ця війна не 

перетворилася на набагато більшу катастрофу. 

При цьому сам Байден перед вильотом з Німеччини зазначив, що немає 

консенсусу щодо того, щоб дозволити Україні використовувати передані 

ракети для далекобійних ударів по Росії. 

 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/10/18/7196540/
https://www.rbc.ua/rus/news/bayden-pidsumkami-vizitu-nimechchini-konsensusu-1729280971.html
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Вибори президента США - 2024 

 

14.10 

Трамп наздоганяє Гарріс за декількома соцопитуваннями 

(Укрінформ). 

За 23 дні до виборів кандидат у президенти США від Республіканської 

партії Дональд Трамп наздоганяє у соцопитуваннях свого конкурента від 

Демократичної партії Камалу Гарріс. Згідно з опитуванням ABC/Ipsos, 

проведеним серед імовірних виборців, Гарріс лідирує з 50% проти 48% у 

Трампа. Інше соцопитування серед імовірних виборців 

від CBS/YouGov показало, що діюча віцепрезидентка США має 51% проти 

48% у Трампа. 

 

Трамп розгорнув агресивну кампанію проти перевірки викладених 

у його заявах фактів – WP (Укрінформ). 

Дональд Трамп і його штаб розгорнули агресивну кампанію проти 

перевірки наведених у його заявах фактів, щоби змусити телемережі, видання 

та журналістські організації відмовитися від цієї практики, якщо вони хочуть 

далі взаємодіяти з ним. 

При цьому, як зазначається, Трамп і його оточення критикували 

журналістів під час теледебатів за те, що вони все ж спростували оманливі 

заяви експрезидента. 

Упродовж останніх тижнів, зауважує видання, Трамп поширював 

вигадані історії про мігрантів, які начебто їдять домашніх тварин, а також 

про венесуельські банди, які захоплюють міста. Таким чином він хотів 

посилити підтримку електорату через нетерпимість до мігрантів та політики 

демократів щодо їхньої підтримки. 

 

15.10. 

Зустріч Трампа з виборцями закінчилася передчасно, бо глядачі 

почали непритомніти (Європейська правда). 

Зустріч кандидата у президенти США від Республіканської партії 

Дональда Трампа з виборцями у задушливій будівлі муніципалітету у 

передмісті Філадельфії передчасно завершилася – кілька глядачів 

знепритомніли. Як зазначили журналісти, приблизно через 40 хвилин після 

початку, Трамп перервав свою розмову з губернатором Південної Дакоти 

Крісті Ноем, щоб викликати лікаря. 

Невдовзі після того, як одного з прихильників вивели з арени, Трамп 

відновив свою промову, проте ще одна людина швидко знепритомніла. 

Трамп відійшов за сцену, щоб порадитися з персоналом заходу і своєю 

охороною, запитавши, чи можна відчинити двері, щоб впустити холодне 

повітря. Він попросив свій персонал почати грати «Ave Maria», поки лікарі 

надавали допомогу тим, хто був у натовпі. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3916080-tramp-nazdoganae-garris-za-dekilkoma-socopituvannami.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3916159-tramp-rozgornuv-agresivnu-kampaniu-proti-perevirki-vikladenih-u-jogo-zaavah-faktiv-wp.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/10/15/7196221/
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Дональд Трамп сказав: 

Особисто мені це подобається. Ми втрачаємо вагу, ви знаєте, тепер ви 

втрачаєте вагу. Ми могли б зробити це, скинути чотири або п'ять фунтів. 

 

Опитування: Трамп випереджає Гарріс у достроковому 

голосуванні в ключових штатах (Українська правда). 

Згідно з опитуванням, кандидат від Республіканської партії Дональд 

Трамп має незначну перевагу над віцепрезиденткою Камалою Гарріс серед 

виборців, які голосують достроково в так званих ключових штатах. 

Опитування Гарвардського центру американських політичних досліджень 

(Harvard CAPS/Harris) показало, що 48% виборців, які достроково 

проголосують у ключових штатах, обрали кандидатом Трампа.  

Водночас 47% підтримали його опонентку від демократів Гарріс, а ще 

5% респондентів заявили, що обрали інший варіант чи ще не голосували. 

Також, як свідчить опитування, серед усіх виборців у штатах, що 

вагаються 48% підтримали Трампа проти 46%, які за Гарріс. 

Проте віце-президентка вирвалася вперед на 8% серед тих, хто 

проголосував достроково по всій країні, отримавши 51% голосів проти 43% у 

Трампа. 

 

16.10 

Politico: Маск пожертвував близько $75 млн на підтримку 

передвиборчої кампанії Трампа (Liga.net). 

Американський мільярдер Ілон Маск пожертвував майже $75 млн на 

підтримку кандидата на пост президента США Дональда Трампа. 

Маск вклав кошти у суперкомітет політичних дій, який підтримував 

президентську кампанію Трампа минулого кварталу. Як сказано у заявці, 

поданій до Федеральної виборчої комісії 15 жовтня, Маск був єдиним 

спонсором комітету політичних дій Трампа в США. Він фінансував зустрічі з 

виборцями у ключових штатах і понад 12 перегонів у Палаті представників. 

Видання повідомляє, що Маск почав відігравати все більш важливу 

роль у політичній діяльності Трампа з того часу, як публічно підтримав його 

після спроби замаху в липні 2024 року. Крім фінансування суперкомітету 

американський бізнесмен представив програму America PAC, згідно з якою 

кожній людині, яка допоможе визначити ймовірних виборців у семи штатах, 

що вагаються, заплатять по 47 доларів. 

 

17.10 

100-річний екс-президент США Картер достроково проголосував 

на виборах – CBS News (Радіо Свобода). 

Колишній президент США Джиммі Картер проголосував 16 жовтня на 

виборах нового президента Сполучених Штатів, призначених на 5 листопада, 

повідомляє із посиланням на Центр Картера. Це сталося на другий день 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/15/7479752/
https://news.liga.net/ua/world/news/politico-mask-pozhertvuvav-blyzko-75-mln-na-pidtrymku-peredvyborchoi-kampanii-trampa
https://www.radiosvoboda.org/a/news-exprezydent-ssha-carter-dostrokovo-proholosuvav-na-vyborah/33161308.html
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Внутрішньополітична повістка США та Україна 

дострокового голосування. Експрезидент віддав свій голос поштою, він 

проголосував за віцепрезидентку Камалу Гарріс. 

1 жовтня Картер став першим колишнім американським президентом, 

який дожив до 100 років. 

Від лютого 2023 року Картер перебуває під паліативним доглядом у 

своєму будинку в Плейнсі, штат Джорджія. Торік у листопаді він втратив 

дружину, Розалін Картер, з якою прожив у шлюбі 77 років. Колишній 

президент відвідав меморіальну службу на її честь в інвалідному візку. Він 

перебуває на паліативному догляді вже понад 19 місяців. 

 

18.10  

ЗМІ: Кампанія Гарріс змінює стратегію через занепокоєння 

успіхами Трампа (Європейська правда). 

Кандидатка в американські президенти від Демократичної партії 

Камала Гарріс змінює стратегію передвиборчої кампанії, аби залучити на 

свій бік більше чоловіків та республіканців.  

Як зазначило агентство, Гарріс посилює нападки на свого опонента від 

республіканців Дональда Трампа й це відбувається на тлі того, що останні 

опитування показують, що Трамп досягає значних успіхів. 

Згідно з опитуваннями громадської думки та за внутрішніми 

передвиборчими опитуваннями, на які посилаються співрозмовники-

демократи, Гарріс статистично перебуває на рівних з Трампом у ключових 

штатах. 

Журналісти зазначили, що це момент розчарування для бурхливої 

кампанії, яка розпочалася з величезним стрибком ентузіазму та внесків 

коштів, коли Гарріс замінила чинного президента США Джо Байдена в липні, 

провела потужний з’їзд Демократичної партії та була визнана переможницею 

своїх єдиних дебатів із Трампом. 

 
 

 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/10/18/7196489/
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14.10 

(УНІАН)  

Колишній генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг:  

Ненадання Україні значної військової підтримки полегшило Росії 

повномасштабне вторгнення. 

Це має стати для всіх партнерів уроком на майбутнє. Ми інвестуємо в 

нашу військову силу не для того, щоб вести війну, а щоб запобігти їй. Інакше 

не тільки Росія, але й ніхто не сприйматиме нас серйозно. 

Країни Північноатлантичного Альянсу бачили, що кремлівський 

правитель Путін стає дедалі агресивнішим, тому після незаконної анексії 

Криму зміцнили оборону. Вперше після закінчення холодної війни ми 

розгорнули бойові війська на східному фланзі Альянсу. Тому ми аж ніяк не 

закривали очі. 

Водночас Столтенберг досі вважає стратегію колишнього канцлера 

Німеччини Ангели Меркель щодо Росії правильною: «Було правильно 

спробувати побудувати кращі відносини з Росією після холодної війни. 

Навіть після анексії Криму та початку бойових дій на Донбасі ми 

продовжували зустрічатися в Раді НАТО-Росія. Останній раз у січні 2022 

року», - зазначив Столтенберг. 

 

(Укрінформ) 

У Берліні впевнені, що Україна отримає обіцяний кредит від партнерів, 

попри позицію Угорщини. 

Заступник речника федерального уряду Вольфганг Бюхнер: 

Ми не бачимо проблеми, навпаки, виходимо з того, що Україна 

отримає допомогу, як це передбачено. 

Бюхнер нагадав, що в цьому главу Української держави Володимира 

Зеленського запевнив канцлер Олаф Шольц під час їх зустрічі минулої 

п’ятниці в Берліні. 

Речник МЗС ФРН Себатьян Фішер іронічно зауважив, що не варто 

«недооцінювати креативність європейських інституцій». 

«З або без угорської підтримки ми продовжуємо наполегливо 

працювати над тим, щоб узгодити цей кредитний механізм ще до кінця цього 

року, … ми налаштовані рішуче, щоб гроші пішли», - сказав дипломат. 

 

(Укрінформ) 

Спікер Палати громад парламенту Канади Грег Фергюс, 

виступаючи у Верховній Раді України, сказав: 

Я вважаю, що ми, хто є позаду вас, очевидно спимо занадто міцно. 

Можливо, це час для нас прокинутися. Я не хочу, щоб жодна душа в будь-

якій країні прокидалася від звук сирен чи бомб, але я думаю, що пора 

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-stoltenberg-zrobiv-zayavu-12786429.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3916054-berlin-upevnenij-so-orbanu-ne-vdastsa-zablokuvati-kredit-dla-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3916105-spiker-palati-gromad-kanadi-souzniki-ukraini-zanadto-micno-splat-cas-prokinutisa.html
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більшості з нас прокинутися від нашого сумління для того, щоб ми ніколи не 

страждали від того, від чого страждає Україна. Щоб ми не страждали від того 

завтра. 

Спікер підкреслив, світ завдячує всім Україні і заборгував їй: «Не 

тільки те, щоб потрібно, щоб вижити, боротися і стікати кров’ю багато років, 

а щоб перемогти ворога». Канадський політик наголосив, що світ може 

завтра заплатити набагато більшу ціну, якщо не дасть Україні те, що їй 

потрібно сьогодні, і закликав робити набагато більше задля повної перемоги 

України. 

«Чиї кордони є священними, якщо не в українців? Чиї діти мають бути 

у своїх домівках, якщо не в українців? Чиї ночі мають бути тихими, якщо не 

в українців? Хто є вільним, якщо Україна не є вільною? Моя відповідь – 

ніхто. Якщо Україна не є в безпеці і не є вільною, то ніхто не є», – заявив він, 

звертаючись до Верховної Ради. 

 

(РБК-Україна) 

Президент Чехії Петр Павел: 

Продовження повномасштабної війни Росії проти України призводить 

до подальшого зростання порушень прав людини.  

Він нагадав, що навіть під час його виступу Україна потерпає від 

цілеспрямованих обстрілів цивільної інфраструктури, зокрема енерго- та 

теплосистем зі сторони Росії. 

«Ми всі несемо відповідальність, щоб покласти край цьому занепаду 

міжнародних стандартів», - сказав Павел. 

Президент Чехії закликав великі світові держави, і особливо Китай, 

використовувати свій вплив для сприяння миру. 

 

(Укрінформ) 

Міністр закордонних справ Литви Габріелюс Ландсбергіс 

наголосив, що «мирні плани», які не відповідають вимогам України, є просто 

закликами до капітуляції і ніколи не забезпечать справедливого миру. 

«Країни Північної Європи та Балтії є найбільшими прихильниками 

перемоги України. Разом ми вже надали 15 мільярдів євро допомоги Україні 

з початку війни. Ми усвідомлюємо, що поразка України становитиме загрозу 

існуванню для всіх нас», - сказав він. 

За словами Ландсбергіса, «якщо ми не погодимося з тим, що наша мета 

– повна і беззаперечна перемога України, то ми підштовхнемо Україну не до 

миру, а до капітуляції». 

 

(Європейська правда) 

Високий представник ЄС із питань зовнішньої політики та 

політики безпеки Жозеп Боррель зауважив, що наразі Збройні Сили 

України «перебувають під великим тиском по всій лінії фронту», який став 

більшим, ніж до початку літа. 

https://www.rbc.ua/rus/news/mi-vsi-nesemo-vidpovidalnist-te-shchob-poklasti-1728910473.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3916137-glava-mzs-litvi-mirni-plani-aki-ne-vidpovidaut-vimogam-ukraini-e-kapitulacieu.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/10/14/7196206/
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«Ми повинні надавати українським Збройним Силам більше 

спроможностей та нарощувати нашу Тренувальну місію. Ми продовжимо 

мандат Місії EUMAM на наступні два роки», – оголосив він, додавши, що 

сподівається на консенсус щодо цього рішення в Раді ЄС. 

 

(Укрінформ) 

У Люксембурзі відбулося засідання Ради міністрів ЄС із закордонних 

справ. 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Нам необхідно, нарешті, знайти консенсус навколо моєї пропозиції 

щодо розблокування Європейського фонду миру та Українського фонду 

допомоги. Ми вже майже досягли цього результату. Я вам обіцяю, що ми 

будемо шукати, і знайдемо цей шлях, Я не можу сказати, що це вдасться на 

100 відсотків, але майже.   

Він висловив переконання, що навколо рішення, яке було 

запропоновано для розблокування фондів ЄФМ, вдасться досягти повної 

згоди від всіх країн-членів ЄС.  

«Я довів до міністра Сибіги, що відвідаю Україну до завершення мого 

мандату. Але я не хочу робити це до того, як ми досягнемо угоди щодо 

розблокування грошей Європейського фонду миру для України. Де факто ці 

гроші призначені не для України, а для країн-членів , які вже надали 

військову допомогу для України, і які очікують на компенсацію», - сказав 

Боррель. 

 

15.10 

(РБК-Україна) 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Коли ви розкриваєте російську зброю, ви знаходите там західні 

електронні компоненти. Тож ми маємо продовжувати боротися проти обходу 

санкцій та починати цю роботу вдома. Ми маємо посилити контроль за 

компаніями, які експортують критичні елементи до третіх країн. 

Він повідомив, що під час Ради ЄС у понеділок міністри закордонних 

справ заслухали спецпредставника ЄС з питань санкцій Девіда О’Саллівана, 

та обговорили шляхи посилення санкцій проти країни-агресора та 

підвищення їхньої ефективності. 

За словами Борреля, необхідно більше санкцій проти російського 

«тіньового флоту» та проти російських спроможностей експортувати 

гідрокарбонати. 

«Збільшується кількість суден, що дозволяють Росії продовжувати 

експорт нафти поза лімітами та поза ціновими стелями» - сказав представник 

ЄС. 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3916220-borrel-vidvidae-kiiv-ale-lise-pisla-rozblokuvanna-6-milardiv-dopomogi-dla-ukraini.html
https://www.rbc.ua/rus/news/krayini-es-mayut-sebe-pochati-borotbu-obhodom-1728943282.html
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(РБК-Україна) 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц підтвердив, що у східній та 

західній частинах Німеччини під час громадянських діалогів почали частіше 

запитувати, чи такий рівень підтримки України насправді правильний. 

Шольц дорікнув, що в інтерв'ю довгий час не ставили питання щодо 

доцільності допомоги України. Дискусій не було ні в газетах, на телебаченні 

чи радіо. Інакше, на його думку, вдалося б переконати більше громадян 

Німеччини щодо правильності підтримки українців. 

«Мене як канцлера просто запитали, чому я не поставив би більше 

зброї в Україну ще швидше. Однак питання про те, чи це взагалі правильно, 

майже не задавалося. І я забув пояснити, чому важливо підтримувати 

Україну, залишаючись урівноваженим, тобто не робити всього того, чого 

дехто голосно вимагає», - сказав Шольц. 

При цьому канцлер наголосив, що його позиція щодо постачання 

Україні далекобійних ракет Taurus та використання німецької зброї для 

ударів вглиб Росії не змінилася. 

 

(Українська правда) 

Міністерка закордонних справ Фінляндії Еліна Валтонен зазначила, 

що деякі західні посадовці почали у приватному порядку обговорювати 

шляхи досягнення припинення вогню, незважаючи на те, що війська глави 

РФ Володимира Путіна окупували близько п'ятої частини території України.  

«Вона (загроза втоми Заходу, – ред.) реальна. І вона зростає». 

Міністерка додала, що конфлікт на Близькому Сході відволікає увагу і 

ресурси, і, що саме він домінував у дискусіях на нещодавній сесії 

Генасамблеї ООН минулого місяця. 

«Ці два конфлікти, звичайно, дуже тісно пов'язані, але для нас, 

європейців, було б важливо усвідомити, що якщо ми дозволимо Росії 

перемогти в Україні, то, по суті, ми підірвемо довіру до нашого стримування. 

Підтримка України є, але наскільки вона достатня? Ось у чому питання», – 

сказала Валтонен. 

Міністерка переконана, що західні країни мають посилити санкції, щоб 

завдати шкоди російській економіці, зокрема, «тіньовому флоту» нафтових 

танкерів. 

 

(Укрінформ) 

Старший представник НАТО в Україні Патрік Тернер: 

Віднедавна ми бачимо більш агресивне, активне та відверте 

використання Росією гібридних тактик, включаючи диверсії, кібератаки, 

використання мігрантів як зброї, напади на критичну інфраструктуру 

окремих країн, загрози підводній інфраструктурі тощо.  

Тернер додав, що РФ націлюється на країни Заходу одна за одною та на 

«групу демократій, які загалом не бажають Росії нічого поганого». 

https://www.rbc.ua/rus/news/sholts-viznav-shcho-nimtsyam-nedostatno-poyasnili-1728977582.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/15/7479764/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3916331-rf-stala-agresivnisou-u-gibridnih-atakah-na-kraini-zahodu-starsij-predstavnik-nato.html
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Росія продовжує «втручатися та здійснювати в цих країнах незаконну 

діяльність, включаючи розвідувальну», – підкреслив старший представник 

НАТО. 

На думку Тернера, активізувавши гібридні тактики проти членів НАТО 

після окупації Криму та вторгнення на Донбас, РФ зробила помилку, давши 

зрозуміти окремим країнам Заходу, що Москва становить для них загрозу, в 

той час як раніше вони цього не усвідомлювали. 

«Коли якась держава – Росія чи хтось інший (наприклад, Китай, який 

також здійснив певне небажане втручання) – починає різними способами 

впливати на інші країни, намагаючись підірвати їх зсередини, це врешті-решт 

призводить до усвідомлення, що Росія є проблемою і для них, а не тільки для 

держав, які межують з Росією, чи виключно для України», – заявив Тернер. 

Відповідаючи на запитання про те, як саме Альянс планує боротися з 

гібридними атаками Кремля, дипломат повідомив, що НАТО узгодило набір 

можливих заходів, які можуть бути вжиті на фоні таких атак. 

«Це може бути обмін розвідданими, іноді просто викриття цих атак, 

відверта дискусія щодо проблеми, і критика винних. Впроваджуються також 

захисні заходи у кіберпросторі та на об’єктах підводної інфраструктури. 

Якісь заходи вживаються колективно, а якісь – окремими учасниками 

Альянсу. Але якщо певні країни здійснюють навмисні напади на країни-

члени НАТО, вони мають заплатити за це. Це стосується як Росії, так і будь-

яких інших залучених до цього гравців», – наголосив Патрік Тернер. 

 

(РБК-Україна) 

Міністр оборони Франції Себастьян Лекорню: 

На початку 2024 року було політичне рішення, що ця допомога може 

досягти 3 мільярдів євро. Насправді вона становитиме понад 2 млрд євро, але 

не 3 млрд євро.  

Рішення про виділення до 3 млрд євро на допомогу Україні у 2024 році 

було закріплено у двосторонній безпековій угоді між Києвом та Парижем, 

яку президенти Володимир Зеленський та Еммануель Макрон підписали ще у 

лютому. 

Але Франція була змушена скоротити витрати на допомогу Україні, 

оскільки дефіцит бюджету за 2024 рік може становити близько 6% ВВП 

країни. 

Міністр оборони Франції зазначив, що додаткових витрат на допомогу 

Україні до кінця року просити у парламенту не будуть. Близько 300 млн євро 

військової допомоги буде забезпечено за рахунок заморожених російських 

активів - за ці кошти придбають 155-мм артилерійські снаряди, САУ Caesar 

та пальне. 

При цьому від 400 до 600 мільйонів євро буде отримано за рахунок 

зниження інфляції, їх спрямують на модернізацію ракет SCALP та Aster для 

України. 

 

https://www.rbc.ua/rus/news/frantsiya-vikonae-svoyu-obitsyanku-dopomogu-1729002981.html
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(Радіо Свобода) 

Старший представник НАТО в Україні Патрік Тернер: 

«Брязкання» ядерною зброєю підриває заходи ядерного стримування. 

Але, по-перше, треба чітко відзначити, що, за останніми оцінками НАТО, 

наразі не існує серйозного ризику будь-якої ядерної ескалації з боку Росії. 

Також, додав Тернер, НАТО спостерігає «за тим, що відбувається в 

реальності», і зараз не бачить ознак підготовки Росії до суттєво іншої ядерної 

політики. 

Представник НАТО запевнив, що альянс має можливості для захисту 

союзників: «У такій сфері зайва риторика є марною, тому ми не збираємося в 

неї втягуватися Ми й надалі будемо спокійними та виваженими, ухвалюючи 

рішення, необхідні для підтримки України. Члени НАТО стабільно 

надсилають Москві сигнал, що ядерну війну неможливо виграти і ніколи не 

можна розв’язувати». 

 

(РБК-Україна) 

13 жовтня Президент України Володимир Зеленський заявив, що наразі 

йдеться про передачу КНДР Росії не лише зброї, а й людей. 

Представник Ради національної безпеки Білого дому Шон Саветт 

заявив, що якщо дані про пряму участь північнокорейських військ у війні 

проти України підтвердяться, це свідчить про значне розширення відносин 

між Північною Кореєю та Росією у сфері оборони. 

«Такий крок також вказує на новий рівень відчаю Росії, яка продовжує 

зазнавати значних втрат на полі бою у своїй жорстокій війні проти України», 

- додав він. 
 

16.10 

(Укрінформ) 

Заступник міністра закордонних справ ФРН Тобіас Лінднер назвав 

Росію «найбільшою безпосередньою загрозою для миру та безпеки на 

євроатлантичному просторі». 

За його словами, ціллю Володимира Путіна є не лише Україна, а 

європейська безпека і загалом світовий порядок, який базується на праві та 

правилах. Саме це зараз захищає Україна, тож підтримати її в цій боротьбі - в 

інтересах усієї світової спільноти. 

Стосовно застережень проти втягування Німеччини у пряме 

протистояння з Росією дипломат заявив, що це питання давно не стоїть – 

Німеччина вже залучена. «Кремлівська пропаганда, дезінформація, 

шпигування, фальшиві наративи, постійна ескалація – все це спрямовано не 

лише проти України, проти допомоги Києву з боку партнерів. Ці гібридні дії 

спрямовані на ерозію демократичної системи та розкол також у німецькому 

суспільстві», - заявив Лінднер. 

Путінська Росія прагне відновити сфери впливу, коли кордони не 

визначені чітко. Такий мир на російських умовах не буде сталим, наголосив 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-predstavnyk-nato-ukraina-ryzyk-iaderna-eskalatsia/33159259.html
https://www.rbc.ua/rus/news/baydena-vidreaguvali-mozhlivu-uchast-soldativ-1729019880.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3916815-mzs-nimeccini-cil-putina-ne-lise-ukraina-i-berlin-ne-mae-vagatisa-u-pidtrimci-kieva.html


 

 

73 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

14 – 20 жовтня 2024 р. 
 

Коментарі зарубіжних політиків 

заступник глави МЗС, назвавши неприйнятними вимоги Москви щодо 

переговорів, які означають лише капітуляцію України. 

 

(РБК-Україна) 

Прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо: 

Ймовірність припинення війни в Україні в короткостроковій 

перспективі є дуже високою.  

Він очікує, що засідання Європейської ради вкаже, коли це може 

статися, «оскільки тема запрошення України до НАТО раптово спливла». На 

його думку, це запрошення не буде «безкоштовним». 

Прем'єр-міністр побажав Україні справедливого світу, але спитав, чи 

можливо його досягти за нинішніх обставин. 

Він підтвердив, що його уряд підтримує територіальну цілісність 

України і підтримає будь-який мирний план, запропонований для вирішення 

конфлікту. 

Крім того, він заявив, що мирні переговори також будуть на порядку 

денному його візиту до Китаю. При цьому Фіцо заявив, що завжди прагнув 

збалансованих відносин з Росією. 

 

(LIGA.net) 

Глава місії США при НАТО Джуліан Сміт, відповідаючи на 

запитання про можливість надання Україні офіційного запрошення, сказала: 

Ми зараз не на тому етапі, коли Альянс говорить про надання 

запрошення у короткостроковій перспективі. Але, як завжди, ми продовжимо 

розмови з нашими друзями в Україні про те, якими шляхами вони можуть 

просуватися до Альянсу.  

 

(Українська правда) 

Головний опозиціонер Німеччини та кандидат у канцлери Фрідріх 

Мерц запропонував Олафу Шольцу висунути Владіміру Путіну ультиматум 

за допомогою ракет Taurus. 

Мерц висловив переконання, що з правителем РФ Путіним не варто 

вести дипломатичні переговори, оскільки вони призводять тільки до нових 

злочинів РФ. За його словами, доказом цьому стала так звана «мирна місія» 

угорського прем’єра Віктора Орбана до Москви, після якої РФ обстріляла 

найбільшу дитячу лікарню України «Охматдит». 

Мерц звинуватив Шольца у тому, що він несе персональну 

відповідальність за те, що Україна повинна воювати з Росією з однією рукою, 

зав’язаною за спиною. Він запропонував Шольцу висунути Путіну 

ультиматум та обговорити його зміст у четвер на саміті ЄС із європейськими 

колегами.  

«Так далі тривати не може. Якщо Путін цього не приймає, тоді повинен 

слідувати наступний крок і йому треба сказати: якщо він впродовж 24 годин 

не припинить бомбардувати цивільне населення в Україні, тоді Німеччина 

https://www.rbc.ua/rus/news/prem-er-slovachchini-sprognozuvav-shvidke-1729074874.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/pani-posol-ssha-pry-nato-alians-ne-planuie-naiblyzhchym-chasom-zaproshuvaty-ukrainu
https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/16/7480008/
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має надіслати ракети Taurus, щоб знищити шляхи постачання, які цей режим 

використовує, аби нашкодити цивільному населенню України», – сказав 

Мерц.  

Він закликав не боятися ядерних погроз Путіна, оскільки страх, за його 

словами, це «мати будь-якої жорстокості». 

«Пане канцлере, настав час нам подолати свій страх перед Путіним, 

аби нарешті разом зупинити жорстокість в Україні… У 2014 році ми вже 

провели неправильну оцінку ситуації, у 2024 році ми не повинні знову 

допустити помилкову оцінку», – додав він, відзначивши, що ціна помилки 

буде дуже високою. 

ХДС впродовж останнього року лідирує в усіх соцопитуваннях. У разі 

перемоги ХДС на парламентських виборах у вересні 2025 року Фрідріх Мерц 

має високі шанси стати наступним канцлером Німеччини. 

Мерц послідовно підтримує ідею надати далекобійні ракети Taurus 

Україні та критикує уряд Шольца за нерішучість піти на цей крок. 

 

(Українська правда) 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте акцентував, що НАТО 

підтримує Україну військовою допомогою та не дозволить очільнику Кремля 

Володимиру Путіну досягти свого в Україні. 

Генсек НАТО повідомив, що США та інші країни надають значну 

допомогу Україні й все, що потрібно наразі зробити – це переконатися, що 

Україна може продовжувати опиратися агресії. 

«І якщо одного дня Зеленський і його команда вирішать обговорити з 

Росією, як покласти цьому кінець – він зробить це з позиції сили», – додав 

Рютте. 

 

(Українська правда) 

Прем'єр Словаччини Роберт Фіцо вважає, що на Україну чекає угода, 

подібна до мюнхенської 1938 року, у результаті чого країна втратить свої 

території та стане жертвою великих держав. 

Прем'єр-міністр Словаччини заявив, що не вірить опитуванням і 

вважає, що президентом США стане Дональд Трамп. Кандидат від 

республіканців неодноразово заявляв, що якщо він повернеться в Білий дім, 

то закінчить війну протягом двадцяти чотирьох годин. 

«Мир з Росією укладуть Україна і Сполучені Штати. І я боюся, що 

Україна стане жертвою, так само як ми стали жертвами Мюнхенської угоди. 

Це те, що я думаю», – сказав Фіцо. 

«Це буде дуже боляче, і мені цікаво, який сенс було вбивати 100 тисяч 

людей з обох сторін», – сказав він. 

Фіцо вважає, що Україні доведеться відмовитися від частини своєї 

території. «Ви дійсно думаєте, що росіяни підтримають мирну угоду і 

віддадуть Крим і Луганськ?», – запитав він членів комітету. 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/16/7479945/
https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/16/7479997/
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«Цілком ймовірно, що Україна стане жертвою великих держав, 

напевно, так і буде. Мені дуже шкода, але поки що вони знущаються з 

України, вони воюють до останнього українського солдата», – продовжив 

словацький прем'єр-міністр.  

За словами Фіцо, його партія SMER сотні разів говорила, що Росія 

порушила міжнародне право, але «реальність є реальність». 

 

(Укрінформ) 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте: 

Ми обговорили План перемоги між союзниками, він, без сумніву, буде 

на столі цього тижня, у четвер, коли матимемо зустріч НАТО-Україна з 

міністрами оборони… Тож разом ми робимо Україну сильнішою, більш 

взаємосумісною з НАТО, робимо все, щоб підготувати її до входження у 

Альянс. Переконаний, що вся ця робота створює міст до членства в НАТО. 

Україна приєднається до НАТО, коли прийде вірний час. Ми обговоримо це 

також під час розгляду Плану перемоги Зеленського.  

«Моє тверде переконання, що одного дня Україна буде членом НАТО. І 

я буду аплодувати, коли цей день прийде. Також є дуже зрозумілим, що 

Путін або Росія не мають слова у цьому питанні, жодного права вето, вони не 

можуть впливати на ці обговорення. Тож це справа союзників – обговорити 

між собою, як просуватися вперед», - додав Рютте. 

 

(Укрінформ) 

Міністр оборони Туреччини Яшар Гюлер: 

Під час російсько-української війни приблизно 30 країн об’єдналися і 

не змогли задовольнити потреби України в боєприпасах. Це чітко демонструє 

важливість кращої підготовки запасів зброї та боєприпасів, і сфери оборони. 

Міністр оборони Туреччини наголосив, що НАТО має життєво важливе 

значення для забезпечення оборони та стримування в євроатлантичному 

регіоні та є колективним гарантом безпеки країн-членів. 

«Ми підтримуємо зусилля щодо співпраці між НАТО та Європейським 

Союзом. Ми ще раз підкреслимо необхідність забезпечення повної участі 

союзників, які не входять до ЄС, в оборонних ініціативах ЄС», - сказав 

міністр. 

За його словами, на зустрічі в Брюсселі турецькою делегацією буде ще 

раз наголошено на нашій рішучій підтримці України, її територіальної 

цілісності. 

«У зв’язку з цим ми наголосимо на важливості, яку ми надаємо безпеці 

та стабільності Чорного моря, і на ретельному, відповідальному, 

неупередженому та безкомпромісному дотриманні нами конвенції Монтре. 

Ми представимо наші думки та оцінки щодо зусиль зі зміцнення структури 

оборони та стримування в НАТО», - сказав Гюлер. 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3916886-nato-robit-vse-sob-ukraina-priednalasa-do-alansu-u-virnij-cas-rutte.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3916896-popri-zusilla-30-krain-ne-vdalosa-zadovolniti-potrebi-ukraini-u-boepripasah-minoboroni-tureccini.html
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17.10 

(Європейська правда) 

Речник Держдепартаменту Метью Міллер щодо можливого 

скорочення військової підтримки України з боку Франції та Німеччини, 

сказав: 

Кожна країна має приймати власні рішення, виходячи зі своїх 

можливостей, виходячи зі своїх бюджетів, стосовно того, що вона може 

зробити. Ми задоволені коаліцією з понад 50 країн (форматом "Рамштайн"), 

яку ми об’єднали для підтримки України.  

Окремо Міллер акцентував на тому, що є низка країн не лише в Європі, 

а й поза її межами, котрі зробили внесок у захист України, і США впевнені у 

продовженні цієї підтримки. 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц сказав, що готовий до телефонної розмови з 

Путіним. 

Депутатка Бундестагу Агнешка Бруггер: 

Не можу собі уявити, про що він (канцлер) хотів би говорити з таким 

військовим злочинцем і терористом, як Путін, у цей момент. І все ж, звісно, 

також важливо знову і знову пояснювати, якою є німецька позиція, і 

закликати Путіна нарешті припинити цю жорстоку війну, навіть якщо немає 

великої надії, що це впаде у відкриті вуха (буде почуто).  

На запитання, чи не буде запланована Німеччиною військова допомога 

в обсязі 4 млрд євро на наступний рік недостатньою в разі, якщо не вдасться 

узгодити виділення Україні кредиту на 50 млрд доларів, про що домовилися 

країни G7 раніше цього року, Бруггер зазначила, що грошей на підтримку 

«ніколи не буває достатньо, принаймні до того часу, доки Україна не зможе 

знову жити в мирі та безпеці».  

 

(РБК-Україна) 

Прем'єр-міністр Данії Метте Фредеріксен: 

Ця війна ніколи не повинна була початися, тому ніхто з нас не хоче 

нічого більше, ніж миру. Я думаю, що в представленому плані перемоги є 

дуже, дуже хороші ідеї. І я згодна із Зеленським, що центральним елементом 

цього плану є членство в НАТО. Це найважливіша страховка життя, яку 

можна дати країні. 

Але за її словами, бажання України отримати запрошення до НАТО 

підтримують не всі країни Альянсу. Зокрема, США поки що виступають 

проти такої ініціативи. 

«Є і ті, хто досі дуже скептично ставиться до членства України в 

НАТО. Ми активно підтримуємо це з данської сторони. Я також скажу про це 

сьогодні», - зазначила вона перед самітом ЄС. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/10/17/7196397/
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3916977-malo-nadii-so-putini-pocue-skazane-solcom-akso-taka-rozmova-vidbudetsa-deputatka-bundestagu.html
https://www.rbc.ua/rus/news/prem-er-daniyi-plan-peremogi-zelenskogo-e-1729169609.html
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Глава датського уряду наголосила, що згодна з необхідністю 

якнайшвидше закінчити війну між Україною та Росією, але це необхідно 

зробити «демократичним і справедливим шляхом». 

«На жаль, я не бачу жодних ознак того, що Росія збирається визнати 

якусь демократію… Тепер це ворог для всіх нас, і план перемоги повинен 

відображати, наскільки небезпечною є Росія», - додала Фредеріксен. 

Тому, на її думку, тепер Данія та інші країни, які є частиною НАТО, 

мають бути готовими продовжувати витрачати набагато більше грошей на 

свою оборону. Це необхідно, щоб люди жили у мирі та безпеці. 

 

(Укрінформ) 

Міністр оборони Естонії Ханно Певкур: 

Це в наших силах сказати, що ми допомагаємо Україні не вести цю 

війну, а перемогти в цій війні.  

Він додав, що Естонія виконала своє зобов’язання надати Україні 

військову підтримку в обсязі щонайменше 0,25% свого ВВП цього року. Цей 

показник, за його словами, є мінімальною частиною, означеною в «стратегії 

перемоги України». Якщо кожна країна спрямує хоча б таку частину, загалом 

це буде близько 120 млрд доларів щороку. Але наразі партнери не надають і 

половини цієї суми, констатував Певкур.  

Естонський політик оголосив, що Швеція офіційно долучається до ІТ-

коаліції на підтримку України, в якій головують Естонія та Люксембург. 

«Дуже важливо, що до нас долучається дедалі більше країн», - сказав 

він. Наразі коаліція очікує від штаб-квартири НАТО, а конкретно від 

агентства по закупівлях, пришвидшення необхідних процесів. 

Говорячи про План перемоги Президента Зеленського, міністр 

зауважив, що в ньому містяться пункти, про які Естонія давно вже говорить. 

«І головний фокус на тому, що Україна, звісно, переможе в цій війні», - 

підкреслив він, висловивши сподівання, що план не залишиться лише на 

папері. 

(УНІАН) 

Міністр оборони Швеції Пол Йонсон: 

План перемоги буде обговорено на зустрічі у Брюсселі. 

Україна на незворотному шляху до повноправного членства в НАТО, 

що дуже важливо. Нам є чому повчитися в України, коли йдеться про 

оборонні інновації. І Україна також має сильні Збройні сили. 

Вступ України в НАТО поки не обговорюється, адже держава 

перебуває у стані війни. 

Звісно, ми (Швеція – УНІАН), як ви знаєте, були запрошені до альянсу 

і ми мали дуже тісну співпрацю з НАТО як партнером і ми будемо раді 

поділитися досвідом, який ми маємо з цього процесу. 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3917093-ukraini-treba-dopomogti-ne-vesti-vijnu-a-dosagti-peremogi-ministr-oboroni-estonii.html
https://www.unian.ua/world/plan-peremogi-u-shveciji-prokomentuvali-mozhlivist-vstupu-ukrajini-v-nato-12790542.html
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(Укрінформ) 

Президент Литви Гітанас Науседа зазначив, що у Плані перемоги 

Зеленського є пункти, щодо яких Спільнота «місяцями і навіть роками» не 

могла досягти консенсусу. 

Він підкреслив, що у контексті вступу України в НАТО країни-члени 

не змогли досягти консенсусу ані під час Вільнюського, ані під час 

Вашингтонського самітів Альянсу. 

«Дуже важливо, щоб ми досягли консенсусу, бо інакше це рішення 

отримати неможливо», - зауважив Науседа. 

За його словами, країни ЄС також не в змозі дійти згоди і щодо другого 

пункту Плану Зеленського – надання дозволу на завдання ударів по 

військових об'єктах на території Росії. 

«Знову ж таки ми не в змозі ухвалити рішення і дозволити їм 

здійснити, фактично, оборонну операцію, тому що завдання точкових ударів 

не означає нападу на Росію. Це означає зменшення потужностей для нападу з 

боку Росії, зменшення наступального потенціалу Росії», - підкреслив 

Науседа. 

Президент Литви нагадав, що третій пункт Плану Зеленського 

стосується надання Україні деяких дуже конкретних типів озброєння, 

зокрема ракет великої дальності. Він наголосив, що і в цьому питанні західні 

союзники вагаються. 

«Тому, в цьому плані, власне, немає нічого нового…Йдеться лише про 

нашу готовність і нашу відданість підтримати Україну. І було б великою 

помилкою думати, що наші сумніви є найкращим способом на деескалацію. 

Думаю, що якраз навпаки: наша нерішучість є найкращим шляхом до 

ескалації»,- наголосив Науседа. 

На його переконання, якби країни Заходу підтримали Україну і вона 

була б більш успішною на полі бою, тоді це змусило б Путіна негайно сісти 

за стіл переговорів. На його переконання, нинішня ситуація переконує 

Путіна, що він перемагає і Росія має сильніші позиції. 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Ви знаєте позицію Німеччини в питаннях, які там (в Плані перемоги) 

містяться, в ній нічого не змінилося. Але хочу чітко заявити: найважливішим 

є організувати солідарність, центральним є передавати засоби, щоби Україна 

могла захищатися. Загалом є стратегічні питання, які треба ще обговорювати. 

Ви знаєте, які я прийняв рішення, в них нічого не зміниться. 

Він додав, що глави держав і урядів ЄС сьогодні в черговий раз дуже 

інтенсивно обговорять питання європейської підтримки України з її 

Президентом Володимиром Зеленським на зустрічі в Брюсселі. 

Ця підтримка, зауважив Шольц, є необхідною, особливо напередодні 

зими, адже Росія продовжує вести свою агресивну війну незмінно з 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3917098-u-plani-peremogi-e-punkti-sodo-akih-kraini-es-rokami-ne-mogli-dosagti-konsensusu-nauseda.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3917121-dopomoga-ukraini-spramovana-na-posilenna-samooboroni-solc.html
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величезною жорстокістю. За його словами, треба «ще раз чітко заявити, що 

Україна може покластися на своїх партнерів». 

Ця позиція буде підкреслена також завдяки рішенням, які в ЄС 

підготовлені та уможливлюють надання Європою її частки кредиту в 50 млрд 

доларів, який був ухвалений країнами G7 (в червні цього року). 

«Ми підготували рішення, відповідне законодавство, яке уможливлює, 

що Європа свою частку зможе виконати за будь-яких умов… Фіскально це 

забезпечено… Створені рамки, щоби підготувати відповідне рішення цього 

року та досить скоро», - запевнив Шольц. 

Ці 35 млрд євро Україна матиме в розпорядженні для того, щоби себе 

захистити, повторив канцлер. 

Він додав, що якщо інші учасники «ініціативи» також виконають свої 

зобов’язання і, можливо, долучаться інші, то «буде велика сума». 

Шольц назвав це чітким сигналом Україні, що солідарність триває, а 

також президенту Путіну, що він не має спекулювати на тему того, що 

допомога друзів України зменшиться. 

 

(Укрінформ) 

Верховний представник ЄС із закордонних справ та політики 

безпеки ЄС Жозеп Боррель заявив, що він сподівається розблокувати кошти 

з Європейського фонду миру на зброю для України до кінця своєї каденції. 

Як зазначив Боррель, План перемоги Президента Володимира 

Зеленського, який він має представити на зустрічі, важливий так само, як і 

Формула миру. На його переконання, важливо обʼєднати ці два плани, 

«оскільки плани виграти війну і виграти мир мають йти разом». 

Він підкреслив, що ЄС підтримує Україну не лише з військової точки 

зору, а й з цивільної, зокрема у контексті підтримки енергосистеми України. 

Боррель нагадав, що в Україні знищено 70% потужностей з 

виробництва електроенергії. За його словами, ЄС постачає в Україну 

генератори, але вони також знищуються, і треба зробити все можливе, щоб 

вони працювали і відновлювалися. 

«Щоб уникнути повного руйнування енергетичної системи, ми повинні 

ще сильніше і швидше продовжувати підтримувати Україну, оскільки це 

екзистенційна війна. Росія є екзистенційною загрозою для Європи, і я 

сподіваюся, що держави-члени (ЄС – ред.) продовжить підтримувати 

Україну», - наголосив Боррель. 

 

18.10 

(LIGA.net) 

Прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск вважає, що План перемоги, 

представлений напередодні у Європейській раді Президентом Володимиром 

Зеленським, наново оцінюватиметься після президентських виборів у США.  

За словами Туска, те, що лідери різних країн Європейського Союзу по-

різному оцінюють План перемоги, "не є несподіваним", оскільки у них різне 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3917123-borrel-spodivaetsa-do-kinca-oseni-rozblokuvati-kosti-z-evropejskogo-fondu-miru-na-zbrou-ukraini.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/tusk-plan-peremohy-nanovo-otsiniat-pislia-prezydentskykh-vyboriv-u-ssha
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ставлення до питання членства України в НАТО, що є першим пунктом 

документа. 

Польський прем’єр нагадав, що питання вступу України в НАТО 

порушували вперше ще за президентства Леха Качинського у 2005-2010 

роках, і вже тоді Варшава підтримувала «відкриття перспективи членства для 

України». 

«І тут нічого не змінилося: у цьому питанні ми солідарні з Україною», 

– зазначив Туск. 

Очільник уряду Польщі додав, що зараз складно оцінити, «наскільки 

реалістичним є план Зеленського, адже багато залежатиме від результату 

виборів президента США». 

«Зараз ми чекаємо результатів виборів у США, ніхто цього не 

приховує», – сказав Туск. 

На його думку, варто очікувати, що стратегії, які закладені в Плані 

перемоги, «будуть наново оцінюватися після американських виборів».  

 

(Укрінформ) 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте: 

Росія залишається найбільш значною та прямою загрозою безпеці 

Альянсу, і Путін вдається до все більш безвідповідальної риторики. Москва 

може бути гучною, але НАТО залишається сильним. 

Він зауважив, що для союзників важливо підтримувати спроможності 

як звичайного озброєння, так і ядерних сил стримування, включаючи їх 

модернізацію та проведення відповідних тренувань. Минулого понеділка в 

НАТО розпочалися щорічні регулярні ядерні навчання «Steadfast Noon», в 

яких взяли участь понад 60 літаків. 

«Основною метою ядерного потенціалу НАТО є збереження миру, 

запобігання примусу та стримування агресії», - наголосив генеральний 

секретар Альянсу. 

 

(LIGA.net) 

Радник Білого дому з питань національної безпеки Джейк Салліван 

нагадав про позицію Вашингтона, озвучену під час липневого саміту НАТО: 

місце України та майбутнє України – в Альянсі. Водночас Салліван додав, 

що Україна має запровадити низку реформ. 

«Потрібно ще попрацювати, аби дійти туди, включно з реформами та 

умовами безпеки. Отже, питання полягає в тому, як побудувати міст від того, 

де ми зараз є, до можливого членства України в НАТО», – заявив радник 

Білого дому. 

Він наголосив, що відповіддю на це запитання стали результати саміту 

у Вашингтоні, включно з інституціоналізацією апарату підтримки України. 

За словами Саллівана, президент США Джо Байден намагається зробити 

підтримку України такою, що буде розрахована на довгострокову 

перспективу. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3917682-rutte-moskva-moze-buti-gucnou-ale-nato-zalisaetsa-silnim.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/sallivan-pro-vstup-ukrainy-v-nato-potribno-shche-popratsiuvaty-shchob-diity-tudy
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(LIGA.net) 

Керівник Пентагону Ллойд Остін, відповідаючи на запитання щодо 

можливості послаблення заборони для України на удари вглиб РФ, сказав: 

Українці дуже ефективно використовували свої можливості удару за 

допомогою БпЛА великої дальності. 

Нещодавно ми бачили, що їм вдалося вивести з ладу низку 

стратегічних точок постачання боєприпасів, і це вплинуло на поле бою. Тут 

важливо зазначити, що вони здатні виробляти ці дрони в Україні. Вони здатні 

швидко наростити це виробництво, БпЛА довели свою високу ефективність і 

точність. 

 

(LIGA.net) 

Голова комітету з розвідки Палати представників американського 

Конгресу Майк Тернер закликав президента США Джо Байдена визначити 

використання північнокорейських військ у війні проти України як «червону 

лінію».  

Республіканець зазначив, що публічні звіти українських та 

південнокорейських спецслужб детально описують можливе переміщення 

північнокорейських військ на російських кораблях цього місяця. 

«Адміністрація не поінформувала Постійний комітет з розвідки або 

комітет Палати представників з оборони про будь-які оцінки розвідувальних 

служб США або Пентагону щодо цих переміщень військ», – йдеться у листі. 

Тернер додав, що ці переміщення військ «викликають тривогу і є 

ескалацією війни в Україні». На його думку, у разі підтвердження, це вимагає 

негайної реакції США і союзників по НАТО, щоб уникнути розширення 

війни. 

«Північнокорейські війська, які або атакують Україну з території Росії, 

або входять на територію України, мають бути червоною лінією для 

Сполучених Штатів і НАТО. Ваша адміністрація повинна зробити це 

абсолютно чітко та недвозначно», – наголосив Тернер. 

Він закликав Байдена провести негайний секретний брифінг 

Постійного спеціального комітету з розвідки Палати представників щодо 

можливої участі північнокорейських військ у війні проти України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://news.liga.net/ua/politics/news/hlava-pentahonu-pro-udary-vhlyb-rf-ukraintsi-duzhe-efektyvno-vykorystovuiut-svoi-drony
https://news.liga.net/ua/politics/news/konhresmen-terner-vykorystannia-viisk-kndr-proty-ukrainy-maie-buty-chervonoiu-liniieiu
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БФ «Рух у майбутнє» долучився до проведення аукціону, на якому 

зібрали 10 млн грн на ЗСУ (ФК Рух Львів).  

БФ «Рух у майбутнє» долучився до проведення чергового, 47-го 

благодійного аукціону під патронажем проєкту «Пташки Перемоги». Захід 

об’єднав представників Винниківської, Підберізцівської, Давидівської та 

Мурованської громад та бізнесу, ведучим аукціону був відомий український 

актор Олексій Гнатковський. 

Загалом на аукціоні було зібрано 10 мільйонів 150 тисяч гривень. За ці 

кошти буде закуплено безпілотники для військових бригад Львівщини. А 

крім цього, 20% зібраної суми буде спрямовано на реабілітацію двох 

поранених воїнів у Superhumans Center. 

Додамо, що всеукраїнський проєкт «Пташки Перемоги», який 

реалізовують волонтери Олександр Тіщенко та Ігор Дулин під патронатом 

Львівської ОВА та її начальника Максима Козицького, розпочав свою 

діяльність у березні 2023 року. Відтоді в рамках цієї ініціативи вдалося 

передати майже 12 тисяч дронів для посилення можливостей наших воїнів на 

передовій. Водночас одним із партнерів ініціативи регулярно виступає БФ 

«Рух у майбутнє». 

 

На ярмарку в університеті Переяслава зібрали понад 55 тисяч на 

ЗСУ: студенти продавали смаколики, проводили змагання (Інформатор). 

15 жовтня в Університеті Григорія Сковороди в Переяславі на виставці-

ярмарку страв національної кухні та чемпіонаті зі швидкісного поїдання 

вареників зібрали 55 тисяч 768 гривень для Збройних сил України. Про це 

повідомили на сайті УГСП. 

На ярмарку було чимало страв української кухні. Можна було 

скуштувати солоні та солодкі вареники й млинці, канапки й пироги з різною 

начинкою, домашні ковбаски, борщ, голубці, плов та багато іншого. 

Працівники університету Інна Рубан та Анна Самолюк продавали власноруч 

в’язані вироби (…). 

Зрештою на ярмарку вдалося зібрати 50 тисяч 268 гривень. Ще 5 тисяч 

500 гривень передав факультет гуманітарної освіти і соціальних технологій, 

які назбирали завдяки власному розіграшу, присвяченому до Дня 

Незалежності. Усі кошти передадуть бійцям 110-ї окремої механізованої 

бригади імені генерал-хорунжого Марка Безручка, які зараз боронять 

Україну на сході. 

 

https://fcruhlviv.com/posts/bf-ruh-u-maybutnye-doluchivsya-do-provedennya-aukcionu-na-yakomu-zibrali-10-mln-grn-na-zsu
https://ps.informator.ua/2024/10/16/na-yarmarku-v-universyteti-pereyaslava-zibraly-ponad-55-tysyach-na-zsu-studenty-prodavaly-smakolyky-provodyly-zmagannya/
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На Прикарпатті понад 120 тисяч застави шахраїв скерують на ЗСУ 

(Галка). 

Івано-Франківський суд ухвалив рішення перерахувати заставу в 

розмірі понад 120 000 гривень, сплачену обвинуваченими в шахрайстві, на 

підтримку Збройних Сил України (…). 

 

Вінницька громада зібрала 20 тисяч гривень на підтримку ЗСУ під 

час благодійного ярмарку (Суспільне. Вінниця). 

У селі Щітки Вінницької громади під час благодійного ярмарку, 

організованого місцевою школою, вдалося зібрати 20 тисяч гривень на 

підтримку ЗСУ. Відвідувачі смакували домашніми пиріжками, тортами та 

рибною юшкою, яку продавали за донат. Виручені кошти підуть на 

придбання комплектуючих для дронів. 

Про це розповіла директорка навчального закладу Наталя Шалімова 

(…). 

Цього року благодійний ярмарок у Щітках відбувся вп’яте, у ньому 

взяли участь 76 учнів. Діти разом з батьками готували домашню випічку (…).  

За одну годину роботи ярмарку вдалося зібрати 20 тисяч гривень, які 

будуть спрямовані на придбання комплектуючих для дронів. 

 

Богачук: Я постійно допомагаю друзям в ЗСУ (24boxing). 

Боксер першої середньої ваги Сергій Богачук (24-2, 23 KO):  

У мене є близькі друзі, брат, які в ЗСУ. Постійно цікавлюся у них, що 

потрібно та допомагаю з запитами, де можу. 

Нещодавно купив засіб, який перехоплює радіосигнал дронів. До мене 

зверталися, щоб передати речі на благодійні аукціони. Після бою з Мендосою 

передав рукавички, кошти з яких пішли на ЗСУ. 

Також в аналогічному аукціоні мої шорти були продані та кошти пішли 

нашим військовим на техніку. Я підтримую всі подібні ідеї, з якими 

звертаються до мене. 

 

На Дні села Федорівка зібрали на ЗСУ понад 3 тис. гривень (Сім 

днів). 

14 жовтня у приміщенні клубу с. Федорівка, що на Сарненщині, 

відбувся благодійний концертний захід з нагоди відзначення Дня села. 

Свою творчість глядачам дарували учасники художньої самодіяльності 

клубу та запрошені гості культпрацівники з с. Камʼяне-Случанське та с. 

Вири. 

Для гостей була представлена святкова фотозона та виставка творчих 

робіт майстрів села: Ганни Нетецької та Валентини Путіло під гаслом 

«Творіння рук, душі і серця». 

Кожен, хто завітав на концерт, зробив свій внесок на підтримку ЗСУ. 

https://galka.if.ua/na-prykarpatti-ponad-120-tysiach-zastavy-shakhraiv-skeruiut-na-zsu/
https://suspilne.media/vinnytsia/844239-vinnicka-gromada-zibrala-20-tisac-griven-na-pidtrimku-zsu-pid-cas-blagodijnogo-armarku/
https://24boxing.com.ua/news/87736bogachuk-ya-postiino-dopomagayu-druzyam-v-zsu.html
https://7dniv.rv.ua/suspilstvo/na-dni-sela-fedorivka-zibraly-na-zsu-ponad-3-tys-hryven-foto/
https://7dniv.rv.ua/suspilstvo/na-dni-sela-fedorivka-zibraly-na-zsu-ponad-3-tys-hryven-foto/
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Завдяки старанням мешканців села на потреби наших воїнів було 

зібрано 3020 гривень. Всі кошти будуть передані на потреби наших 

захисників. 

 

Співає для ЗСУ. Як 10-річний волонтер зі Львова зібрав вже понад 

5 мільйонів для армії (РБК-Україна). 

10-річний львів'янин Юрчик Напора майже два роки співає на вулицях 

різних містечок і збирає кошти на ЗСУ. За цей час він уже передав понад 5,3 

мільйона гривень на потреби армії. 

Юрчик розпочав своє волонтерство у 2022 році, оскільки дуже хотів 

допомагати українським захисникам. Хлопчик є учасником хору «Дударик», 

тож вирішив, що саме співом зможе «заробляти» (…). 

За перший рік волонтерства Юрчик зібрав понад 2,5 млн гривень на 

потреби ЗСУ. За ці гроші купили квадрокоптери і тепловізори, амуніцію, 

запчастини та інші необхідні речі для військових (…). 

Зараз Юрчик продовжує їздити із татом «на гастролі» по містечках 

Львівщини, а з мамою вдома вчить нові пісні. Концертний графік у нього 

щільний, практично кожних вихідних він виступає у новому населеному 

пункті. 

Тепер концерти часто влаштовують не лише на вулицях, а у церквах. 

Батьки хлопчика анонсують дату виступів у своїх соцмережах, також вони 

звітують щодо зібраної допомоги. 

На початку осені загальна сума збору становила понад 5,3 мільйона 

гривень. Усі кошти родина передає волонтерам, які допомагають різним 

бригадам. 

На початку жовтня за зібрані Юрчиком кошти придбали вантажний 

автомобіль на фронт для військових 206 батальйону 241 бригади. Раніше 

родина передала гроші на придбання авто для 24 та 21 бригад (…). 

 

Такою смакотою на ЗСУ ще не збирали: поліські традиційні 

страви, що існують століттями (ТСН). 

Поліська холодна юшка, що готується добу, «сходні» млинці, які 

предки брали з собою до лісу, а на додачу вареники з різною начинкою. Так 

відзначали свято традиційної культури у селі Зірне, на Рівненщині. Мета: 

зберігати поліські звичаї та збирати гроші на ЗСУ. Гостям пропонували не 

лише їжу, а й повстанські пісні та українські танці.  

 

У столиці відбувся масштабний марафон Незламності, на якому 

зібрали 10 млн гривень: частина коштів піде на ЗСУ (Рубрика). 

12 та 13 жовтня в столиці відбувся головний марафон країни — 

Київський марафон Незламності 2024, який зібрав 10 200 учасників, серед 

яких були 9 600 бігунів, включаючи військових, ветеранів, дітей, аматорів та 

професіоналів. 

https://www.rbc.ua/rus/news/spivom-zarobiv-ponad-5-milyoniv-zsu-k-10-1728992807.html
https://tsn.ua/video/video-novini/takoyu-smakotoyu-na-zsu-sche-ne-zbirali-poliski-tradiciyni-stravi-scho-isnuyut-stolittyami.html
https://rubryka.com/2024/10/15/u-stolytsi-vidbuvsya-masshtabnyj-marafon-nezlamnosti-na-yakomu-zibraly-10-mln-gryven-chastyna-koshtiv-pide-na-zsu/
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Про це повідомили у пресслужбі Run Ukraine. 

Ця подія була благодійною та зібрала 10 мільйонів гривень, більшість 

яких буде спрямовано на підтримку Сил оборони України. 

Перед стартом марафону, який був головною дистанцією, пролунав 

символічний стартовий відлік і постріл, щоб вшанувати всіх тих, хто віддав 

своє життя і вже ніколи не вийде на старт. 

Марафон також мав кілька благодійних цілей, зокрема: 1,56 мільйона 

гривень буде передано на напрям «Оборона» через державну фандрейзингову 

платформу UNITED24; всі внески учасників дистанції 1,6 км (193 000 

гривень) перерахують центру Superhumans. 

Окремі кошти будуть передані військовим підрозділам, таким як: Третя 

штурмова бригада, 24-та ОМБр імені короля Данила, Національної гвардії 

України, центру NextStep.  

Компанія Run Ukraine спеціально зробила кілька благодійних цілей, 

адже потреб дуже багато, а завдяки Бігозбору, їх вдалось реалізувати (…). 

 

В Україні розробили нові кириличні шрифти для підтримки зборів 

на ЗСУ (Шотам). 

В Україні презентували два нові кириличні шрифти — Taktika Sans та 

TwidGrotesk. Ця ініціатива, ініційована креативними агенціями, спрямована 

на заохочення українських дизайнерів до створення власних шрифтів, що є 

важливою частиною процесу дерусифікації. 

«Taktika Sans» — шрифт від дизайнера Максима Кобузана, натхненний 

неогротесками середини XX століття. Він поєднує риси Helvetica та Eurostyle 

і доступний для завантаження за донат у фонд «Порт Франківськ» (від 500 

гривень). Отримати шрифт можна, задонативши на банку від 500 гривень, 

лінк для завантаження з’явиться автоматично. 

«TwidGrotesk» — шрифт, створений Дмитром Растворцевим, з 

елементами, натхненними стилями Баугаузу та панфутуристів 1920-х. Донати 

на його завантаження спрямовують до фонду «Вовків Да Вінчі». Шрифт 

TwidGrotesk також доступний до завантаження за донат на банку (від 500 

гривень) (…). 

 

Школярка із Золочева продала своє волосся, аби перерахувати 

гроші на ЗСУ (Золочів). 

Школярка із Золочева, Анастасія Чиж, вирішила продати своє волосся, 

щоб перерахувати гроші на підтримку Збройних Сил України. Вчителька 

початкових класів Золочівського опорного закладу загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів №2 імені Маркіяна Шашкевича, Марія Зіновіївна Крамарова, 

розповіла, що тато Анастасії є військовим медиком, а мама — волонтером. 

Цей благородний вчинок маленької патріотки є прикладом 

самовідданості та підтримки наших захисників, які борються за свободу та 

незалежність України. 

https://shotam.info/v-ukraini-rozrobyly-novi-kyrylychni-shryfty-dlia-pidtrymky-zboriv-na-zsu/
https://zolochiv.net/shkoliarka-iz-zolocheva-prodala-svoie-volossia-aby-pererakhuvaty-hroshi-na-zsu-video/
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Польова кухня та донати на ЗСУ: як пройшов перший сільський 

ярмарок на Хмельниччині (33 канал). 

Майже 600 людей відвідали осінній благодійний ярмарок, який вперше 

відбувся у селі Пирогівці у Хмельницькому районі. На ярмарку збирали 

кошти для Збройних сил України, пригощали стравами польової кухні, а 

підприємці торгували власною продукцією (…). 

  

В університеті Переяслава зібрали півтори тонни книг російською, 

аби допомогти ЗСУ (Моя Київщина). 

Наприкінці літа Університет Григорія Сковороди в Переяславі спільно 

з молодіжним центром «Зустріч» запустив локальний збір російських книжок 

на переробку. Таким чином долучилися до загальнонаціональної ініціативи 

книгарні «Сенс» та ГО «Україна без сміття». Зібрали близько півтори тонни 

книг, а виручені кошти спрямували на ЗСУ.  

Мовний омбудсмен переяславського університету Максим Левченко 

сказав, що вперше ідею такого збору висловили самі переяславці ще навесні 

цього року. Велику частку літератури принесли до пункту у молодіжному 

центрі «Зустріч». Активно долучилася й бібліотека університету. Студенти, 

активісти Наукового товариства університету допомогли у сортуванні 

принесеного.  

Засновник книгарні «Сенс» Олексій Ерінчак повідомив, що у межах 

акції зібрали понад 25 тонн російськомовної літератури, яку вже здали на 

переробку і виручили 150 тисяч гривень на потреби Сил протиповітряної 

оборони ЗСУ. Планують зібрати понад 7 мільйонів гривень на мобільну 

станцію ППО MECHATRONICS для 101-ї бригади ППО (…).  

https://33kanal.com/news/274912.html
https://mykyivregion.com.ua/news/v-universiteti-pereyaslava-zibrali-pivtori-tonni-knig-rosiiskoyu-abi-dopomogti-zsu
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Реакція представників світової 

громадськості та бізнесу 

 

Відомий голлівудський композитор публічно підтримав Україну на 

концерті у США (УНІАН). 

Відомий німецький композитор Ганс Циммер, який вважається одним з 

найуспішніших музичних авторів Голлівуду і створив саундтреки до фільмів 

«Дюна», «Пірати Карибського моря», «Король-лев», «Гладіатор» та 

«Інтерстеллар», публічно підтримав Україну під час свого концерту у жовтні 

у  Лас-Вегасі, США. На концерті прожектори світили кольорами 

українського прапора. Ба більше, свою підтримку артист продемонстрував і 

тим, що в складі його оркестру грали українські музиканти. 

Позиція Циммера щодо війни відома ще з перших днів 

повномасштабного вторгнення. На його концертах часто з'являється 

українська символіка або ж згадки про українських військових. 

У березні 2022 року аід час європейського туру в його оркестрі грали 

10 українців з Одеського оперного театру. Під час концертів Ганс присвятив 

саундтрек з фільму «Диво-жінка 1984» всім українським жінкам. На екранах 

за сценою були зображення українського прапора та українок, що стали на 

захист країни. 

 

Європейський фонд солідарності фінансуватиме виробництво 

українських фільмів (Укрінформ).  

Європейський фонд солідарності для українських фільмів (ESFUF) у 

2024 році розширить програми підтримки і допомагатиме у фінансуванні 

виробництва повнометражних художніх, документальних та анімаційних 

фільмів. 

Фонд не тільки допомагатиме у завершенні та розробці кінопроєктів, а 

й офіційно підтримуватиме виробництво повнометражних художніх, 

документальних та анімаційних фільмів. 

Мета цієї ініціативи є підтримка української кіноіндустрії та надання 

фінансової допомоги на стадії виробництва фільмів спільного виробництва з 

країнами учасницями фонду. 

«Це дозволить підтримати ще більше талановитих режисерів та 

продюсерів», - зауважили в Державному агентстві України з питань кіно. 

 

Асоціація поштових операторів Європи виключила зі свого складу 

Росію і Білорусь (LIGA.net). 

Асоціація європейських державних поштових операторів PostEurop 

остаточно виключила зі своїх членів Росію та Білорусь. Таке рішення 

Генеральна асамблея PostEurop у Белграді ухвалила 16 жовтня/ 

https://www.unian.ua/lite/stars/vidomiy-gollivudskiy-kompozitor-publichno-pidtrimav-ukrajinu-na-koncerti-u-ssha-video-12788199.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3917230-evropejskij-fond-solidarnosti-finansuvatime-virobnictvo-ukrainskih-filmiv.html
https://biz.liga.net/ua/all/fmcg/novosti/asotsiatsiia-poshtovykh-operatoriv-yevropy-vykliuchyla-zi-svoho-skladu-rosiiu-i-bilorus


 

 
 

88 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

14 – 20 жовтня 2024 р. 
 

Реакція представників світової громадськості та бізнесу 

 

Членство державних поштових операторів РФ і Білорусі було 

призупинене у 2022 році через військову агресію Росії проти України та 

подовжене у 2023 році. 

За всю історію асоціації це перший випадок призупинення членства для 

окремих країн.  

PostEurop – асоціація, яка з 1993 року представляє європейських 

поштових операторів. Це офіційно визнаний регіональний союз у межах 

Всесвітнього поштового союзу (ВПС). Її 55 членів у 53 країнах та територіях 

колективно обслуговують 175 000 поштових відділень, надають роботу 2 млн 

людей та щодня з'єднують 800 млн користувачів поштових послуг. 

«Санкції, за які сьогодні проголосували поштові оператори Європи, 

остаточно позбавляють Росію та Білорусь можливості брати участь у 

міжнародних поштових ініціативах PostEurop, зокрема співпраці у сферах 

логістики та митниці», – пояснили в Укрпошті. 

 

 

 

 

https://biz.liga.net/ua/all/fmcg/novosti/asotsiatsiia-poshtovykh-operatoriv-yevropy-vykliuchyla-zi-svoho-skladu-rosiiu-i-bilorus
https://biz.liga.net/ua/all/fmcg/novosti/asotsiatsiia-poshtovykh-operatoriv-yevropy-vykliuchyla-zi-svoho-skladu-rosiiu-i-bilorus
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(LIGA.net) 

Викладач Києво-Могилянської Бізнес-Школи Валерій Пекар: 

У війні жодна зі сторін не змогла за 2,5 роки забезпечити собі реальну 

перевагу (в дужках зазначу, що це вже непогано, бо стартові умови були ну 

дуже вже різними). Переломний момент ще не настав, але він потроху 

наближається. Бо жодна зі сторін не має нескінченної стійкості й 

нескінченних ресурсів. 

Кожна зі сторін має вразливості, і завдання кожної зі сторін – 

захистити свої вразливості та вдарити по вразливостях супротивника. 

Вразливості росії: 

перегріта економіка та вичерпання фінансових запасів; 

залежність від високої ціни на нафту: у разі $50 за барель, усе 

обвалюється; 

залежність від Китаю, що постійно поглиблюється; 

імперський, колоніалістський характер російської державності: десятки 

народів і регіональних ідентичностей, що мають нерівний соціальний статус 

(феномен Кадирова є частиною цієї історії); 

авторитарний режим, який слабко сприймає зовнішні сигнали та часто 

продукує провальні управлінські рішення; 

вичерпання складів військової техніки. 

(Набагато детальніше всі ці й інші, тонкіші вразливості описані в 

закритих документах.) 

Вразливості України (тут пишу лише очевидні, самі розумієте, чому не 

даю повний список): 

слабка маленька економіка; 

залежність від західних партнерів у грошах та озброєнні; 

демократичний режим, що потребує згоди громадян на ведення війни 

(уразливість енергетичної системи є частиною цієї історії). 

Не буду тут обговорювати, як Україна б'є по російських уразливостях. 

Поговоримо про те, як росія б'є по українських. 

Що стосується економіки, то тут негативний вплив власної недолугості 

вище за російський (…). 

На поточному моменті найбільша вразливість України – це згода 

громадян на ведення війни, якої потребує демократичний режим 

(авторитарний не потребує: вождь сказав, що треба померти за імперію, 

значить, треба: діди-прадіди помирали й нам заповідали). 

Українське суспільство втрачає згоду на ведення війни внаслідок 

наступних факторів: 

https://www.liga.net/ua/society/opinion/vse-stabilno-pohano-khoch-my-i-ne-prohraly-yaka-nasha-naibilsha-vrazlyvist-stanom-na-zaraz
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Фізичне вичерпання пасіонаріїв. Хто хотів сам іти до війська, давно 

пішов. На інших не діють ні заклики, ні реклама, навіть Третьої штурмової. 

Потрібна мобілізація. 

Неспроможність системи мобілізації. Начебто, є всі правові підстави та 

персональні дані. Немає політичної волі та організаційної спроможності. 

Політичної волі немає, бо є намір перемагати на виборах, а пасіонаріїв 

меншість, вони перемоги на виборах не принесуть. Організаційна 

спроможність обмежується рейдами по концертах і ресторанах, а якщо 

розіслати навіть десять тисяч повісток, і хай половина прийде, то система 

сколапсує. 

Жахливі прояви корупції та інших негараздів не підіймають настрій. 

І тут заходять росіяни зі своїм величезним досвідом операцій. Тримати 

суспільство постійно в напруженому стані, сформувати відчуття безнадії, 

безвиході, насування невідворотної катастрофи. Вони це роблять професійно, 

мають величезні ресурси. Ми їм допомагаємо: громадяни самі охоче діляться 

жахом і безнадією (часто вичитаними в російських або анонімних джерелах), 

а медіа не можуть зупинитися в гонитві за клікбейтом і змагаються в 

жахливих заголовках. 

Насправді ніякого жаху нема. Все стабільно погано, але ми не зазнали 

поразки, і поразка настане не завтра (якщо тільки росіяни не обвалять нашу 

суспільну стійкість). Союзники нас не кинули, фронт не прорваний, наша 

військова індустрія не зупинилася, ворог не захопив жодного обласного 

центру, логістика функціонує, ППО захищає міста, військове командування 

зберігає керованість, парламент збирається, волонтери працюють, податки 

платяться, хліб щодня випікається, тролейбуси їздять, триває звичайний 

третій рік великої війни. 

Росіяни зараз роблять усе, щоб українське суспільство обвалилося. Це 

наша найбільша уразливість на поточний момент. 

Кількість коментаторів (не ботів, живих людей), які набігають із 

криками, що ми вже зазнали поразки, свідчить про російський успіх. 

Їм важливо, щоб ми увійшли в зиму в такому стані, щоб уже із зими не 

вийти. 

Тоді й союзники подивляться й ухвалять відповідні рішення. А 

вітчизняні політичні лідери підуть за більшістю. 

Відсутність згоди суспільства на продовження війни означає згоду 

суспільства на поразку. Тобто на укладення миру без жодних гарантій, що 

він триватиме більше ніж пів року чи рік, а далі новий удар накопиченими й 

оновленими силами. І тоді вже кінець. Інших «мирних пропозицій» наразі на 

столі нема. 

Не думаю, що треба пояснювати: поразка означає не мудре збереження 

нації (на кшталт французького режиму Віші), а Бучу й Маріуполь по всій 

країні. Нацистам від Франції були потрібні вихід із війни та промисловість. 

Кремлю від українців потрібно припинення ідентичності. Цілі війни різні. 
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(…). Російський ресурс вичерпний. Союзники повільно рухаються у 

правильному напрямку. Завершення виборів в США дасть імпульс 

пожвавленню світової політики. Військова промисловість потихеньку 

набирає обороти. 

 

(LIGA.net) 

Директор Центру досліджень армії, конверсії та роззброєння 

Валентин Бадрак зазначив, що про перемогу наразі взагалі не йдеться, 

стоїть питання виживання.  

«Слово перемога в нашому суспільстві збочили та спаплюжили. Я не 

думаю, що його зараз треба використовувати. Зараз є питання виживання 

української нації й на цьому етапі навіть виживання української нації 

значною мірою залежить від партнерів на Заході», – додав він. 

 

(Центр Разумкова) 

Співдиректор програм зовнішньої політики та міжнародної 

безпеки Центру Разумкова Михайло Пашков: 

В одному з нещодавніх інтерв’ю віцепрем’єрка з питань європейської 

та євроатлантичної інтеграції України О.Стефанішина зазначила, що під час 

переговорів про вступ до ЄС «нам доведеться тренувати спроможність не 

розчаровуватися», «складнощі будуть виникати… постійно і регулярно» 

через потребу одностайних голосувань на різних фазах переговорів.[7] З 

одного боку, це звичайна переговорна практика, і в ЄС це називають «family 

business». З іншого боку, очевидним є й те, що Україна має свою специфіку, 

бо, по-перше,  змушена запроваджувати норми і правила європейської 

демократії в умовах воєнного стану. По-друге, Київ стикається з відверто 

упередженим і недружнім ставленням з боку офіційного Будапешта, який 

важко назвати взірцем демократії. І на жаль, поки що зусилля української 

сторони оптимізувати двосторонні відносини, у т.ч. зняти штучну, 

спекулятивну «проблему» угорської меншини в Закарпатті не набули успіху.     

Але проблема консенсусу в ЄС має більш широкий сенс. Такий 

механізм ухвалення рішень є хронічною проблемою, яка гальмує роботу 

європейських інститутів, робить Брюссель вразливим в умовах гібридної 

агресії і протистоянні авторитарним режимам. Нині найбільш небезпечним 

прикладом того, як право вето девальвує і паралізує діяльність міжнародних 

інституцій є Рада Безпеки ООН. Але це стосується і ЄС і НАТО і ОБСЄ 

тощо.   

Різні очільники ЄС регулярно і наполегливо закликали до зміни моделі 

ухвалення рішень. Зокрема, 14 вересня 2022р. президентка Єврокомісії 

Урсула фон дер Ляєн, виступаючи в Європарламенті з щорічною промовою 

«Про становище Союзу», наголосила на пріоритетності зміни системи 

голосування в ЄС і внесенні відповідних коректив до базових документів ЄС. 

https://news.liga.net/ua/politics/news/chy-mozhe-ukraina-peremohty-rosiiu-bez-dopomohy-zakhodu-horbulin-ta-badrak-vidpovily
https://razumkov.org.ua/statti/vaga-tsina-i-priorytety-prosuvannia-demokratii-na-skhidnomu-napriami
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Ця проблематика була відзначена нею й у наступній промові 13 вересня 

2023р.[8] 

Як боротися зі зловживанням права вето? З регулярним 

шантажуванням Брюсселя через «українське питання»? Зі свідомим 

нехтуванням єдиною зовнішньою політикою?        

Очевидно, що виникає потреба у створенні комплексного юридично-

правового, політичного, фінансово-економічного інструменту для 

запобігання діям країн-членів, що суперечать спільній політиці ЄС, його 

засадничим цінностям. У цьому плані актуалізується питання гнучкого 

використання положення статті 7 Договору про ЄС щодо тимчасового 

обмеження прав, тобто позбавлення права голосу.      

У всій попередній історії Євросоюзу не було такого масиву загроз і 

викликів. Нині в проєктному кейсі ЄС немає простих рішень. Це стосується 

як внутрішніх трансформацій, так і подальшого розширення Євросоюзу, яке 

в сучасних реаліях набуває вирішального безпекового значення і змісту. 

Ідеться про всебічний (включаючи силову компоненту) захист зони 

демократії на континенті. Іншої, прийнятної для Брюсселю альтернативи тут 

не проглядається.  

 

(Українське Радіо) 

Україна наполягає на дозволі бити по російській території західною 

далекобійною зброєю. 

Військовий експерт і волонтер Павло Нарожний:  

Це дуже важливо з точки зору української оборони. Тут декілька 

аспектів. Перший – це використання російської авіації. Вона розташована на 

відстані мінімум 200 км від лінії зіткнення. Дістати до неї ми можемо, але є 

одне "але". З далекобійної зброї у нас є лише дрони. Але вони тихохідні. 

Швидкість дрону – в середньому 200 км/год. Якщо взяти реактивну 

"Паляницю", то це максимум 600 км/год.  Це дуже і дуже повільно. Це 

означає, що до аеродрому, який знаходиться за 300 км від лінії зіткнення, 

дрон летітиме півтори години. Ворог його побачить, оцінить ризики удару по 

певному аеродрому, встигне підняти в повітря літаки і удар вже буде не 

таким ефективним. Він уразить лише інфраструктуру і, можливо, склади 

палива і боєприпасів. Але це все можливо відновити. Якщо йдеться про 

пункти управління, логістичні центри, то тут потрібне більш важке 

озброєння. Йдеться про ракети: крилаті або балістичні. Для того, щоб 

пробивати бетоновані укріплення, в яких розташовані ці пункти управління. 

Зараз нам союзники такий дозвіл не дають. І це виливається в одну з 

найбільших загроз, яка є наразі на лінії фронту – це російські керовані 

авіаційні бомби (КАБи). Це літаки, які скидають бомби, на які встановлений 

спеціальний модуль планування і корекції. Це дозволяє зі звичайної бомби 

зробити доволі потужну зброю – по суті аналог крилатої ракети на невелику 

відстань до 100 км. 

http://www.nrcu.gov.ua/news.html?newsID=105558
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Стримує західних партнерів нервова відповідь Росії на можливі удари. 

У Москві навіть декларували, що змінили всю свою ядерну доктрину. В разі, 

якщо буде використана західна зброя, Росія, мовляв, розцінюватиме це як 

участь цієї країни, яка надала цю зброю. На Заході дуже бояться 

конфронтації з ядерною державою і загалом з «віссю зла», в яку вже 

вливається Північна Корея. Вони не хочуть брати в цьому участь. Коли ми 

можемо отримати далекобійну зброю? Зараз уся проблема в США. Будь-яка 

інша країна, в яких є така зброя, не дасть дозволу, не маючи за спиною 

підтримки США. Тут питання і в розвідувальних даних, які є винятково у 

Пентагона. Якщо Велика Британія надасть дозвіл бити по Росії, вона не хоче 

залишитися однією в конфронтації з Росією. Вони хочуть бути альянсом 

проти Росії. До вступу нового президента США на посаду в цьому напрямку 

однозначно не буде жодних рухів. Це питання суто політичне і Байден 

(чинний до 20 січня 2025 року президент США – ред.) не хоче якихось 

потрясінь, ескалації і перемовин із Путіним, які зможе його політичний 

опонент використати для отримання політичних козирів. Він не хоче, аби на 

радарі з’явилися якісь зовнішні проблеми. Тому шанс отримати такий дозвіл 

у нас з’явиться лише з новим президентом в Овальному кабінеті. 

Україна пропонує розмістити на своїй території комплексний 

неядерний стратегічний пакет стримування для захисту у майбутньому. Сенс 

полягає в тому, що у випадку удару по нашій державі, шкода, яка стане 

відповіддю на такий удар, повинна бути для Росії неприйнятною. Це може 

бути розміщення далекобійних, балістичних та крилатих ракет далекого 

радіусу дії. У США є ракети з дальністю 2000 км і більше. Також це можуть 

бути далекобійні системи ППО, які здатні збивати літаки на території Росії на 

відстані понад 300 км. Це може бути міжнародний контингент, який буде 

розміщуватися по всій України. І будь-який удар по території України 

вважатиметься автоматичним ударом по всім цим державам. Такий 

міжнародний контингентує в країнах Балтії. Це був міжнародний батальйон, 

зараз міжнародна бригада. Якщо буде напад на країну Балтії, то вони всі 

вважаються постраждалими і ці країни вступають у війну. Тому концепт 

цього пакету стримування полягає в тому, що шкода від нападу на Україну 

повинна бути набагато більшою, ніж плюси, які Росія отримає від такої 

атаки. 

Президент України після закінчення війни пропонує замінити 

американські війська у Європі українськими. Мені складно уявити, чим в 

Європі можуть займатися українські війська. Американські війська в Європі 

перебувають на стратегічних авіабазах. Можливо, заміна стосується того, що 

українські війська замінять американські на території, наприклад, Румунії, 

натомість американські війська перейдуть на територію України. Це єдине, 

як я можу пояснити цей пункт плану. Інших версій у мене немає. США 

навряд чи буде цікавий такий план, оскільки задача американських 

підрозділів у Європі – це стримування. Головна проблема європейської армії 
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– це те, що вона не настільки потужна, як армія США. Чи зможе українська 

армія стримати ворога на європейських базах – велике питання. Варто 

порівняти спроможності ЗСУ і спроможності США. Це абсолютно різні 

армії. 

(…). Якщо наші союзники підуть на це (виконання пунктів Плану 

Зеленського, - ред.), то це однозначно зупинить Росію і все залишиться у 

тому стані, якому воно є. Приклади цьому є, наприклад Корея, де піхотні 

дивізії США зупинили наступ Північної Кореї на Південну Корею. І вони 

досі там перебувають і утримують ситуацію. З точки зору реалістичності, то 

це питання до наших союзників, які дуже важко ухвалюють такі рішення. 

Трапісти налаштовані не лише не воювати з Путіним, а навіть торгувати. 

Тому можна з упевненістю сказати, що впровадити ці пункти буде дуже 

важко. 

Все, що розповідає Трамп під час передвиборчої кампанії на 

президентських виборах у США – популізм. Він розповідає різним групам 

населення різні історії. Для нього головне – отримати підтримку і голоси.  

Тому його риторика після виборів може стати діаметрально протилежною. 

Це абсолютно реально. 

Війна на території Росії – це може бути комплексна війна: і сухопутна 

війна, як це відбувається у Курській області, й удари дронами, які вже багато 

росіян бачили, це і вибухи їхніх арсеналів, які неможливо приховати. Щодо 

ракет, це можуть бути ракети українського виробництва "Нептун". Сергій 

Баранов (начальник Головного управління ракетних військ і артилерії та 

безпілотних систем Генштабу ЗСУ (2023-2024 роки) – ред.) заявляв, що в нас 

вже є ракета з дальністю понад 500 км. Що саме це за ракета – невідомо. Це 

може бути або модернізація "Нептуна", або балістична ракета, про яку 

розповідав президент Зеленський. Це вже питання фінансування. Якщо ми 

зробили одну ракету, то зможемо поставити на потік її виробництво. Це 

однозначно змінює настрій росіян, оскільки Путін для них був гарантом 

безпеки.   

 

(Фокус) 

Політолог, голова правління Центру прикладних політичних 

досліджень «Пента» Володимир Фесенко: 

У цих держав (Росія та Китай, - ред.) існують двосторонні взаємини в 

різних сферах, не лише в економіці, але й у військово-технічній галузі. І 

головне підґрунтя цієї співпраці, окрім економічної вигоди, особливо для 

Китаю, а зараз і для РФ, — наявність спільного ворога, а саме — США. 

КНР є конкурентом Сполучених Штатів в геополітичному сенсі. Проте 

економічно між Китаєм і США існує взаємозалежність: великі обсяги 

торгівлі, які є більшими, ніж з РФ. І саме тому, наприклад, китайські великі 

фінансові компанії, банки, які працюють з Америкою, не беруть участь в 

торгівлі з РФ. Саме тому виникла криза платежів, яка стала для росіян 

https://focus.ua/uk/economics/673488-druzhba-knr-ta-rosiji-dopomagaye-vesti-viynu-v-ukrajini-podrobici
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великою проблемою. Вони не можуть отримати гроші від своїх китайських 

партнерів, тому що більшість великих китайських банків відмовляються 

працювати з РФ. Як наслідок, вони зацікавлені працювати в США, тому що 

не хочуть потрапити під санкції. 

Водночас стосунки КНР та РФ є не такими однозначними. Китай, як 

Туреччина і Індія, зокрема, їхні великі компанії, які працюють на західних 

ринках, намагаються не порушувати антиросійські санкції, запроваджені 

Заходом. Проте, якщо компанії цих країн заробляють на Росії, то працюють 

лише з РФ. 

Для них санкції з боку Заходу не такі страшні, тому що навіть якщо 

вони отримують ці вторинні санкції (не проти держави, а проти конкретних 

компаній), тоді для них це не страшно — вони ж не працюють в США чи 

Європі. Тож партнерство між РФ і Китаєм є і буде, поки зберігається 

протиріччя із США. 

Америка намагається співпрацювати з окремими країнами. Але єдиної 

послідовної стратегії, на мій погляд, немає. Раніше США домінували, до них 

прислухалися. А зараз навіть та сама Саудівська Аравія, яка традиційно була 

під дуже сильним впливом США, віддаляється. В США розуміють, що деякі 

дружні до них країни стають ближчі до Китаю, і навіть, до РФ. Це є 

викликом для Сполучених Штатів. Тож вони намагаються диференційно 

підходити до вирішення питань: одну політику застосовують до Індії, іншу 

— до Китаю. І хоча з Китаєм у них триває конкуренція, вони намагаються 

тримати баланс інтересів — уникати прямого конфлікту, особливо, 

військового. 
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Додаток 1 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №701/2024 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, постановляю: 

Нагородити відзнакою Президента України “Хрест бойових заслуг” 

ШУРДУ Ігоря Сергійовича – молодшого сержанта 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького І ступеня 

КУРАХА Михайла Дмитровича – підполковника 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

СТАРЧЕНКА Олега Олександровича – полковника 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

АЛЕКСЄЄНКА Владислава Юрійовича (посмертно) – капітана 

БУРДЕЙНОГО Ігоря Миколайовича – полковника 

ВИДИША Романа Сергійовича – майора 

ГЕРШУНА Дмитра Сергійовича – капітана 

ГРИНІШИНА Володимира Володимировича – майора 

ГРИНОВЕЦЬКОГО Андрія Ігоровича – старшого лейтенанта 

ДАРАБАНА Віталія Валерійовича – підполковника 

КУХАРИКА Віктора Петровича – капітана 

КУЧЕРЯВОГО Юрія Борисовича (посмертно) – лейтенанта 

ПАВЛЕНКА Миколу Миколайовича – лейтенанта 

ПЕТРИКА Олексія Михайловича – молодшого лейтенанта 

СКОРОПАДА Дмитра Олеговича – капітана 

СКРИПНИКА Артема Васильовича – капітана 

СЛОБОДЯНА Сергія Станіславовича (посмертно) – лейтенанта 

ТАФІЙЧУКА Богдана Романовича – старшого лейтенанта 

ТИМЦІВА Василя Васильовича (посмертно) – старшого лейтенанта 

ЧУРІКОВА Сергія Борисовича – молодшого лейтенанта 

ШАМБОРУ Владислава Борисовича – капітана 

Нагородити орденом “За мужність” І ступеня 

БРИНЗАНСЬКОГО Ігоря Леонідовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ХОМИКА Богдана-Михайла Романовича (посмертно) – солдата 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

БІЛИКА Олексія Дмитровича – старшого лейтенанта 

ГРИГОРАША Анатолія Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ЗАДОРОЖНОГО Бориса Геннадійовича – майора 

https://www.president.gov.ua/documents/7012024-52417
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ЗАЙЦЯ Альберта Олександровича (посмертно) – сержанта 

КЛЕЦЬКА Сергія Олексійовича – майора 

ОСТАПЕНКА Олексія Сергійовича (посмертно) – старшого сержанта 

ПУПЕНКА Анатолія Іванович (посмертно) – солдата 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

АБРАМОВИЧА Юрія Миколайовича (посмертно) – солдата 

АЛТИЄВА Миколу Сергійовича (посмертно) – солдата 

АНДРІЙЧУКА Максима Ілліча (посмертно) – солдата 

АНТОНЦЯ Юрія Олександровича (посмертно) – солдата 

БАГРІЯ Андрія Михайловича (посмертно) – сержанта 

БЄЛОЦЬКОГО Миколу Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

БИЧКА Анатолія Васильовича (посмертно) – солдата 

БІГВАВУ Малхаза Яшевича (посмертно) – сержанта 

БІЛИКА Сергія Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

БІЛОШАПКУ Сергія Миколайовича (посмертно) – солдата 

БОЙКА Максима Віталійовича (посмертно) – солдата 

БОЛДИЧЕВА Євгенія Олександровича (посмертно) – солдата 

БОЯРЧУКА Дениса Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

БРАЖЕНКА В’ячеслава Юрійовича (посмертно) – солдата 

БРИЧКА Володимира Миколайовича (посмертно) – солдата 

БУДЧЕНКА Андрія Андрійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

БУЄВИЧА-СИСОЄВА Миколу Миколайовича (посмертно) – сержанта 

БУТКОВА Станіслава Дмитровича – капітана 

ВАСИЛЕНКА Юрія Ігоровича (посмертно) – старшого солдата 

ВЕЛЕТНЮКА Михайла Юрійовича (посмертно) – солдата 

ВЕРЕМЧУКА Івана Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ВИПЛАВНЯ Віктора Васильовича (посмертно) – сержанта 

ВЛАСОВА Ігоря Миколайовича (посмертно) – солдата 

ВОВНУ Вячеслава Петровича (посмертно) – солдата 

ВОЛОДЧЕНКА Вадима Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ВОТЬКАНИЧА Івана Івановича (посмертно) – солдата 

ГАВРИЛЕНКА Андрія Івановича (посмертно) – сержанта 

ГАВРИЛЮКА Романа Петровича (посмертно) – солдата 

ГАЛЬЧИНСЬКОГО Вячеслава Миколайовича – капітана 

ГАНОЗІНА Михайла Петровича (посмертно) – солдата 

ГАСЮКА Івана Івановича (посмертно) – солдата 

ГЕЛЮХА Олексія Володимировича (посмертно) – солдата 

ГЕРКЕ Вячеслава Олександровича (посмертно) – старшого солдата 

ГЕРМАНА Олександра Петровича (посмертно) – солдата 

ГЛАДУНЕНКА Віталія Олександровича (посмертно) – лейтенанта 

ГОЛУБА Івана Степановича (посмертно) – солдата 

ГОРЯЙНОВА Дмитра Олександровича (посмертно) – сержанта 

ГРИБА Костянтина Сергійовича (посмертно) – молодшого сержанта 
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ГРУБОГО Євгена Івановича (посмертно) – солдата 

ГУЙВАНА Максима Олексійовича (посмертно) – солдата 

ГУЛІЯ Юрія Михайловича (посмертно) – молодшого сержанта 

ДАНИЛЬЧУКА Івана Івановича (посмертно) – старшого сержанта 

ДАЦЮКА Михайла Михайловича (посмертно) – солдата 

ДЕЙНЕКА Дмитра Вікторовича (посмертно) – солдата 

ДЕМЕНЧУКА Мар’яна Романовича – молодшого лейтенанта 

ДЕНИСЮКА Віталія Ігоровича (посмертно) – солдата 

ДЕРЕЧУ Артема Даниловича (посмертно) – старшого солдата 

ДОБРОВЕНКА Руслана Олеговича (посмертно) – солдата 

ДОБРОВОЛЬСЬКОГО Андрія Георгійовича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

ДОБРОНОСА Ярослава Олександровича (посмертно) – солдата 

ДРЕМЛЮКА Вадима Миколайовича (посмертно) – солдата 

ДУБОВИКА Сергія Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ДУБЧУКА Олександра Валерійовича (посмертно) – солдата 

ЄВДОКИМЕНКА Миколу Вікторовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЄМЕЛЬЯНЕНКА Анатолія Вікторовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЄРШОВА Тимофія Євгеновича (посмертно) – солдата 

ЖАБУ Михайла Івановича (посмертно) – старшого солдата 

ЖУКОВЦЯ Назарія Вікторовича (посмертно) – солдата 

ЗАБОЛОТНОГО Валерія Станіславовича (посмертно) – солдата 

ЗАГОРОДНЮКА Олександра Миколайовича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

ЗАДОРОЖНОГО Олександра Олександровича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

ЗЕЛЕНЧОНКА Максима Ігоровича (посмертно) – солдата 

ЗІНЧЕНКА Олексія Михайловича (посмертно) – молодшого сержанта 

ІВАНУЦА Сергія Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ІВАЩЕНКА Василя Віталійовича (посмертно) – солдата 

КАРПІЧЄНКА Олексія Олеговича (посмертно) – солдата 

КИЛЮШИКА Сергія Володимировича (посмертно) – молодшого сержанта 

КЛЮСА Ігоря Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КОБЦЯ Анатолія Анатолійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КОВАЛЬЦЯ Віктора Миколайовича (посмертно) – солдата 

КОВАЛЯ Олега Андрійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КОВТУНА Віталія Миколайовича (посмертно) – солдата 

КОРНІЄНКА Андрія Григоровича (посмертно) – солдата 

КОРНІЙЧУКА Івана Сергійовича (посмертно) – старшого сержанта 

КОРНІЙЧУКА Святослава Миколайовича (посмертно) – сержанта 

КОРОЛЯ Олександра Вікторовича (посмертно) – солдата 

КОРОЛЯ Олександра Григоровича (посмертно) – сержанта 

КОРОТКОВА Ростислава Олександровича (посмертно) – солдата 
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КОЦУРА Богдана Зіновійовича (посмертно) – солдата 

КРАСОВА Дениса Валерійовича (посмертно) – солдата 

КРЕЦУ Івана Дмитровича (посмертно) – молодшого сержанта 

КУЗЬМУ Михайла Михайловича (посмертно) – солдата 

КУКУЯШНОГО Олександра Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КУЛІЄВА Валентина Геннадійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КУЛІША Михайла Петровича (посмертно) – старшого солдата 

КУРАША Богдана Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КУРИНА Юрія Леонідовича (посмертно) – солдата 

КУРНІЦЬКОГО Василя Ігоровича (посмертно) – старшого сержанта 

КУТЕРЕЩИНА Тараса Зіновійовича (посмертно) – солдата 

ЛАГОВСЬКОГО Миколу Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЛАДИГІНА Сергія Павловича (посмертно) – солдата 

ЛЕВЕНЧУКА Євгенія Вікторовича (посмертно) – солдата 

ЛЕВКІВСЬКОГО Максима Станіславовича (посмертно) – старшого солдата 

ЛИПОВОГО Ігоря Романовича (посмертно) – солдата 

ЛІВАЧА Ростислава Мар’яновича (посмертно) – солдата 

ЛІСОВЕНКА Геннадія Олександровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЛУКАША Олександра Григоровича (посмертно) – солдата 

ЛЯЛЬКА Володимира Григоровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЛЯШКА Олександра Леонідовича (посмертно) – солдата 

МАЗЕПУ Олега Михайловича (посмертно) – солдата 

МАЙОРОВА Сергія Трохимовича (посмертно) – солдата 

МАНГУРА Ярослава Васильовича (посмертно) – сержанта 

МАРТИНІВА Віталія Віталійовича (посмертно) – солдата 

МАРТУСЯ Олександра Олексійовича (посмертно) – старшого солдата 

МАТВІЄНКА Дмитра Георгійовича (посмертно) – солдата 

МАТВІЄНКА Сергія Олеговича (посмертно) – старшого солдата 

МАТВІЇВА Степана Ігоровича (посмертно) – молодшого сержанта 

МЕЛЬНИЧУКА Любомира Анатолійовича (посмертно) – солдата 

МИРОНІНА Вадима Юрійовича (посмертно) – солдата 

МІЦЕВСЬКОГО Дмитра Миколайовича (посмертно) – солдата 

МІШІНЬОВА Руслана Сергійовича (посмертно) – солдата 

МОКРОГО Ігоря Петровича (посмертно) – солдата 

МОНЧЕНКА Володимира Володимировича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

МОРОЗА Данііла Денисовича (посмертно) – солдата 

МУСІЙЧУКА Сергія Олександровича (посмертно) – старшого солдата 

МУХАМІЧА Миколу Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

НАТОПТУ В’ячеслава Миколайовича (посмертно) – солдата 

НИЧИПОРЧУКА Ігоря Івановича (посмертно) – солдата 

НІКУЛІНА Сергія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ОЛЕЙНИКА Степана Степановича (посмертно) – солдата 
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ОЛЄНЄВА Миколу Миколайовича – лейтенанта 

ОНІЩЕНКА Андрія Олеговича (посмертно) – молодшого сержанта 

ОСИПЧУКА Петра Олександровича (посмертно) – солдата 

ОТРИШКА Олександра Васильовича (посмертно) – солдата 

ПАЙДУ Івана Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПАЛАМАРЧУКА Степана Олександровича (посмертно) – солдата 

ПАЛІЙЧУКА Романа Вікторовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПАНЧАКА Василя Петровича (посмертно) – солдата 

ПЕРКОВА Володимира Анатолійовича (посмертно) – головного сержанта 

ПОЛІЩУКА Владислава Миколайовича (посмертно) – солдата 

ПОЛЯКОВА Максима В’ячеславовича (посмертно) – старшого солдата 

ПОПОВА Олексія Олександровича (посмертно) – старшого сержанта 

ПОПОВИЧА Віктора Івановича (посмертно) – солдата 

ПОРЯДКА Григорія Григоровича (посмертно) – сержанта 

ПОТАПЧУКА Олександра Андрійовича (посмертно) – солдата 

ПОТЬОМКІНА Леонтія Анатолійовича (посмертно) – старшого сержанта 

ПРИГОЦЬКОГО Йосипа Віцентійовича (посмертно) – солдата 

ПРОКАПАЛА Андрія Леонідовича (посмертно) – солдата 

ПУШКАРЯ Віктора Михайловича (посмертно) – солдата 

РЕПРІНЦЕВА Олега Романовича (посмертно) – сержанта 

РИБ’ЯКОВА Артема Олександровича (посмертно) – солдата 

РИЧКОВА Сергія Володимировича (посмертно) – сержанта 

РІШКА Юрія Івановича (посмертно) – старшого солдата 

РОМАНЮКА Володимира Вячеславовича (посмертно) – солдата 

РОМАНЮКА Петра Васильовича (посмертно) – молодшого сержанта 

РУКОМАНОВА Сергія Миколайовича – лейтенанта 

САВЧУКА Михайла Олександровича (посмертно) – солдата 

САЛАТУ Івана Петровича (посмертно) – солдата 

САМУШКА Віталія Миколайовича (посмертно) – солдата 

САРЖИНА Тараса Вікторовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СЕЛЕЗНЬОВА Максима Євгеновича (посмертно) – солдата 

СЕМЕНЮКА Василя Миколайовича (посмертно) – солдата 

СИЛЬЧУКА Анатолія Івановича (посмертно) – солдата 

СИЛЯВУ Максима Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

СІДЕЯ Вадима Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

СІНІЛЬНОГО Олександра Анатолійовича (посмертно) – старшого солдата 

СІНЧУРУ Анатолія Олексійовича – молодшого лейтенанта 

СКОРЕЙКА Андрія Георгійовича (посмертно) – солдата 

СЛАБОСПИЦЬКОГО Вячеслава Володимировича (посмертно) – солдата 

СЛІПЦЯ Вадима Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

СЛІПЧЕНКА Андрія Григоровича (посмертно) – старшого солдата 

СЛЮСАРЯ Юрія Миколайовича (посмертно) – старшого сержанта 

СОКОЛЬНИКА Андрія Мирославовича (посмертно) – солдата 
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СОЛОВЙОВА Василя Володимировича (посмертно) – старшого сержанта 

СОЛОВКУ Миколу Вікторовича (посмертно) – солдата 

СТАДНИЧУКА Івана Миколайовича (посмертно) – солдата 

СТАНІШЕВСЬКОГО Олександра Леонідовича (посмертно) – солдата 

ТАРАСЮКА Віктора Петровича (посмертно) – солдата 

ТАРАСЮКА Романа Борисовича (посмертно) – старшого солдата 

ТЕТЕРІНА Сергія Сергійовича (посмертно) – солдата 

ТКАЧЕНКА Володимира Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

ТКАЧЕНКА Костянтина Андрійовича (посмертно) – солдата 

ТОВКАНА Вадима Григоровича (посмертно) – солдата 

ТУРА Володимира Олексійовича (посмертно) – солдата 

ТУРЕЦЬКОГО Максима Ярославовича (посмертно) – солдата 

ТУРЖАНСЬКОГО Сергія Олександровича (посмертно) – прапорщика 

ТЮРИКОВА Миколу Миколайовича (посмертно) – солдата 

УДАКОВА Геннадія Володимировича (посмертно) – солдата 

УДИЧА Тараса Петровича (посмертно) – солдата 

УТКІНА Ігоря Леонідовича (посмертно) – штаб-сержанта 

ФЕДЕЧКА Володимира Івановича (посмертно) – солдата 

ФІЩЕНКА Романа Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ФОРМАНЮКА Василя Степановича (посмертно) – солдата 

ХАНАСА Романа Івановича (посмертно) – солдата 

ХАРЧЕНКА Богдана Володимировича (посмертно) – солдата 

ХИЖНЯКА Олексія Володимировича (посмертно) – солдата 

ХМІЛЯ Вячеслава Анатолійовича (посмертно) – сержанта 

ЦИБУЛЬСЬКОГО Михайла Віталійовича (посмертно) – солдата 

ЦИМБАЛІСТА Петра Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЧЕМЕРСЮКА Василя Васильовича (посмертно) – солдата 

ЧЕРЕДНИКА Сергія Валентиновича (посмертно) – старшого сержанта 

ЧОПА Віталія Володимировича (посмертно) – лейтенанта 

ЧУЧКА Артура Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ШАРИПІНА Кирила Вікторовича (посмертно) – солдата 

ШАТИЛА Ігоря Броніславовича (посмертно) – солдата 

ШВЕЦЯ Михайла Івановича (посмертно) – солдата 

ШЕВЧЕНКА Богдана Васильовича (посмертно) – солдата 

ШЕВЧЕНКА Віталія Володимировича (посмертно) – солдата 

ШЕВЧУКА Сергія Петровича – капітана 

ШИЛЮКА Дмитра Івановича (посмертно) – солдата 

ШОЛЯКА Івана Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

ШТИМАКА Василя Васильовича (посмертно) – солдата 

ЩЕРБИНУ Василя Васильовича (посмертно) – солдата 

ЮРИШИНЦЯ Михайла Васильовича (посмертно) – солдата 

ЯКОВЕНКА Антона Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

ЯКОВЕНКА Сергія Володимировича (посмертно) – солдата 
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ЯКУБОВИЧА Євгена Ігоровича (посмертно) – солдата 

ЯНЕНКА Юрія Петровича (посмертно) – солдата 

ЯНЧЕНКА Юрія Богдановича (посмертно) – солдата 

ЯЦИШИНА Дмитра Орестовича (посмертно) – старшого солдата 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БОНДАРЯ Романа Миколайовича – майора 

ВОЙНАРОВСЬКОГО Дмитра Андрійовича – капітана 

КОЛЕЖНЮКА Родіона Ігоровича – капітана 

ТАРАТАСЮКА Сергія Миколайовича – старшого лейтенанта 

ЧЕРНЕЦЯ Олександра Сергійовича – капітана 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

ЄМЦЕВА Олександра Станіславовича – молодшого лейтенанта 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

ПРОЛЕСКОВСЬКОГО Дмитра Павловича (посмертно) – солдата 

САМОЙЛЕНКА Степана Олеговича – лейтенанта 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

МАКОГОНЧУКА Павла Петровича – старшого лейтенанта медичної служби 

МАКСИМИШИНА Ігоря Васильовича – старшого лейтенанта медичної 

служби 

ОЛЕФІРЕНКА Вячеслава Григоровича – старшого лейтенанта медичної 

служби 

ПРУДНИКОВА Павла Володимировича – лейтенанта медичної служби. 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

14 жовтня 2024 року 

 

 

 

Додаток 2 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №702/2024 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 

обов’язку постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

ЛИСЕНКА Олександра Сергійовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ВУЯ Назарія Анатолійовича – старшого лейтенанта 

ЖЕЛЄЗНЯКОВА Максима Олексійовича (посмертно) – молодшого 

лейтенанта 

ЖЕЛТУХУ Павла Миколайовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

ІПАТОВА Володимира Миколайовича (посмертно) – капітана медичної 

служби 

https://www.president.gov.ua/documents/7022024-52433
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КОЛОМІЙЦЯ Валерія Миколайовича (посмертно) – капітана 

КОМПАНА Ігоря Леонідовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

КОМПАНЦЯ Олександра Миколайовича – солдата 

ЛАВРУКА Вадима Віталійовича – солдата 

ЛЯШКОВА Тараса Юрійовича – старшого лейтенанта 

МАТЯША Олександра Вікторовича – молодшого лейтенанта 

НОНКУ Сергія Валерійовича – підполковника 

ПЕТРАША Тараса Вікторовича – солдата 

СТЕПАНЮКА Дениса Олександровича – капітана 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

АНТОНОВА Сергія Віталійовича – молодшого лейтенанта 

БОНДАРЕНКА Олександра Володимировича (посмертно) – молодшого 

сержанта 

ВЕЛИКОГО Олександра Васильовича – солдата 

КАВНАЦЬКОГО Олександра Андрійовича (посмертно) – сержанта 

КУХАРЧУКА Віталія Анатолійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КЬОЧАРІЄВА Руслана Агарзановича – лейтенанта 

СЛІПЧЕНКА Миколу Анатолійовича – сержанта 

ЧЕБОТАРЕНКА Олександра Вікторовича (посмертно) – солдата 

ШИНКАРЕНКО Катерину Сергіївну (посмертно) – солдата 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

АВРАМЕНКА Дмитра Борисовича (посмертно) – солдата 

АКОПЯНА Карена Олександровича (посмертно) – молодшого сержанта 

АЛЕКСАНДРОВА Олександра Вікторовича (посмертно) – солдата 

АНДРІЙЧУКА Сергія Олександровича – старшого сержанта 

АНДРУЩЕНКА Олександра Федоровича (посмертно) – солдата 

АПРИШКА Ігоря Олександровича (посмертно) – солдата 

БАБЕШКІНА Сергія Олексійовича (посмертно) – старшого солдата 

БАЙДУ Сергія Валерійовича – солдата 

БАРВІНКА Володимира Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

БЕРБУ Олександра Анатолійовича (посмертно) – сержанта 

БЕРГЕЛЯ Андрія Євгеновича – молодшого сержанта 

БЄБНЄВА Дмитра Владиславовича – солдата 

БІЛЕЦЬКОГО Вадима Олександровича – старшого солдата 

БІЛЕЯ Рудольфа Андрійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

БІЛОУСА Руслана Миколайовича – солдата 

БІЛЬЧУКА Вадима Анатолійовича – солдата 

БІРМАНА Марата Ігоровича (посмертно) – старшого сержанта 

БОЖКА Романа Валерійовича (посмертно) – солдата 

БОЙКА Миколу Петровича – лейтенанта 

БОЙЧУКА Володимира Романовича (посмертно) – сержанта 

БОЙЧУКА Ігоря Йосиповича (посмертно) – солдата 

БОНДАРЕНКА Андрія Анатолійовича – старшого сержанта 
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БОНДАРЕНКА Леоніда Васильовича – молодшого сержанта 

БОРЗИЛА Петра Семеновича (посмертно) – солдата 

БОРИСЕНКА Олександра Івановича (посмертно) – солдата 

БОРІЙЧУКА Андрія Івановича (посмертно) – солдата 

БРАНЕВИЧА Костянтина Олександровича (посмертно) – старшого солдата 

БРИЛЯ Ростислава Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

БУРДЕЛЄВА Анатолія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ВАВРИКОВИЧА Миколу Івановича (посмертно) – головного сержанта 

ВАВУШКУ Олексія Сергійовича (посмертно) – солдата 

ВЕЛЬНИЧУКА Михайла Мірчовича (посмертно) – солдата 

ВИНОКУРОВА Михайла Васильовича (посмертно) – старшого сержанта 

ВІТОВТОВА Олександра Васильовича (посмертно) – солдата 

ВОВЧЕНКА Дмитра Валерійовича (посмертно) – солдата 

ВОЙЧИШИНА Віктора Ігоровича (посмертно) – солдата 

ВОЙЧУКА Івана Івановича (посмертно) – старшого солдата 

ВОРОНУ Олександра Івановича – солдата 

ВОРОШНІНА Миколу Віталійовича (посмертно) – старшого солдата 

ГАВРИЛЕНКА Олега Івановича (посмертно) – солдата 

ГАВРИЛЕНКА Олександра Олександровича (посмертно) – солдата 

ГАВРИЛЮХА Богдана-Мирона Ярославовича – солдата 

ГАДЯЦЬКОГО Юрія Сергійовича (посмертно) – солдата 

ГАНЬКОВИЧА Євгена Васильовича – старшого сержанта 

ГЕРГЕЛЮКА Олександра Андрійовича (посмертно) – старшого солдата 

ГЛУЩЕНКА Павла Вікторовича – молодшого сержанта 

ГОДУНА Олександра Дмитровича (посмертно) – старшого солдата 

ГОРИНЧИНА Олександра Миколайовича (посмертно) – лейтенанта 

ГРОМОВОГО Романа Олександровича (посмертно) – старшого солдата 

ГУБАРЯ Максима Володимировича (посмертно) – солдата 

ГУЖВІЯ Олега Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

ГУРОВА Олександра Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ГУСАКОВА Антона Олеговича (посмертно) – солдата 

ДАДАКОВА Володимира Олександровича (посмертно) – сержанта 

ДЕМЕНКА Владислава Олеговича – солдата 

ДЕМИДЕНКА Миколу Миколайовича – солдата 

ДЕМЧУКА Артура Олександровича (посмертно) – солдата 

ДІВИНЦЯ Івана Олексійовича (посмертно) – головного сержанта 

ДОДІКА Олексія Анатолійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ДОРОШЕНКА Анатолія Петровича (посмертно) – солдата 

ДРАБЛЕНКОВА Вадима Володимировича – солдата 

ДЯЧЕНКА Вадима Васильовича (посмертно) – солдата 

ЕКСАРОВА Валерія Миколайовича – молодшого сержанта 

ЄРЕМЕНКА Андрія Вікторовича (посмертно) – солдата 

ЖЕЛТІКОВА Дениса Євгеновича (посмертно) – молодшого сержанта 
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ЖОВТОГО Віталія Валерійовича – старшого сержанта 

ЗАВОРОТНЬОГО Євгенія Олександровича (посмертно) – солдата 

ЗАГВОЗДІНА Юрія Сергійовича – старшого солдата 

ЗАРЕМБУ Юрія Васильовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЗАРИЦЬКОГО Богдана Степановича (посмертно) – солдата 

ЗАХАРКІВА Олександра Ярославовича (посмертно) – капітана 

ЗАХАРЧУКА Анатолія Федоровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЗАХОРОЛЬСЬКОГО Віктора Олександровича (посмертно) – солдата 

ЗОЗУЛЮ Олексія Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ЗУБКА Вадима Вікторовича – солдата 

ЗЮЗІНА Валерія Олексійовича – головного сержанта 

ІВАНОВА Дмитра Олексійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ІВАНЮШУ Сергія Вікторовича (посмертно) – солдата 

ІВАНЮЩЕНКА Дмитра Миколайовича (посмертно) – солдата 

ІПАТКА Сергія Івановича (посмертно) – солдата 

ІЩЕНКА Юрія Вікторовича – старшого солдата 

КАЛГУ Віктора Олексійовича (посмертно) – солдата 

КАЛЯКІНА Владислава Андрійовича (посмертно) – солдата 

КАПУСТІНА Костянтина Олександровича (посмертно) – солдата 

КАРАТЄЄВА Станіслава Миколайовича – солдата 

КИПАРЕНКА Костянтина Андрійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КІЛЬЧЕВСЬКОГО Андрія Володимировича (посмертно) – солдата 

КІПОРЕНКА Руслана Івановича (посмертно) – старшого солдата 

КЛИМЕНЧУКА Ігоря Володимировича – сержанта 

КЛИМКА Дениса Петровича – солдата 

КОВАЛЕНКА Андрія Миколайовича – молодшого сержанта 

КОВАЛЬЧУКА Леоніда Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КОВАЛЯ Андрія Любомировича (посмертно) – солдата 

КОВАЛЯ Богдана Миколайовича (посмертно) – солдата 

КОВАЛЯ Михайла Володимировича (посмертно) – солдата 

КОВАЛЯ Олександра Миколайовича (посмертно) – солдата 

КОВБАСУ Віталія Юрійовича (посмертно) – солдата 

КОЗАКА Василя Євгеновича (посмертно) – солдата 

КОЗАКА Василя Миколайовича (посмертно) – старшого сержанта 

КОЛЬБУХА Василя Михайловича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

КОЛЯДУ Павла Володимировича (посмертно) – старшого матроса 

КОНОНОВИЧА Василя Петровича (посмертно) – старшого солдата 

КОПТЄВА Максима Олеговича (посмертно) – солдата 

КОРНІЄНКА Валерія Дмитровича (посмертно) – молодшого сержанта 

КОРНІЙЧУКА Андрія Олександровича – солдата 

КОСТЕНКА Євгена Васильовича (посмертно) – солдата 

КОТЛЯРА Юрія Олексійовича (посмертно) – солдата 

КОЧУБЕЯ Івана Павловича (посмертно) – старшого сержанта 
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КОШЕЛЯ Андрія Миколайовича (посмертно) – солдата 

КРАВЦЯ Руслана Миколайовича – солдата 

КРАМСЬКОГО Кирила Сергійовича – солдата 

КРИГІНА Віктора Михайловича (посмертно) – сержанта 

КРИКЛИВОГО Вадима Сергійовича (посмертно) – солдата 

КРУГЛЮКА Андрія Сергійовича (посмертно) – солдата 

КРУЛЕВСЬКОГО Валентина Богдановича (посмертно) – солдата 

КРУТЯ Євгенія Олексійовича (посмертно) – старшого солдата 

КСЕНОФОНТОВА Володимира Івановича (посмертно) – головного сержанта 

КУЗЬМИЧА Вадима Віталійовича (посмертно) – солдата 

КУЗЯ Валентина Валентиновича – молодшого сержанта 

КУНЕНКА-КУНЯ Андрія Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

КУПРІЄНКА Віктора Сергійовича (посмертно) – солдата 

КУРОВА Олега Івановича (посмертно) – солдата 

КУТИРІНА Дмитра Андрійовича (посмертно) – солдата 

ЛАВРІВА Андрія Івановича (посмертно) – солдата 

ЛАЗАРЕВА Андрія Петровича – старшого солдата 

ЛЕВТЕРОВА Андрія Леонідовича (посмертно) – солдата 

ЛЕОНЕНКА Дмитра Олеговича (посмертно) – старшого солдата 

ЛЕСИКА Віталія Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ЛИНЧУКА Володимира Володимировича (посмертно) – солдата 

ЛИСАКА Ігоря Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ЛИТВИНА Івана Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЛІСЦОВА Руслана Петровича – старшого солдата 

ЛІЩУКА Олександра Олеговича (посмертно) – солдата 

ЛОСЯ Сергія Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЛУБАШЕВА Єгора Євгеновича (посмертно) – старшого солдата 

ЛУЦИКА Романа Петровича (посмертно) – солдата 

ЛЮТОГО Михайла Петровича (посмертно) – молодшого сержанта 

МАЗУРА Сергія Олександровича (посмертно) – молодшого сержанта 

МАКАРЕНКА Костянтина Михайловича – сержанта 

МАКОВСЬКОГО Василя Івановича (посмертно) – солдата 

МАРЧЕНКА Сергія Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

МАСЛЕНІКОВА Володимира Володимировича – молодшого сержанта 

МАСЛОВА Олексія Юрійовича (посмертно) – солдата 

МАЦЕПУРУ Олексія Миколайовича (посмертно) – сержанта 

МЕЛЬНИКА Євгена Олександровича (посмертно) – солдата 

МЕЛЬНИКА Івана Юрійовича (посмертно) – солдата 

МЕЛЬНИКА Леоніда Миколайовича (посмертно) – солдата 

МЕЛЬНИЦЬКОГО Михайла Сергійовича (посмертно) – солдата 

МЕНДЖУРА Ярослава Михайловича (посмертно) – старшого солдата 

МЕРЗЛЮКА Володимира Володимировича (посмертно) – сержанта 

МЄНЬШИКОВА Олега Олеговича (посмертно) – старшого солдата 
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МИРОНОВА Тараса Костянтиновича (посмертно) – солдата 

МИХАЙЛЕНКА Сергія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

МИХАЛЬСЬКОГО Віталія Петровича (посмертно) – старшого солдата 

МОІСЄЄВА Олександра Михайловича – молодшого сержанта 

МОРОЗА Володимира Миколайовича – старшого солдата 

МОРОЗОВА Андрія Валерійовича (посмертно) – сержанта 

НАБУХОТНОГО Миколу Вікторовича (посмертно) – солдата 

НІКІТІНА Валерія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

НІКОЛАЄНКА Василя Валерійовича – лейтенанта 

НІМЧЕНКА Олександра Миколайовича – солдата 

НОВОСАДА Юрія Олександровича (посмертно) – молодшого сержанта 

НОГУ Віталія Петровича (посмертно) – солдата 

ОВСЯННІКОВА Ігоря Федоровича – солдата 

ОДІНЦОВА Валерія Ігоровича (посмертно) – штаб-сержанта 

ОЛІЙНИКА Анатолія Ігоровича – старшого солдата 

ОМЕЛЬЧУКА Олександра Степановича (посмертно) – солдата 

ОНИЩЕНКА Миколу Миколайовича – солдата 

ОХРИМЕНКА Сергія Олеговича – солдата 

ПАВЛІВА Василя Дмитровича – солдата 

ПАВЛОВА Владислава Ігоровича (посмертно) – солдата 

ПАВЛЮКА Івана Івановича – молодшого сержанта 

ПАЛЬОХУ Андрія Михайловича (посмертно) – капітана 

ПАНАСЕНКА Володимира Вікторовича (посмертно) – солдата 

ПАНЧЕНКА Руслана Васильовича – молодшого сержанта 

ПАРІЙЧУКА Олександра Володимировича (посмертно) – солдата 

ПАРХОМЕНКА Віталія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ПАТИНА Михайла Михайловича (посмертно) – солдата 

ПАЩЕНКА Олександра Сергійовича (посмертно) – солдата 

ПЕРЕПЕЛИЦЮ Івана Андрійовича (посмертно) – солдата 

ПЕТРОВСЬКОГО Вадима Ігоровича – солдата 

ПІДГОРОДЕЦЬКОГО Олега Миколайовича (посмертно) – солдата 

ПЛАХОТНЮКА Богдана Сергійовича (посмертно) – солдата 

ПОДОГУЦА Юрія Олександровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПОДШУМЛЯКА Мирослава Анатолійовича (посмертно) – старшого солдата 

ПОЛІЩУКА Антона Петровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПОМЕНЧУКА Андрія Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ПОЧИВАЛІНА Владислава Володимировича (посмертно) – солдата 

ПРИЙМАКА Володимира Володимировича – солдата 

ПРИСЯЖНОГО Вячеслава Олександровича – солдата 

ПРИХОДЬКА Богдана Олександровича (посмертно) – солдата 

ПРОДАНЮКА Руслана Михайловича (посмертно) – сержанта 

ПРОТАСЕВИЧА Артема Олександровича – солдата 

ПУЧКОВА Артема Михайловича – солдата 



 

 
 

108 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

14 – 20 жовтня 2024 р. 
 

Додатки 

РАБЕНКА Андрія Володимировича (посмертно) – солдата 

РАДІОНОВА Олександра Олеговича (посмертно) – солдата 

РАТУШНЯКА Артема Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

РЕВЕРУ Юрія Ігоровича (посмертно) – матроса 

РЕПКА Юрія Юрійовича (посмертно) – солдата 

РИБАЧЕНКА Миколу Миколайовича (посмертно) – головного сержанта 

РИЛЬЧУКА Сергія Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

РОЗУМНОГО Олександра Андрійовича – молодшого лейтенанта 

РОМАНЧЕНКА Юрія Олександровича – солдата 

РУДЕНКА Євгенія Романовича (посмертно) – старшого солдата 

САВЕНКА Геннадія Петровича – солдата 

САВЧУКА Сергія Борисовича (посмертно) – старшого солдата 

САГІРОВА Богдана Вячеславовича (посмертно) – солдата 

САЛИГІНА Романа Олександровича – солдата 

САРАПІНА Юрія Анатолійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СЕЛЕГЕЯ Максима Івановича – солдата 

СЕМЕНЮКА Івана Аврелійовича – сержанта 

СЕНИЦЬКОГО Віктора Вікторовича – старшого солдата 

СИДОРЧУКА Андрія Володимировича (посмертно) – солдата 

СИДЯГУ Ігоря Михайловича (посмертно) – молодшого сержанта 

СИЛКУ Олександра Володимировича (посмертно) – солдата 

СИМОНЕНКА Сергія Петровича – старшого солдата 

СІРИКА Дмитра Петровича (посмертно) – солдата 

СКИБИЛЯКА Ігоря Васильовича – солдата 

СКОБОВА Михайла Олександровича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

СКРИПКУ Ігоря Валерійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СКРІПНИКА Олександра Сергійовича (посмертно) – солдата 

СЛІЖИНСЬКОГО Івана Миколайовича (посмертно) – штаб-сержанта 

СМИРНОВА Івана Олеговича (посмертно) – солдата 

СМОЛЬНИКОВА Андрія Ігоровича (посмертно) – солдата 

СМУТКА Богдана Івановича (посмертно) – солдата 

СОКОЛА Руслана Григоровича (посмертно) – солдата 

СОРОКУ Володимира Сергійовича – сержанта 

СПОДАРИКА Петра Борисовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СТАДНИКА Руслана Володимировича (посмертно) – солдата 

СТАМУ Степана Васильовича (посмертно) – солдата 

СТЕПАНЦЯ Андрія Сергійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СТРИЖИБОРОДУ Петра Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СУЛІМА Руслана Степановича (посмертно) – солдата 

ТАРАБАРУ Олексія Сергійовича – солдата 

ТАРАСЮКА Олександра Анатолійовича – солдата 

ТАРАСЮКА Сергія Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ТЕЛЬВАКА Юрія Вікторовича (посмертно) – солдата 
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ТЄМНІКОВА Сергія Вікторовича (посмертно) – старшого сержанта 

ТИМКІВА Андрія Андрійовича (посмертно) – старшого сержанта 

ТИМОШЕНКА Олександра Івановича – старшого сержанта 

ТІТЕНКА Максима Володимировича (посмертно) – солдата 

ТКАЧУКА Миколу Миколайовича (посмертно) – солдата 

ТКАЧУКА Руслана Леонідовича (посмертно) – солдата 

ТКАЧУКА Сергія Володимировича (посмертно) – солдата 

ТОЛОЧИКА Романа Васильовича (посмертно) – солдата 

ТОЛОЧКА Івана Миколайовича (посмертно) – солдата 

ТРОФІМЧУКА Олега Миколайовича (посмертно) – головного сержанта 

ТРОЩАКА Олександра Івановича (посмертно) – солдата 

УРЯДОВА Андрія Вікторовича – молодшого сержанта 

ФЕДОРЧАКА Ігоря Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ФЕСЕНКА Валентина Івановича (посмертно) – солдата 

ФІЛІНА Артема Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ХЛЄБОВА Дмитра Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ХМІЛЯ Олега Володимировича (посмертно) – солдата 

ХОМЕНЦЯ Романа Божеславовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ХРИПТУ Володимира Івановича (посмертно) – старшого солдата 

ЦАРЕНКА Юрія Володимировича – старшого солдата 

ЦОФАЛЯ Миколу Валерійовича (посмертно) – старшого солдата 

ЧЕРНИШЕНКА Віктора Олександровича (посмертно) – солдата 

ЧЕРНІЯ Вадима Володимировича (посмертно) – солдата 

ЧЕРНОВА Михайла Юрійовича (посмертно) – солдата 

ЧОРНОГО Сергія Вікторовича – старшого солдата 

ЧУДНОВЦЕВА Івана Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЧУПРИНУ Олександра Геннадійовича (посмертно) – старшого солдата 

ШАПАРЕНКА Олександра Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ШАПАРЄВА Олексія Юрійовича – солдата 

ШЕВЧЕНКА Олександра Вікторовича – молодшого сержанта 

ШИРІНОВА Дмитра Інтігамовича – солдата 

ШИШКОВА Олександра Миколайовича (посмертно) – старшого сержанта 

ШМАЛЬКА Олександра Гавриловича (посмертно) – солдата 

ШРАМКА Сергія Леонідовича – солдата 

ШТОНЯ Василя Андрійовича – солдата 

ШУМЕЙКА Юрія Володимировича (посмертно) – солдата 

ШУМСЬКОГО Андрія Володимировича – сержанта 

ЩЕГОЛЯ Андрія Івановича (посмертно) – старшого солдата 

ЯКОВЕНКА Євгена Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ЯКОВЧУКА Віктора Михайловича (посмертно) – солдата 

ЯРЕМЧУКА Романа Ігоровича (посмертно) – солдата 

ЯЦЕНКА Максима Петровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЯЦКІВА Віктора Мирославовича (посмертно) – солдата 
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Нагородити орденом Данила Галицького 

ШАПОВАЛА Володимира Івановича – підполковника 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

АНДРІЄВСЬКОГО Дмитра Сергійовича – молодшого сержанта 

БЕРЕЗЦОВА Андрія Олександровича – молодшого сержанта 

БІЛОНОЖКА Ігоря Миколайовича – молодшого сержанта 

БОРИСЕНКА Сергія Вікторовича – солдата 

ВАТАМАНЮКА Івана Ярославовича – майора 

ГАЛУШКУ Івана Івановича – солдата 

ГАМЗУ Віталія Миколайовича – молодшого сержанта 

ГОЛУБЮКА Олександра Михайловича – солдата 

ГОМЕНЮКА Ігоря Михайловича – старшого сержанта 

ГОНЧАРУКА Віталія Володимировича – молодшого сержанта 

ДЕМ’ЯНИКА Євгенія Леонідовича – молодшого сержанта 

ДЕЦЯ Віталія Леонідовича – головного сержанта 

ЗІНЧЕНКА Анатолія Миколайовича – молодшого сержанта 

ІСАКОВА Антона Сергійовича – молодшого сержанта 

КАЛИТУ Віталія Васильовича – лейтенанта 

КАСЬЯНЕНКА Андрія Ростиславовича – молодшого лейтенанта 

КЕЛИВНИКА Віктора Вікторовича – солдата 

КОВАЛЕНКА Віктора В’ячеславовича – молодшого сержанта 

КОВАЛЯ Олега Васильовича – старшого солдата 

КОЗАКА Тараса Євгеновича – майора 

КОЛОМИСА Павла Володимировича – солдата 

КОНІЧЕКА Сергія Ярославовича – солдата 

КОШЕЛЄВА Андрія Олеговича – молодшого лейтенанта 

КРАВЧУКА Романа Володимировича – лейтенанта 

КУДЕРНИЦЬКОГО Володимира Володимировича – старшого сержанта 

КУЛЬЧИЦЬКОГО Анатолія Вікторовича – старшого сержанта 

КУРАКСІНА Олексія Романовича – молодшого сержанта 

МАССАЯ Володимира Володимировича – солдата 

МЕЛЬНИК Аліну Іванівну – молодшого лейтенанта 

МЕХАНІКОВА Сергія Васильовича – старшого солдата 

МИХАЙЛЕНКА Романа Вікторовича – сержанта 

МОСЬОНДЗА Петра Михайловича – молодшого сержанта 

ОХРІМЕНКА Анатолія Васильовича – солдата 

ПАВЛЕНКА Олександра Вадимовича – солдата 

ПАЗЕНКА Олександра Олександровича – старшого солдата 

ПАНІНА Данила Володимировича – старшого солдата 

РУДКУ Григорія Михайловича – молодшого сержанта 

САРАНЧУКА Дмитра Павловича – молодшого сержанта 

СКИДАНА Миколу Олексійовича – старшого лейтенанта 

СОЛОВ’Я Сергія Юрійовича – молодшого сержанта 
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СТАСЮКА Олексія Володимировича – солдата 

ТІЦЬКОГО Василя Івановича – молодшого сержанта 

ТЮЗЕША Павла Павловича – солдата 

ФЕДАСА Дениса Сергійовича – солдата 

ФІЛОНЕНКА Михайла Олександровича – солдата 

ШВЕДА Івана Ігоровича – старшого солдата 

ШКАРІВСЬКОГО Вадима Анатолійовича – солдата 

ЩЕРБИНУ Олександра Олександровича – лейтенанта 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

БАБАЄВА Андрія Миколайовича – старшого солдата 

БАБЕНКА Іллю Анатолійовича – солдата 

БАРАНОВСЬКОГО Андрія Степановича – старшого солдата 

БІЛАШЕВА Владислава Юрійовича – солдата 

БОЖКА Павла Юрійовича – головного сержанта 

БОЛІБОКА Сергія Миколайовича – солдата 

БУРЛАКУ Максима Сергійовича – солдата 

ВЕЛИЧКА Сергія Вікторовича – солдата 

ВИДЕРКА Віктора Володимировича – солдата 

ГОНЧАРЕНКА Ігоря Ілліча – солдата 

ДАВИДОВА Богдана Андрійовича – молодшого сержанта 

ДМИТРЕНКА Дмитрія Анатолійовича (посмертно) – старшого солдата 

ДОРОШКІНА В’ячеслава Олеговича – молодшого сержанта 

ЄВСЕЄВА Ігоря Анатолійовича – старшого солдата 

ЖУКА Володимира Петровича – солдата 

ЗАВАДСЬКОГО Юрія Юрійовича – старшого солдата 

ЗАНЧУКА Олександра Михайловича – солдата 

ІСРАФІЛОВА Сархана Раміса огли – солдата 

КАПЦОВА Дмитра Васильовича – старшого солдата 

КІССУ Павла Олександровича – солдата 

КЛЮХУ Романа Євгеновича – старшого солдата 

КОБЕНКА Олександра Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

КОВАЛЕВСЬКОГО Сергія Андрійовича – солдата 

КОЗАКОВА Дмитра Анатолійовича – солдата 

КОЛОДЯЖНОГО Миколу Володимировича – солдата 

КОНОВАЛОВА Андрія Леонідовича – молодшого сержанта 

КОТЕНКА Олександра Вікторовича – старшого солдата 

КОЧЕГАРОВА Артема Миколайовича – солдата 

КУЛЬКОВА Сергія Євгенійовича – солдата 

КУЦЕНКА Максима Вікторовича – солдата 

ЛЕВУНА Юрія Станіславовича – старшого солдата 

ЛЕЩЕНКА Богдана Юрійовича – старшого сержанта 

ЛЄГОСТАЄВА Дмитра Андрійовича – старшого солдата 

ЛИСЕНКА Леоніда Леонідовича – молодшого сержанта 
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ЛЯЛЮКА Єгора Миколайовича – солдата 

МАЖАРУ Віктора Петровича – солдата 

МАЛАХОВА Дениса Федоровича – солдата 

МАРКОВИЧА Олексія Юрійовича – старшого солдата 

МАРЧУКА Олексія Вікторовича – сержанта 

МЄЛКОГО Юрія Ілліча – солдата 

МОГГЕ Максима Васильовича – молодшого сержанта 

НАГОЛЕНКА Віктора Юрійовича – старшого солдата 

НЕЧАЯ Валерія Васильовича – солдата 

НИКОНЕНКА Ігоря Володимировича – старшого сержанта 

ОГОРЕНКА Сергія Валентиновича (посмертно) – капітана медичної служби 

ОГОРОДНИКА Ігоря Любомировича – старшого лейтенанта 

ОГОРОДНІКА Володимира Миколайовича (посмертно) – солдата 

ОПЕХУ Романа Миколайовича – молодшого сержанта 

ОРЛА Олександра Григоровича – солдата 

ОСТАПЧУКА Володимира Михайловича – старшого солдата 

ОЧЕРКЛЕВИЧА Володимира Володимировича – старшого солдата 

ПАХОЛКА Валерія Володимировича – молодшого сержанта 

ПОДОРОЖКА Романа Юрійовича – старшого солдата 

ПОПОВА Сергія Сергійовича – старшого сержанта 

РИБАКОВА Максима Олександровича – молодшого сержанта 

РЯЗАНЦЕВА Дмитра Олександровича – молодшого сержанта 

СОЛОВЙОВА Костянтина Віталійовича – молодшого сержанта 

СУКАЧА Дениса Романовича – старшого солдата 

СЬОМІНА Іллю Геннадійовича – старшого солдата 

ТАРАНЕНКА Віталія Сергійовича – старшого солдата 

ТРЕПАЛІНА Максима Валерійовича – солдата 

ТУЗА Олександра Олександровича – старшого лейтенанта 

ТУРКОВСЬКОГО Павла Миколайовича – старшого солдата 

ЧИКАЛОВЦЯ Олександра Анатолійовича – старшого солдата 

ШВЕЦЯ Анатолія Вікторовича – штаб-сержанта 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

БАРІНОВА Сергія Станіславовича – старшого лейтенанта медичної служби 

МАЛЬЧЕВСЬКОГО Дмитра Вячеславовича – молодшого сержанта 

ПУСТОВІТА Дмитра Володимировича – старшого лейтенанта медичної 

служби 

ТІМОНІНА Романа Євгенійовича – солдата. 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

16 жовтня 2024 року 
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Додаток 3 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №704/2024 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність, виявлену в захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане служіння Українському 

народові постановляю: 

у Національній гвардії України: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БІЛЮКА Даниіла Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

ВИРОВОГО Валерія Сергійовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

ГОЛОВКА Кирила Сергійовича (посмертно) – капітана 

ГРИНЦЕВИЧА Назарія Андрійовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

ЄРМОЛЮКА Гліба Олеговича (посмертно) – старшого солдата 

КУЛІЦЬКОГО Олексія Сергійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

МІРОШНИЧЕНКА Олега Сергійовича – штаб-сержанта 

РОМАНОВА Андрія Андрійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

СЕІТХАЛІЛОВА Завура Рефатовича – капітана 

СТОБОРОДА Владислава Сергійовича – старшого лейтенанта 

ТЕПЛЮКА Владислава Васильовича (посмертно) – молодшого сержанта 

УГОЛЬНІКОВА Василя Миколайовича – старшого лейтенанта 

ЩЕБЛИКІНА Євгена Івановича – старшого сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

БАЛУТУ Максима Юрійовича – лейтенанта 

ВАХРАМЄЄВА Костянтина Валерійовича – підполковника 

ВІННИКА Владислава Владиславовича (посмертно) – старшого солдата 

ЗАЙЧЕНКА Сергія Олександровича – лейтенанта 

ЛІТВІНА Олександра Олександровича – лейтенанта 

МАТЯШЕВСЬКОГО Вячеслава Вікторовича – старшого солдата 

ПЛИТУСА Андрія Романовича (посмертно) – лейтенанта 

ФІЛАТОВА Владислава Сергійовича – солдата 

ХАВАНСЬКИХ Сергія Ігоровича (посмертно) – старшого солдата 

ЧІНЯКОВА Лева Артуровича (посмертно) – молодшого сержанта 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

БАЛАНОВИЧА Назара Юрійовича (посмертно) – солдата 

БАРАКА Семена Євгенійовича (посмертно) – солдата 

БАРАНОВА Олександра Сергійовича (посмертно) – солдата 

БЕЦУРУ Миколу Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

БІЖКА Едуарда Сергійовича – солдата 

БІЛИЧА Віталія Івановича – лейтенанта 

БОЙКА Андрія Алієвича – солдата 

БРАВОРІЧЕНКА Євгена Володимировича (посмертно) – солдата 

ВАСИЛЬЄВА Івана Романовича – капітана 

https://www.president.gov.ua/documents/7042024-52445
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ВАСИЛЬКОВА Сергія Ігоровича (посмертно) – солдата 

ВИБОРНОГО Сергія Валерійовича (посмертно) – старшого солдата 

ВЛАСЮГУ Богдана Сергійовича (посмертно) – солдата 

ВОЛЧУКА Володимира Володимировича (посмертно) – сержанта 

ГАБЧАКА Василя Васильовича (посмертно) – старшого солдата 

ГАВРИЛЮКА Михайла Анатолійовича – солдата 

ГАВРИЛЮКА Олександра Миколайовича (посмертно) – сержанта 

ГАННИСИКА Андрія Михайловича (посмертно) – головного сержанта 

ГЛАЗОВА Миколу Ігоровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ГОНЧАРА Валентина Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ГОПАНЕНКА Руслана Євгеновича – підполковника 

ГОРІЦИНА Костянтина Валерійовича – солдата 

ГРИДОВОГО Юрія Тарасовича (посмертно) – молодшого лейтенанта 

ГРОМОВА Дмитра Костянтиновича (посмертно) – солдата 

ГУЛЬПУ В’ячеслава Івановича (посмертно) – солдата 

ДАНЬКА Максима Валерійовича – солдата 

ДЕМИДЕНКА Тамаза Тамазовича – старшого солдата 

ДЕМЧЕНКА Ігоря Олеговича (посмертно) – старшого солдата 

ДЕМЧУКА Андрія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ДЕРЕВ’ЯНКА Віталія Вікторовича (посмертно) – солдата 

ДЕРКАЧА Олександра Олеговича – молодшого лейтенанта 

ДЕРКАЧА Сергія Дмитровича (посмертно) – молодшого сержанта 

ДРОЖАКА Дмитра Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ДЯЧУКА Сергія Віталійовича (посмертно) – солдата 

ЄГОРОВА Руслана Олексійовича (посмертно) – старшого солдата 

ЖИГАЯ Юрія Сергійовича (посмертно) – солдата 

ЖУКОВА Євгенія Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

ЖУРАВСЬКОГО Івана Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЗАНУДУ Сергія Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

ІВАНІШИНА Кирила Володимировича (посмертно) – лейтенанта 

ІВАСИШИНА Богдана Ігоровича – старшого солдата 

ІЗОТОВА Костянтина Володимировича – сержанта 

ІЩЕНКА Максима Анатолійовича (посмертно) – старшого солдата 

КАВКУ Івана Вікторовича (посмертно) – старшого солдата 

КАЛЬЧЕНКА Олега Вікторовича – молодшого сержанта 

КІХТЕНКА Олександра Миколайовича (посмертно) – солдата 

КЛИМОВИЧА Ореста Михайловича (посмертно) – старшого солдата 

КОЗАКА Дениса Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

КОЗЛОВА Андрія Володимировича (посмертно) – солдата 

КОЛЕСНИКА Максима Юрійовича (посмертно) – старшого солдата 

КОМІСАРОВА Сергія Сергійовича – капітана 

КОПИТОВА Віталія Васильовича (посмертно) – солдата 

КОРОБКА Ігоря Олеговича (посмертно) – молодшого сержанта 
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КОРТХОНДЖІЮ Артема Муртазійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

КРАВЦІВА Володимира Володимировича (посмертно) – солдата 

КРАЩЕНКА Віктора Івановича (посмертно) – молодшого сержанта 

КУЛАЯ Сергія Ігоровича (посмертно) – старшого солдата 

КУЛИКА Олексія Анатолійовича (посмертно) – солдата 

КУЛИНИЧА Сергія Леонідовича (посмертно) – солдата 

КУНЯ Віталія Михайловича (посмертно) – молодшого сержанта 

КУПІНА Михайла Леонідовича (посмертно) – солдата 

КУРИЛА Вадима Володимировича – солдата 

КУРИЦЮ Василя Івановича (посмертно) – солдата 

ЛЄСНІКА Олександра Юрійовича (посмертно) – старшого солдата 

ЛИСАКА Андрія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЛОГІНОВА Миколу Володимировича (посмертно) – молодшого сержанта 

ЛУЩИКА Руслана Володимировича (посмертно) – солдата 

МАЙДАНОВА Володимира Анатолійовича (посмертно) – солдата 

МАКАРА Андрія Романовича (посмертно) – старшого солдата 

МАКОВЕЙЧУКА Володимира Петровича – старшого лейтенанта 

МАРДАРА Тараса Андрійовича – капітана 

МАРТИНЮКА Івана Петровича (посмертно) – солдата 

МЕЛЬНИКА Олексія Миколайовича (посмертно) – солдата 

МЕРДЖУ Даніеля (посмертно) – солдата 

МЕЩЕРЯКОВА Дмитра Володимировича – солдата 

МИГАВЧИКА Олександра Сергійовича (посмертно) – старшого солдата 

МИРУТЕНКА Дмитрія Петровича (посмертно) – молодшого сержанта 

МИСЬКА Андрія Богдановича (посмертно) – солдата 

МИХАЙЛИШИНА Василя Юрійовича (посмертно) – солдата 

МОЖАРОВА Данила Дмитровича – старшого солдата 

НАКОНЕЧНОГО Олександра Олександровича (посмертно) – солдата 

НАЛИВАЙКА Олександра Сергійовича – молодшого сержанта 

НІВІНА Олексія Володимировича (посмертно) – солдата 

ОСМАКОВСЬКОГО Андрія Анатолійовича (посмертно) – старшого солдата 

ПЕЛЕНСЬКОГО Тараса Степановича (посмертно) – сержанта 

ПЕЛЕНЬО Юрія Степановича (посмертно) – солдата 

ПЕТРОВИЧА Василя Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ПЄВНЄВА Андрія Сергійовича (посмертно) – солдата 

ПЛЮЩЕНКА Василя Миколайовича – старшого солдата 

ПОГРІБНОГО Ігоря Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

ПУГАЧА Дмитра Володимировича (посмертно) – молодшого сержанта 

РАВНІСТА Дмитра Володимировича (посмертно) – старшого солдата 

РОСОВСЬКОГО Андрія Володимировича (посмертно) – солдата 

САЄНКА Олексія Валерійовича (посмертно) – молодшого сержанта 

САМКОВА Володимира Віталійовича (посмертно) – старшого солдата 

САФРОНКОВА Олександра Михайловича (посмертно) – старшого солдата 
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СЕРДЮКА Артура Юрійовича (посмертно) – солдата 

СИВАЧЕНКА Ярослава Едуардовича (посмертно) – солдата 

СИДОРЕНКА Максима Максимовича (посмертно) – старшого сержанта 

СІВАКОНСЬКОГО Юрія Юрійовича – капітана 

СКОПІЧА Андрія Володимировича (посмертно) – лейтенанта 

СЛЮСАРЕНКА Андрія Миколайовича (посмертно) – солдата 

СНІЖКА Максима Олександровича (посмертно) – солдата 

СТУКАЛА Антона Сергійовича (посмертно) – старшого лейтенанта 

ТАТАРИНА Петра Миколайовича (посмертно) – молодшого сержанта 

ТЕРНАВСЬКОГО Владислава Дмитровича – солдата 

ТИМОШИКА Едуарда Михайловича (посмертно) – молодшого сержанта 

ТРЕТЯКА Руслана Вікторовича – молодшого лейтенанта 

УМАНСЬКОГО Геннадія Петровича (посмертно) – старшого солдата 

ХАРТОНЮКА Артема Миколайовича (посмертно) – старшого сержанта 

ХЛУСОВА Максима Валідовича (посмертно) – старшого солдата 

ХОМ’ЯКОВА Олександра Віталійовича (посмертно) – старшого солдата 

ХОХЛОВА Вадима Олександровича (посмертно) – солдата 

ЧИЖОВА Єгора Андрійовича (посмертно) – старшого солдата 

ШЕВЧЕНКА Євгена Васильовича (посмертно) – сержанта 

ШЕВЧЕНКА Назарія Євгеновича (посмертно) – молодшого сержанта 

ШЕВЧЕНКА Юрія Петровича – солдата 

ШЕВЧУКА Андрія Васильовича (посмертно) – солдата 

ШИЛОВИЧА Ігоря Івановича (посмертно) – штаб-сержанта 

ШПАКА Романа Анатолійовича (посмертно) – солдата 

ШУБІНА Едуарда Олександровича (посмертно) – солдата 

ШУЛЯКА Андрія Руслановича – майора 

ЮРАЧКІНА Олександра Олександровича – солдата 

ЮХИМЕНКА Руслана Григоровича (посмертно) – старшого солдата 

ЯКОВІШАКА Ігоря Васильовича (посмертно) – молодшого сержанта 

Нагородити орденом Данила Галицького 

КОЛОМІЙЦЯ Євгена Анатолійовича – лейтенанта 

МОСІНА Олександра Олександровича – старшого солдата 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

АРЖЕУХОВА Романа Віталійовича (посмертно) – солдата 

АРТЕМЕНКА Олега Миколайовича – солдата 

АСТРАМОВИЧА Дениса Сергійовича – молодшого сержанта 

БАБИЧА Олександра Вікторовича (посмертно) – солдата 

БАБІЧЕНКА Андрія Олеговича – полковника 

БАБІЯ Владислава Анатолійовича – старшого солдата 

БЕЗТАЛАННОГО Максима Вадимовича – старшого солдата 

БІЛОУСА Олександра Дмитровича – молодшого сержанта 

БОНДАРЕВА Сергія Леонідовича – солдата 

БОРИЧКА Юрія Олеговича – старшого солдата 
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ВЕРЕЖАНА Івана Вікторовича – старшого солдата 

ВЕРТЕГЕЛА Олександра Миколайовича (посмертно) – солдата 

ВОЛКОВА Іллю Євгеновича – сержанта 

ВОСТРИКОВА Віталія Ігоровича – молодшого сержанта 

ГАВРИЛЕНКА Андрія Андрійовича – старшого солдата 

ГАВРИЛИШИНА Юрія Івановича – капітана 

ГАДЮЧКА Олександра Вікторовича – штаб-сержанта 

ГАЙДАЯ Андрія Миколайовича (посмертно) – солдата 

ГОДУНА Андрія Володимировича (посмертно) – старшого сержанта 

ГОНЧАРОВА Олексія Олеговича – солдата 

ГРАДНОВА-САВИЦЬКОГО Миколу Олександровича – старшого солдата 

ДАНИЛКА Олега Юрійовича – молодшого сержанта 

ДАРБІНЯНА Аліка Арменовича – сержанта 

ДЕМЧЕНКА Дмитра Володимировича – сержанта 

ДЕНЕСЮКА Вадима Олександровича – молодшого сержанта 

ЄВДОКИМЕНКА Альберта Сергійовича – солдата 

ЖАБРИЦЬКОГО Івана Миколайовича (посмертно) – солдата 

ЖУКА Володимира Миколайовича (посмертно) – старшого солдата 

ЖУРАВЛЯ Ігоря Анатолійовича – молодшого сержанта 

ЗАІКІНА Сергія Івановича – старшого солдата 

ЗІНЬКА Олега Володимировича – солдата 

КАРПЕНКА Віктора Володимировича – капітана 

КАЧАЛОВА Олексія Сергійовича – старшого солдата 

КЕЙЧИНА Богдана Вячеславовича – сержанта 

КЛЕЄНКА Кирила Олексійовича – молодшого сержанта 

КЛІМКА Івана Віталійовича – старшого сержанта 

КЛЯВЛІНА Романа Андрійовича – капітана 

КОБРИНСЬКОГО Геннадія Васильовича – сержанта 

КОВАЛЬЧУКА Юрія Григоровича – молодшого сержанта 

КОНОВАЛЕНКА Андрія Івановича – солдата 

КРИЖЕВСЬКОГО Максима Артуровича – молодшого сержанта 

КУДРИКА Олександра Олександровича – головного сержанта 

КУЛЕШОВА Костянтина Сергійовича (посмертно) – солдата 

ЛИСЕНКА Сергія Сергійовича – солдата 

ЛЯГУШУ Миколу Володимировича – старшого солдата 

МАКСИМІВА Віталія Вікторовича – старшого солдата 

МАЛЯРА Володимира Олександровича (посмертно) – старшого солдата 

МАРКІНА Андрія Валерійовича – солдата 

МАРКІНА Сергія Миколайовича – молодшого сержанта 

МЕЛЬНИКА Сергія Ігоровича – майора 

МИХАЙЛИШИНА Руслана Васильовича – молодшого сержанта 

НОВІКОВА Антона Валерійовича (посмертно) – солдата 

НОВОМЛИНСЬКОГО Володимира Олександровича – лейтенанта 
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ОКРОПІРІДЗЕ Давида Малхазовича – сержанта 

ОЛЕЩЕНКА Михайла Вадимовича – молодшого сержанта 

ОНИЩУКА Віктора Володимировича – солдата 

ПАНАСЕНКА Юрія Костянтиновича (посмертно) – солдата 

ПАНЧИКА Сергія Олександровича – старшого солдата 

ПЕЧАРСЬКОГО Володимира Михайловича (посмертно) – солдата 

ПИЛИПЕЯ Давида Андрійовича – лейтенанта 

ПОЛЯКОВА Олександра Геннадійовича – лейтенанта 

ПОТАПОВА Івана Вікторовича – сержанта 

ПРИСЯЖНЮКА Олександра Миколайовича – майора 

ПРОКОПЧУКА Костянтина Євгеновича – молодшого сержанта 

ПУШКАРЯ Максима Петровича – капітана 

РОМАНОВА Олександра Володимировича – молодшого лейтенанта 

РУЖЕЛУ Валерія Олександровича – солдата 

СЕРГЕЙКА Олександра Васильовича – старшого солдата 

СМОЛІНА Віталія Михайловича – молодшого сержанта 

СОЛЯНКА Сергія Леонідовича – молодшого сержанта 

СОРОКІНА Владислава Романовича – молодшого лейтенанта 

СПІВАКА Віктора Володимировича – молодшого сержанта 

СТАДНИКА Романа Вікторовича – підполковника 

СТАНЄВА Валерія Степановича – підполковника 

СТЕПОВОГО Сергія Анатолійовича – старшого солдата 

СТРИЖЕВСЬКОГО Романа Ігоровича – майора 

ТИМОШЕНКА Віталія Вячеславовича – старшого лейтенанта 

ТКАЧУКА Дмитра Ярославовича – старшого солдата 

ТРАПЕЗНІКОВА Віталія Валерійовича – капітана 

ТРУЩЕНКА Іллю Олександровича – сержанта 

ТУРІЛКІНА Сергія Валерійовича – солдата 

УДОДА Віталія Олександровича – старшого солдата 

ФЕДЬОХУ Дмитра Олександровича – солдата 

ХАРКІВСЬКОГО Ігоря Руслановича – старшого сержанта 

ХЛЄБНІКОВА Олексія Вадимовича – старшого лейтенанта 

ХОЛОДА Ігоря Андрійовича – старшого лейтенанта 

ШИНКЕВИЧА Костянтина Сергійовича – молодшого сержанта 

ШКОДИЧА Павла Павловича – старшого солдата 

ШКУРЧЕНКА Богдана Костянтиновича – старшого лейтенанта 

ЯВОРСЬКОГО Романа Ігоровича (посмертно) – старшого солдата 

ЯЗВЕНКА Олександра Івановича – підполковника 

Нагородити медаллю “За бездоганну службу” ІІІ ступеня 

БУДЯНСЬКОГО Миколу Сергійовича – майора 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

БЕЦУ Дмитра Михайловича – молодшого лейтенанта 

БОРЛУКУ Андрія Руслановича – солдата 
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ВЛАСОВА Андрія Ігоровича – солдата 

ВОЙЦЕЩУКА Анатолія Олександровича – солдата 

В’ЯЛИКА Сергія Миколайовича – солдата 

ГАПОНЕНКА Сергія Анатолійовича – старшого сержанта 

ДЕНИСОВА Сергія Богдановича – молодшого сержанта 

ДІЖАКА Андрія Володимировича – молодшого сержанта 

ДРИПАНА Сергія Сергійовича – солдата 

ДУБРОВСЬКОГО Костянтина Васильовича – старшого солдата 

ЄРЕМЕНКА Олега Івановича – головного сержанта 

ЖАЛКА Олександра Петровича – старшого солдата 

КАРПАЧОВА Артура Сергійовича – солдата 

КІЯШКА Сергія Федоровича – солдата 

КОЖУШКА Вадима Олексійовича – солдата 

КОРСАКОВА Андрія Сергійовича – солдата 

КОЧЕРГУ Володимира Олексійовича – старшого солдата 

КРИКОНЮКА Миколу Анатолійовича – солдата 

ЛУКАША Руслана Степановича – солдата 

ЛУКАШОВА Олексія Олексійовича – старшого солдата 

МАРТИНЮКА Дмитра Петровича – молодшого сержанта 

МІРОШНІЧЕНКА Сергія Юрійовича – солдата 

ПУТРЮ Павла Івановича – солдата 

САВЧЕНКА Олексія Костянтиновича – молодшого лейтенанта 

САНАКА Андрія Сергійовича – майора 

СЄРИШЕВА Олексія Івановича – солдата 

СЛЮСАРЯ Дениса Миколайовича – капітана 

СТАРКОВА Максима Володимировича – сержанта 

СТЯГАЙЛА Руслана Валерійовича – солдата 

СУБАРЄВА В’ячеслава Євгенійовича – старшого солдата 

ТРЕГУБА Олександра Павловича – сержанта 

ХІЛЬЧУКА Олексія Михайловича – солдата 

ЦИБУ Андрія Вікторовича – молодшого сержанта 

ЮЗЬКА Дмитра Васильовича – молодшого сержанта 

ЯРЕСЬКА Юрія Івановича – сержанта 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

ГОРДІЄНКА Максима Олеговича – лейтенанта медичної служби 

ДЗУДЗИЛА Кирила Володимировича – солдата 

КРАВЧЕНКА Владислава Олеговича – молодшого сержанта 

МОЛЧАНОВА Максима Олександровича – старшого солдата 

РОМАНЕНКА Бориса Юлійовича – капітана медичної служби 

у Державній прикордонній службі України: 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

БОШЕЛЯ Ігоря Олексійовича – молодшого сержанта 

ГАПОНЮКА Максима Сергійовича – старшого лейтенанта 
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Додатки 

ГЕОРГЕОМАНА Андрія Калиновича – молодшого сержанта 

ГОРДІЧА Василя Юрійовича – лейтенанта 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

АМІРХАНЯНА Вагана Геворковича – сержанта 

ГАБЕЛЯ Петра Івановича – старшого сержанта 

ДРОБОТА Антона Анатолійовича – сержанта 

ЖУРАВЛЯ Дмитра Віталійовича – старшого сержанта 

ЗУСЬКА Аркадія Михайловича – штаб-сержанта 

ІЛЬЧИШИНА Володимира Івановича – солдата 

КИРИЛОВА Вадима Сергійовича – сержанта 

КОСОВАНА Сергія Михайловича – головного сержанта 

КУЛАЯ Анатолія Вячеславовича – лейтенанта 

КУШНІРА Дмитра Юрійовича – майора 

МАГАКЯНА Арама Артуровича – старшого сержанта 

ОКСЕНТЮКА Романа Валерійовича – старшого лейтенанта 

ПЛЯСУЛЮ Олега Сергійовича – старшого лейтенанта 

ТРОЦЮКА Іллю Яковича – сержанта 

ФРОЛОВА Олексія Михайловича – солдата 

ХРОЛА Євгенія Олександровича – сержанта 

Нагородити медаллю “За бездоганну службу” ІІІ ступеня 

МАКСИМОВА Михайла Сергійовича – полковника 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

ГОРБОНОСА Андрія Юрійовича – головного сержанта 

ДУДИЧА Остапа Ігоровича – солдата 

ЖИЛЕНКА Антона Олександровича – майора 

КАЛУГІНА Максима Олексійовича – старшого лейтенанта 

КИРИЛОВА Антона Євгенійовича – сержанта 

КИРИЛЬЧУКА Андрія Руслановича – солдата 

КОЛУМБЕТА Руслана Аркадійовича – сержанта 

МАРКАНИЧА Олега Васильовича – старшого сержанта 

МЕЛЬНИКА Руслана Петровича – підполковника 

ОМЕЛЬЧЕНКА Богдана Олеговича – лейтенанта 

ОНАЧИШИЧА Сергія Омеляновича – підполковника 

ОТИЧЕНКА Максима Олександровича – сержанта 

ПАВЛЕНКА Станіслава Віталійовича – капітана 

ПАВЛОВА Василя Васильовича – сержанта 

СОЛОНИЧНОГО Володимира Ярославовича – капітана 

ФЕДОРАЩУКА Дмитра Михайловича – солдата 

ШПІНДИЦЬКОГО Владислава Олеговича – сержанта 

ЯЦЮКА Анатолія Анатолійовича – капітана. 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

16 жовтня 2024 року 
 


